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Ⅰ 調査概要 





1 

１ 調査目的 

町では、現在、第６次総合計画に基づき計画的なまちづくりを推進していますが、前期計画の

目標年次が近づいてきたことから、令和４年度から５年間を計画期間とする新たな後期基本計画

を策定することになりました。そのため、町民の皆さんのご意見を、新たな第６次総合計画後期

基本計画に反映させるため、アンケート調査を行いました。 

２ 調査項目 

調査項目 町民アンケート 職員アンケート 

１ あなたについて ○ ○ 

２ 満足度について ○ ○ 

３ 定住意向について ○ － 

４ 分野別のまちづくりについて ○ ○ 

５ 産業政策について ○ ○ 

６ 防災対策について ○ － 

７ 新型コロナウイルス感染症について ○ － 

８ SDGs(エス・ディ・ジー・ズ)について ○ ○ 

９ 仕事のやりがい、職場の活力を高める方策について － ○ 

10 定員管理、組織運営の課題等について － ○ 

   ※9・10のみ職員アンケート 

３ 調査方法 

 町民アンケート 職員アンケート 

調査対象 
町内在住の18歳以上の方 

1,500人（無作為抽出） 
箱根町役場職員 

調査方法 郵送配布・郵送回収 ＷＥＢ調査 

調査期間 令和２年９月14日～９月30日 令和２年10月１日～10月15日 
 

４ 回収状況 

 町民アンケート 職員アンケート 

調査数 1,500 372 

有効回収数 632 285 

有効回収率 42.1％ 76.6％ 

５ この報告書の見方 

※回答は各質問の回答者数（n）を基数とした百分率（％）で示してあります。 

※百分率は小数点以下第２位を四捨五入して算出しました。このため、百分率の合計が100％にな

らないことがあります。 



 

※１つの質問に２つ以上答えられる“複数回答可能”の場合は、回答比率の合計が100％を超える

場合があります。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果 
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１．【共通】あなたについて 
 

 

（１） 町民の属性 

◇あなた自身について次の設問についてお答えください。（○はそれぞれにひとつずつ） 【町Q26】 

【町民】 

①居住地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

②性別 

 

 

 

 

 

 

③年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】①居住地域では、「仙石原地域」29.7％が最も多く、以下「湯本地域」24.1％、「宮城野地域」

20.3％、「箱根地域」11.2％、「温泉地域」10.4％となっています。 

②性別では、「女性」が50.9％、「男性」が44.6％となっています。 

③年代では、「60代」24.1％が最も多く、以下「50代」18.7％、「40代」16.8％、「70代以上」

13.9％、「30代」10.4％となっています。 

「その他」の意見 

●記入なし（４件） 

24.1 10.4 20.3 29.7 
11.2 

0.6 
3.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

湯本地域 温泉地域 宮城野地域 仙石原地域

箱根地域 その他 無回答

44.6 50.9 4.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

男性 女性 無回答

2.2 

9.7 
10.4 16.8 18.7 24.1 13.9 4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

10代（18・19歳） 20代 30代

40代 50代 60代

70代以上 無回答
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【町民】 

④勤務形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤職業（『働いている』のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】④勤務形態では、「正規の職員」32.9％が最も多く、以下「パート・アルバイト」21.4％、

「無職・家事」17.6％、「自営業主・家族従事者」13.0％、「派遣・嘱託・契約社員」

9.3％となっています。 

『働いている』は76.6％、「無職・家事」と「学生」を合わせた『働いていない』は

19.0％となっています。 

⑤『働いている』人の職業では、「宿泊業、飲食サービス業」28.9％が最も多く、以下「サ

ービス業（その他）」22.1％、「医療、福祉」8.3％、「公務」6.8％、「卸売業、小売業」

6.0％となっています。 

0.6 

0.0 

5.4 

3.5 

1.2 

1.2 

1.9 

6.0 

0.6 

2.5 

1.7 

28.9 

2.3 

3.1 

8.3 

0.6 

22.1 

6.8 

3.3 

0% 15% 30% 45%

農林漁業

鉱業、採石業、砂利採取業

建設業

製造業

電気、ガス、熱供給、水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業

学術研究、専門技術サービス

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス、娯楽業

教育、学習支援業

医療、福祉

複合サービス事業

サービス業（その他）

公務

無回答 全体(n=484)

32.9 21.4 9.3 13.0 17.6 1.4 4.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

正規の職員 パート・アルバイト 派遣・嘱託・契約社員 自営業主・家族従事者

無職・家事 学生 無回答

『働いている』 
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【町民】 

⑥居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

⑦世帯年収 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧世帯構成 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】⑥居住年数では、「20年以上」58.7％が最も多く、以下「10年以上20年未満」13.3％、「５

年以上10年未満」11.2％、「１年以上５年未満」8.7％、「１年未満」4.3％となっています。 

⑦世帯年収では、「200万円台」17.1％が最も多く、以下「300万円台」16.1％、「400万円台」

12.3％、「600万円台」7.8％、「500万円台」7.6％となっています。 

⑧世帯構成では、「親と子どもだけの世帯」36.1％が最も多く、以下「夫婦だけの世帯」

23.6％、「単身世帯」19.6％、「上記以外の世帯」10.3％、「親と子どもと孫のいる世帯」

5.1％となっています。 

4.3

7.3

17.1

16.1

12.3

7.6

7.8

4.9

2.8

2.1

4.9

3.3

9.5

0% 15% 30% 45%

99万円以下

100万円台

200万円台

300万円台

400万円台

500万円台

600万円台

700万円台

800万円台

900万円台

1,000万円超

収入はない

無回答 全体(n=632)

19.6 23.6 36.1 5.1 10.3 5.4

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

単身世帯 夫婦だけの世帯

親と子どもだけの世帯 親と子どもと孫のいる世帯

上記以外の世帯 無回答

4.3 

8.7 
11.2 13.3 58.7 3.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上 無回答
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（２） 職員の属性 

◇あなた自身について次の設問についてお答えください。（○はそれぞれにひとつずつ） 【職Ｆ】 

【職員】 

①性別 

 

 

 

 

 

 

 

②年齢 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】①性別では、「男性」が77.9％、「女性」が22.1％となっています。 

②年齢では、「50歳～59歳」22.8％が最も多く、以下「45歳～49歳」20.0％、「30歳～34歳」

15.1％、「25歳～29歳」と「40歳～44歳」が10.5％となっています。 

77.9 22.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

男性 女性

9.1 10.5 15.1 8.4 10.5 20.0 22.8 3.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

25歳未満 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 40歳～44歳

45歳～49歳 50歳～59歳 60歳以上
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【職員】 

③職種 

 

 

 

 

 

 

 

 

④職位 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤現部門（課）の通算在籍期間 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】③職種では、「一般行政職」49.5％が最も多く、以下「消防職」33.0％、「技術職（技師、保

健師、栄養士、保育士、教諭、学芸員、司書等）」16.8％となっています。 

④職位では、「主任主事、主事、主事補（３、２、１級）」47.4％が最も多く、以下「係長、

主査（５、４級）」33.0％、「部長（８級）、課長、副課長等（７、６級）」19.6％となって

います。 

⑤現部門（課）の通算在籍期間では、「１年～３年未満」32.3％が最も多く、以下「３年～

５年未満」20.0％、「１年未満」15.8％、「５年～７年未満」9.1％、「７年～10年未満」

7.4％となっています。 

15.8 32.3 20.0 9.1 7.4 15.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

１年未満 １年～３年未満 ３年～５年未満 ５年～７年未満

７年～10年未満 10年以上

49.5 16.8 33.0 0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

一般行政職

技術職（技師、保健師、栄養士、保育士、教諭、学芸員、司書等）

消防職

技能労務職

19.6 33.0 47.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

部長（８級）、課長、副課長等（７、６級）

係長、主査（５、４級）

主任主事、主事、主事補（３、２、１級）
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２．【共通】満足度について 
 

（３） 満足度＜一覧＞ 

◇次の１）～６）のそれぞれの項目について、あなたの満足度を選んでください。 

 （○は１）～６）それぞれにひとつずつ）【町Ｑ１・職Ｑ１】 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】「十分満足している」は、３）所属・信頼33.4％が最も多くなっています。 

「ある程度満足している」は、２）安全・安心56.2％が最も多くなっています。 

「十分満足している」と「ある程度満足している」を合わせた『満足している』は、３）

所属・信頼83.2％が最も多く、以下１）必要最低限の衣食住77.4％、４）承認・尊重70.8％

となっています。 

22.8 

11.7 

33.4 

15.3 

10.8 

10.3 

54.6 

56.2 

49.8 

55.5 

47.5 

54.9 

16.3 

25.9 

11.4 

21.7 

32.4 

28.3 

4.1 

3.8 

2.7 

4.3 

6.3 

4.0 

2.2 

2.4 

2.7 

3.2 

3.0 

2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

１）必要最低限の衣食住 (n=632)

２）安全・安心 (n=632)

３）所属・信頼 (n=632)

４）承認・尊重 (n=632)

５）自己実現 (n=632)

６）箱根町における暮らしの総合評価(n=632)

十分満足している ある程度満足している

あまり満足していない 全く満足していない

無回答
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【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】「ある程度満足している」は、４）承認・尊重71.2％が最も多くなっています。 

「十分満足している」と「ある程度満足している」を合わせた『満足している』は、３）

所属・信頼86.3％が最も多く、以下、４）承認・尊重80.7％、２）安全・安心80.3％となっ

ています。 

16.1 

16.1 

15.1 

9.5 

7.7 

6.3 

56.8 

64.2 

70.9 

71.2 

68.4 

67.0 

25.6 

19.3 

12.3 

17.9 

21.8 

23.9 

1.4 

0.4 

1.8 

1.4 

2.1 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

１）必要最低限の衣食住 (n=285)

２）安全・安心 (n=285)

３）所属・信頼 (n=285)

４）承認・尊重 (n=285)

５）自己実現 (n=285)

６）箱根町における暮らしの総合評価(n=285)

十分満足している ある程度満足している

あまり満足していない 全く満足していない
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（４） 満足度＜項目別＞ 

１）必要最低限の衣食住（食べ物や住む所等） 

 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

「ある程度満足している」54.6％が最も多く、以下「十分満足している」22.8％、「あまり満足し

ていない」16.3％、「全く満足していない」4.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.8 54.6 16.3 4.1 2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

23.0 

23.9 

35.7 

24.6 

16.7 

25.5 

22.9 

23.7 

23.9 

55.0 

54.3 

42.9 

41.0 

57.6 

55.7 

54.2 

57.2 

59.1 

17.0 

14.3 

14.3 

23.0 

15.2 

13.2 

16.9 

13.8 

13.6 

2.5 

5.6 

11.5 

7.6 

4.7 

3.4 

2.6 

2.5 

1.9 

7.1 

3.0 

0.9 

2.5 

2.6 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

性 別

年 代

23.7 

25.8 

20.3 

26.6 

18.3 

56.6 

50.0 

53.9 

53.2 

57.7 

11.2 

19.7 

20.3 

13.8 

18.3 

6.6 

3.0 

3.9 

3.7 

1.4 

2.0 

1.5 

1.6 

2.7 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

居住地域
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２）安全・安心（犯罪、災害、健康の不安がない 

 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

「ある程度満足している」56.2％が最も多く、以下「あまり満足していない」25.9％、「十分満足

している」11.7％、「全く満足していない」3.8％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.7 56.2 25.9 3.8 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

13.1 

10.2 

14.3 

19.7 

10.6 

14.2 

6.8 

10.5 

12.5 

55.3 

57.1 

71.4 

59.0 

59.1 

48.1 

58.5 

55.9 

58.0 

25.5 

26.1 

7.1 

18.0 

21.2 

26.4 

31.4 

28.3 

22.7 

4.3 

3.7 

3.3 

6.1 

10.4 

0.8 

3.3 

1.1 

1.8 

2.8 

7.1 

3.0 

0.9 

2.5 

2.0 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

性 別

年 代

11.2 

10.6 

10.9 

13.3 

11.3 

59.9 

51.5 

56.3 

54.8 

57.7 

24.3 

31.8 

29.7 

22.9 

22.5 

3.3 

4.5 

1.6 

6.4 

2.8 

1.3 

1.5 

1.6 

2.7 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域
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３）所属・信頼（心許せる家族や仲間がいる） 

 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

「ある程度満足している」49.8％が最も多く、以下「十分満足している」33.4％、「あまり満足し

ていない」11.4％、「全く満足していない」2.7％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.4 49.8 11.4 2.7 2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

29.1 

37.6 

28.6 

36.1 

40.9 

34.0 

32.2 

28.9 

37.5 

52.8 

46.9 

50.0 

47.5 

43.9 

47.2 

51.7 

53.9 

47.7 

12.4 

10.6 

14.3 

13.1 

9.1 

11.3 

12.7 

13.2 

5.7 

2.8 

2.5 

3.3 

3.0 

6.6 

0.8 

0.7 

3.4 

2.8 

2.5 

7.1 

3.0 

0.9 

2.5 

3.3 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

性 別

年 代

40.8 

28.8 

30.5 

34.6 

29.6 

40.1 

54.5 

53.9 

52.7 

45.1 

15.8 

10.6 

10.9 

8.5 

11.3 

1.3 

4.5 

2.3 

1.6 

8.5 

2.0 

1.5 

2.3 

2.7 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

居住地域
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４）承認・尊重（他者から必要とされ、尊重されていると感じる） 

 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

「ある程度満足している」55.5％が最も多く、以下「あまり満足していない」21.7％、「十分満足

している」15.3％、「全く満足していない」4.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3 55.5 21.7 4.3 3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

14.2 

17.4 

35.7 

16.4 

21.2 

21.7 

11.0 

11.2 

15.9 

54.6 

56.8 

50.0 

49.2 

50.0 

50.9 

67.8 

57.9 

53.4 

23.8 

19.3 

7.1 

27.9 

19.7 

20.8 

15.3 

23.0 

21.6 

5.0 

3.1 

6.6 

6.1 

5.7 

2.5 

3.9 

2.3 

2.5 

3.4 

7.1 

3.0 

0.9 

3.4 

3.9 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

性 別

年 代

17.1 

13.6 

17.2 

16.0 

12.7 

52.6 

60.6 

52.3 

59.6 

52.1 

23.0 

18.2 

24.2 

18.6 

22.5 

4.6 

6.1 

3.9 

2.7 

5.6 

2.6 

1.5 

2.3 

3.2 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域
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５）自己実現（自分の経験や能力を生かし、人や世の中の役に立つことができていると感じる） 

 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

「ある程度満足している」47.5％が最も多く、以下「あまり満足していない」32.4％、「十分満足

している」10.8％、「全く満足していない」6.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.8 47.5 32.4 6.3 3.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

11.0 

11.2 

7.1 

13.1 

10.6 

15.1 

6.8 

9.9 

12.5 

49.3 

46.0 

78.6 

55.7 

47.0 

42.5 

55.1 

46.1 

37.5 

28.7 

35.4 

7.1 

24.6 

30.3 

33.0 

32.2 

35.5 

35.2 

8.5 

4.0 

6.6 

7.6 

8.5 

2.5 

5.9 

8.0 

2.5 

3.4 

7.1 

4.5 

0.9 

3.4 

2.6 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

性 別

年 代

10.5 

10.6 

11.7 

11.2 

11.3 

45.4 

57.6 

46.9 

46.8 

43.7 

33.6 

24.2 

32.0 

34.6 

32.4 

7.2 

6.1 

7.0 

4.8 

7.0 

3.3 

1.5 

2.3 

2.7 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

居住地域
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６）箱根町における暮らしの総合評価 

 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

「ある程度満足している」54.9％が最も多く、以下「あまり満足していない」28.3％、「十分満足

している」10.3％、「全く満足していない」4.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.3 54.9 28.3 4.0 2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

11.7 

9.3 

7.1 

9.8 

6.1 

13.2 

5.1 

14.5 

12.5 

53.2 

55.6 

78.6 

57.4 

62.1 

51.9 

56.8 

48.7 

58.0 

29.4 

28.3 

26.2 

25.8 

29.2 

30.5 

30.9 

23.9 

2.8 

4.7 

7.1 

6.6 

3.0 

3.8 

4.2 

3.3 

2.3 

2.8 

2.2 

7.1 

3.0 

1.9 

3.4 

2.6 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

性 別

年 代

10.5 

10.6 

12.5 

10.1 

8.5 

59.2 

54.5 

50.0 

54.3 

56.3 

25.7 

30.3 

31.3 

28.2 

28.2 

3.3 

3.0 

4.7 

3.7 

2.8 

1.3 

1.5 

1.6 

3.7 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域
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３．【町民のみ】定住意向について 
 

（５） 今後も現在の場所に住み続けたいか 

◇あなたは、今後も現在の場所に住み続けたいですか。（○はひとつ） 【町Ｑ２、町Q2-１】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜町外に移りたい理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】今後も現在の場所に住み続けたいかでは、「住み続けたい」46.8％が最も多く、以下「町外

に移りたい」27.1％、「町内の他地域に移りたい」2.2％となっています。 

「町外に移りたい」と答えた人の理由では、「日常の買い物が不便だから」84.2％が最も多く、

以下「町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから」69.0％、「交通渋滞が多いから」

36.8％、「子どもの教育環境が十分でないから」と「働く場があまりないから」が26.3％とな

っています。 

84.2 

69.0 

36.8 

26.3 

26.3 

25.7 

17.0 

25.7 

0% 30% 60% 90%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他 全体(n=171)

46.8 

27.1 

2.2 

21.2 

2.7 

0% 30% 60% 90%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答
全体(n=632)
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＜町外に移りたい理由＞ 「その他」の意見 

 
● 所得税が高い。積雪時除雪が中々入らない。役場の職員も箱根町に住んでいない人が多くメリットもないのかな

と。近所の箱根町職員さんも小田原へ移り住んで行きました。 

● 外国人ばっかりだから、今はコロナで減ったけど。小田原に出るまでの運賃が高すぎる。町民は安くしてほしい。

下水（外）がにおう、整備してほしい。 

● 箱根にいても未来がない。 

● アパートの料金も高く、ガスもプロパン、地元業者は競合相手が少なく高い。 

● 木が所々で枯れている。また台風など昨年のような雨量があった場合、土砂災害がこわい。誰が見ても、おかしい

景色だと思う。138号線を車で走っていると恐怖を感じる。通勤がこわい。 

● 物価が高い（観光地価格）。介護保険料が高い。町の財政が厳しく経済的支援に期待できないばかりか住民負担が

大きい。 

● 高齢となり車が運転できなくなった場合の生活が心配。 

● 低所得者に対する気遣いのなさ。 

● 人口減少。 

● 在職中に限り単身赴任しているため。 

● 固定資産税が高すぎる。家を建てる場所もない。 

● 住みづらい。 

● 車がないと移動できない住まいは、年を取ってから不安。医療サービスも不安。 

● 自治会活動など仕事や生活に支障が出る。 

● 人口減少、資産低下、老人多大、町会機能なし。 

● 狭い町で人が少なく、すぐ噂になるから。 

● 観光業を営む者だけを優遇していて不公平である。 

● 国道など整備がなされていない、観光の街なのに。 

● 大手スーパーができてほしい。営業時間も夜９時か10時頃までしてほしい。もう、コンビニ弁当に飽きた。よろし

くお願いします。根町に大手スーパーなどできるわけないだろう。できるころには死んでいると思います。つい不

満が爆破してしまいすみません。 

● バス代が高いので、免許の返納ができない。75歳以上のバス代割引きを行政として検討してほしい。登山バスの割

引きも11月15日で終わるので！ 

● 職場が町外のため。 

● 今は車の運転ができるのでいいんですが、もし、できなくなったら、箱根には住めないです。 

● 気候が合わない。主に体調。 

● 地元に帰りたいから。 

● 生活苦、この先の不安、いろいろです。 

● バスなどの本数が少なすぎる。 

● 山間部のため近年の台風など水害が怖い。 

● 虫が多い、夜が暗い。 

● 生活するのに不便が多いから、カビが発生するから。 

● 買い物、通院その他、何をするにも交通費がかかり過ぎる。 

● 近所付き合いが嫌だから、変な人が多い。 

● 歩道がない道が多く、草が生い茂っている道もあり、車を運転していて日常的に危ないと感じる。ネットスーパー

が配送圏外。実店舗も利用するが、不便な土地では生活用品も食料も宅配が便利だと思うので、ネットスーパーが

利用できないのは大変だと思う。 

● 町民税が高すぎる。 

● 生活費全般が不経済。 

● 金がかかる。 

● 近隣でルールを守らない人がいる。やはり行きつくところ、すべてに不便！車持ちでない。 

● 交通料金が高い。総合病院がない（眼科、耳鼻咽喉科など）。 

● 町民税が高い。 

● 町外で仕事がしてみたい。 

● 渋滞の理由がわかっているのだから湯本をどうにかしてほしい。 

● 高齢になった時、自動車の運転をしたくないので。バスの運賃は高額で乗車時間も小田原までかかる。 

● イノシシが多い。公園など、体力づくりができる場が少ない。 

● ネット環境が悪い。 
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【町民】クロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜町外に移りたい理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74.6 

71.6 

34.3 

20.9 

35.8 

31.3 

14.9 

28.4 

0% 50% 100%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他

男性(n=67)

90.8 

67.3 

35.7 

27.6 

20.4 

21.4 

18.4 

24.5 

0% 50% 100%

女性(n=98)

51.1 

23.8 

3.9 

18.4 

2.8 

0% 50% 100%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答

男性(n=282)

41.9 

30.4 

0.9 

24.2 

2.5 

0% 50% 100%

女性(n=322)
性  別 
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【町民】クロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜町外に移りたい理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.6 

28.6 

0.0 

35.7 

7.1 

0% 50% 100%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答

10代（18・19歳）(n=14)

16.4 

44.3 

3.3 

32.8 

3.3 

0% 50% 100%

20代(n=61)

39.4 

36.4 

3.0 

18.2 

3.0 

0% 50% 100%

30代(n=66)

43.4 

26.4 

0.9 

28.3 

0.9 

0% 50% 100%

40代(n=106)

44.9 

29.7 

2.5 

20.3 

2.5 

0% 50% 100%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答

50代(n=118)

53.9 

23.0 

2.6 

17.1 

3.3 

0% 50% 100%

60代(n=152)

69.3 

10.2 

2.3 

14.8 

3.4 

0% 50% 100%

70代以上(n=88)

100.0 

50.0 

25.0 

25.0 

25.0 

25.0 

50.0 

25.0 

0% 50% 100%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他

10代（18・19歳）(n=4)

81.5 

37.0 

40.7 

11.1 

29.6 

11.1 

33.3 

25.9 

0% 50% 100%

20代(n=27)

87.5 

70.8 

45.8 

45.8 

45.8 

12.5 

0.0 

20.8 

0% 50% 100%

30代(n=24)

85.7 

82.1 

46.4 

50.0 

35.7 

35.7 

17.9 

32.1 

0% 50% 100%

40代(n=28)

80.0 

74.3 

25.7 

17.1 

20.0 

28.6 

20.0 

25.7 

0% 50% 100%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他

50代(n=35)

85.7 

80.0 

25.7 

14.3 

14.3 

31.4 

8.6 

17.1 

0% 50% 100%

60代(n=35)

88.9 

66.7 

33.3 

0.0 

0.0 

22.2 

11.1 

44.4 

0% 50% 100%

70代以上(n=9)

年 代 別 
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【町民】クロス集 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜町外に移りたい理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.7 

25.0 

3.3 

19.1 

2.0 

0% 50% 100%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答

湯本地域(n=152)

42.4 

30.3 

0.0 

25.8 

1.5 

0% 50% 100%

温泉地域(n=66)

46.1 

29.7 

3.1 

18.0 

3.1 

0% 50% 100%

宮城野地域(n=128)

44.7 

25.5 

2.1 

23.9 

3.7 

0% 50% 100%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答

仙石原地域(n=188)

46.5 

23.9 

1.4 

25.4 

2.8 

0% 50% 100%

箱根地域(n=71)

84.2 

60.5 

34.2 

26.3 

34.2 

26.3 

15.8 

26.3 

0% 50% 100%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他

湯本地域(n=38)

95.0 

85.0 

60.0 

15.0 

15.0 

20.0 

15.0 

25.0 

0% 50% 100%

温泉地域(n=20)

92.1 

78.9 

47.4 

26.3 

18.4 

26.3 

26.3 

21.1 

0% 50% 100%

宮城野地域(n=38)

77.1 

62.5 

27.1 

22.9 

33.3 

29.2 

14.6 

31.3 

0% 50% 100%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他

仙石原地域(n=48)

82.4 

58.8 

11.8 

23.5 

11.8 

11.8 

5.9 

17.6 

0% 50% 100%

箱根地域(n=17)

居住地域別 
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【町民】クロス集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜町外に移りたい理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.6 

25.9 

7.4 

29.6 

7.4 

0% 50% 100%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答

１年未満(n=27)

40.0 

30.9 

3.6 

21.8 

3.6 

0% 50% 100%

１年以上５年未満(n=55)

38.0 

31.0 

2.8 

25.4 

2.8 

0% 50% 100%

５年以上10年未満(n=71)

41.7 

34.5 

0.0 

21.4 

2.4 

0% 50% 100%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答

10年以上20年未満(n=84)

50.7 

24.0 

2.2 

20.8 

2.4 

0% 50% 100%

20年以上(n=371)

85.7 

28.6 

14.3 

14.3 

28.6 

28.6 

28.6 

28.6 

0% 50% 100%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他

１年未満(n=7)

76.5 

58.8 

23.5 

11.8 

23.5 

17.6 

29.4 

17.6 

0% 50% 100%

１年以上５年未満(n=17)

95.5 

72.7 

40.9 

22.7 

22.7 

22.7 

9.1 

31.8 

0% 50% 100%

５年以上10年未満(n=22)

75.9 

62.1 

41.4 

44.8 

27.6 

20.7 

10.3 

27.6 

0% 50% 100%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他

10年以上20年未満(n=29)

85.4 

75.3 

36.0 

22.5 

28.1 

28.1 

18.0 

25.8 

0% 50% 100%

20年以上(n=89)

居住年数別 
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４．【共通】分野別のまちづくりについて 
 

（６） 分野別まちづくりの満足度・重要度＜一覧＞ 

◇次の１）～32）について、あなたが考える満足度・重要度をお答えください。 

 （○は１）～32）それぞれにひとつずつ）【町Ｑ３・職Ｑ２】 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】「満足」と「ほぼ満足」を合わせた『満足』は、22）上下水道の整備54.5％（3.32点）が最

も多く、以下、26）消防・救急体制の充実50.8％（3.32点）、27）交通安全・地域安全対策

の充実49.1％（3.23点）となっています。 

3.2 

1.9 

6.5 

4.6 

3.6 

2.7 

5.1 

7.4 

6.3 

4.0 

2.4 

8.2 

2.4 

1.4 

10.9 

6.0 

11.1 

2.4 

2.8 

4.1 

1.9 

15.3 

9.5 

6.3 

5.1 

14.6 

9.7 

4.0 

9.8 

7.0 

5.1 

4.0 

23.6 

16.9 

38.0 

31.8 

19.5 

22.2 

26.1 

22.8 

20.6 

18.8 

15.0 

35.3 

16.3 

11.4 

35.0 

32.4 

35.8 

17.4 

20.1 

17.9 

15.2 

39.2 

29.6 

26.6 

24.4 

36.2 

39.4 

25.3 

35.8 

27.8 

31.5 

23.4 

19.5 

16.3 

21.7 

22.0 

33.5 

22.9 

21.4 

18.5 

18.4 

16.0 

20.4 

23.4 

26.4 

21.5 

22.0 

23.4 

23.9 

26.9 

34.7 

30.4 

30.9 

15.8 

22.9 

29.3 

31.6 

19.5 

20.3 

23.3 

18.0 

16.0 

19.0 

22.2 

10.6 

10.0 

9.3 

7.6 

30.7 

13.0 

9.8 

12.2 

15.0 

9.8 

15.0 

13.4 

19.8 

16.6 

11.6 

11.7 

13.0 

29.1 

34.7 

36.6 

22.9 

11.6 

15.5 

17.7 

19.6 

7.6 

7.9 

12.8 

6.5 

7.1 

8.7 

7.9 

42.9 

54.3 

23.6 

32.3 

11.6 

38.0 

36.6 

37.3 

38.3 

49.7 

45.3 

16.9 

32.4 

46.2 

18.2 

24.1 

14.2 

21.8 

5.5 

9.2 

26.7 

15.8 

20.3 

17.7 

16.9 

19.5 

19.8 

32.1 

26.6 

38.6 

32.8 

39.2 

0.3 

0.6 

0.9 

1.7 

1.1 

1.3 

1.1 

1.7 

1.4 

1.7 

1.9 

2.7 

2.7 

2.8 

2.4 

2.4 

2.1 

2.4 

2.2 

1.9 

2.4 

2.2 

2.2 

2.4 

2.4 

2.7 

3.0 

2.5 

3.3 

3.5 

3.0 

3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

１）高齢者福祉の充実

２）障がい者福祉の充実

３）社会保障の充実

４）健康づくりと保健サービスの充実

５）地域医療体制の充実

６）生涯学習の推進

７）スポーツ・レクリエーションの振興

８）子育て支援の充実

９）学校教育の充実

10）青少年の健全育成

11）子育てと仕事を両立できる環境づくり

12）観光関連産業等の振興

13）雇用の機会の創造

14）産業人材育成

15）自然環境の保全

16）環境にやさしい地域づくり

17）美しい景観の保全と形成

18）情報通信基盤の整備

19）道路の整備

20）交通機関の利便性の向上

21）土地の有効利用と住宅環境の整備

22）上下水道の整備

23）河川・水路の整備

24）公園緑地の整備

25）防災体制の充実

26）消防・救急体制の充実

27）交通安全・地域安全対策の充実

28）消費生活の向上

29）地域文化の振興

30）交流の推進

31）地域福祉の推進

32）住民自治の進展

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

全体（n=632）

2.89 

2.84 

3.11 

3.04 

2.31 

2.78 

2.95 

2.95 

2.85 

2.91 

2.69 

3.01 

2.54 

2.58 

3.12 

2.98 

3.08 

2.35 

2.20 

2.21 

2.41 

3.32 

2.94 

2.74 

2.63 

3.32 

3.23 

2.84 

3.25 

3.12 

3.05 

2.93 

2.00 3.00 4.00(点) 
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】「重要である」は、26）消防・救急体制の充実88.4％（2.94点）が最も多く、以下、25）防

災体制の充実88.3％（2.96点）、５）地域医療体制の充実87.5％（2.94点）となっています。 

一方、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた『重要でない』は、７）スポー

ツ・レクリエーションの振興37.7％（2.45点）が最も多くなっています。 

78.8 

67.6 

83.2 

69.0 

87.5 

51.4 

43.8 

76.3 

76.3 

62.5 

71.0 

78.0 

70.4 

60.0 

78.0 

73.3 

78.2 

72.5 

85.4 

83.2 

69.3 

78.8 

72.6 

60.6 

88.3 

88.4 

80.9 

70.9 

65.2 

49.2 

63.1 

56.6 

5.1 

8.5 

3.8 

16.1 

4.6 

24.5 

30.4 

5.2 

6.3 

15.2 

8.7 

9.3 

10.9 

13.1 

9.3 

11.9 

8.7 

12.5 

6.6 

8.2 

13.1 

8.9 

12.7 

23.6 

3.0 

3.3 

8.2 

13.0 

15.5 

22.8 

17.1 

16.1 

1.1 

1.1 

0.9 

1.3 

0.3 

4.7 

7.3 

2.1 

1.7 

3.0 

1.6 

1.7 

1.6 

2.8 

1.4 

3.2 

2.2 

1.1 

1.1 

0.9 

1.4 

1.4 

2.5 

3.8 

0.5 

0.9 

1.6 

1.4 

3.8 

6.6 

3.8 

3.6 

11.9 

19.3 

8.7 

9.7 

4.1 

15.3 

14.9 

12.7 

11.7 

15.3 

14.1 

6.2 

11.9 

19.1 

6.6 

7.0 

6.5 

8.5 

1.9 

3.0 

10.8 

5.9 

7.4 

7.3 

4.3 

3.2 

4.6 

10.4 

10.8 

16.3 

11.7 

18.7 

3.2 

3.5 

3.3 

4.0 

3.5 

4.0 

3.6 

3.8 

4.0 

4.0 

4.6 

4.7 

5.2 

4.9 

4.6 

4.7 

4.4 

5.4 

4.9 

4.6 

5.4 

5.1 

4.7 

4.7 

4.0 

4.1 

4.7 

4.3 

4.7 

5.1 

4.3 

4.9 

0% 25% 50% 75% 100%

１）高齢者福祉の充実

２）障がい者福祉の充実

３）社会保障の充実

４）健康づくりと保健サービスの充実

５）地域医療体制の充実

６）生涯学習の推進

７）スポーツ・レクリエーションの振興

８）子育て支援の充実

９）学校教育の充実

10）青少年の健全育成

11）子育てと仕事を両立できる環境づくり

12）観光関連産業等の振興

13）雇用の機会の創造

14）産業人材育成

15）自然環境の保全

16）環境にやさしい地域づくり

17）美しい景観の保全と形成

18）情報通信基盤の整備

19）道路の整備

20）交通機関の利便性の向上

21）土地の有効利用と住宅環境の整備

22）上下水道の整備

23）河川・水路の整備

24）公園緑地の整備

25）防災体制の充実

26）消防・救急体制の充実

27）交通安全・地域安全対策の充実

28）消費生活の向上

29）地域文化の振興

30）交流の推進

31）地域福祉の推進

32）住民自治の進展

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

全体（n=632）

2.91 

2.86 

2.94 

2.78 

2.94 

2.58 

2.45 

2.89 

2.88 

2.74 

2.85 

2.86 

2.83 

2.75 

2.86 

2.79 

2.85 

2.83 

2.90 

2.89 

2.81 

2.87 

2.80 

2.65 

2.96 

2.94 

2.87 

2.81 

2.73 

2.54 

2.71 

2.69 

2.00 3.00 4.00(点) 
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【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】「満足」と「ほぼ満足」を合わせた『満足』は、27）交通安全・地域安全対策の充実79.7％

（3.85点）、29）地域文化の振興77.2％（3.84点）、15）自然環境の保全76.5％（3.81点）と

なっています。 

6.0 

3.9 

10.9 

10.9 

5.3 

8.1 

7.7 

13.3 

14.4 

7.4 

6.7 

20.0 

6.3 

5.6 

22.5 

16.1 

22.5 

4.6 

6.3 

8.4 

3.9 

24.6 

10.2 

13.7 

10.9 

22.5 

16.5 

9.5 

20.4 

14.0 

12.3 

7.7 

41.8 

40.7 

53.7 

52.6 

20.4 

45.3 

47.7 

44.6 

47.0 

48.1 

30.2 

50.5 

31.9 

26.7 

54.0 

53.7 

50.2 

24.9 

33.7 

26.3 

34.7 

49.8 

52.6 

48.1 

43.5 

53.7 

63.2 

45.6 

56.8 

49.8 

48.1 

43.2 

32.6 

28.4 

16.8 

18.9 

43.9 

25.3 

23.9 

22.1 

18.9 

17.5 

30.2 

18.9 

31.2 

29.8 

13.3 

14.7 

14.4 

40.7 

37.9 

36.5 

31.6 

10.2 

15.8 

23.5 

30.2 

10.2 

9.5 

15.8 

11.6 

16.8 

16.1 

24.9 

4.9 

3.5 

3.2 

1.4 

26.7 

3.2 

4.6 

5.6 

5.6 

2.5 

11.6 

4.6 

9.8 

6.0 

2.1 

2.8 

3.5 

18.2 

17.5 

23.5 

10.9 

2.1 

3.2 

3.2 

8.8 

5.6 

1.1 

2.8 

1.1 

1.8 

3.5 

4.6 

14.7 

23.5 

15.4 

16.1 

3.9 

18.2 

16.1 

14.4 

14.0 

24.6 

21.4 

6.0 

20.7 

31.9 

8.1 

12.6 

9.5 

11.6 

4.6 

5.3 

18.9 

13.3 

18.2 

11.6 

6.7 

8.1 

9.8 

26.3 

10.2 

17.5 

20.0 

19.6 

0% 25% 50% 75% 100%

１）高齢者福祉の充実

２）障がい者福祉の充実

３）社会保障の充実

４）健康づくりと保健サービスの充実

５）地域医療体制の充実

６）生涯学習の推進

７）スポーツ・レクリエーションの振興

８）子育て支援の充実

９）学校教育の充実

10）青少年の健全育成

11）子育てと仕事を両立できる環境づくり

12）観光関連産業等の振興

13）雇用の機会の創造

14）産業人材育成

15）自然環境の保全

16）環境にやさしい地域づくり

17）美しい景観の保全と形成

18）情報通信基盤の整備

19）道路の整備

20）交通機関の利便性の向上

21）土地の有効利用と住宅環境の整備

22）上下水道の整備

23）河川・水路の整備

24）公園緑地の整備

25）防災体制の充実

26）消防・救急体制の充実

27）交通安全・地域安全対策の充実

28）消費生活の向上

29）地域文化の振興

30）交流の推進

31）地域福祉の推進

32）住民自治の進展

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない

全体（n=285）

3.11 

3.13 

3.52 

3.53 

2.34 

3.30 

3.30 

3.38 

3.46 

3.40 

2.90 

3.62 

2.94 

2.96 

3.81 

3.66 

3.74 

2.57 

2.73 

2.60 

2.89 

3.85 

3.51 

3.46 

3.18 

3.77 

3.85 

3.43 

3.84 

3.58 

3.49 

3.25 

2.00 3.00 4.00(点) 
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【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】「重要である」は、25）防災体制の充実94.7％（2.97点）、26）消防・救急体制の充実

93.0％（2.96点）、19）道路の整備91.9％（2.92点）となっています。 

一方、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた『重要でない』は、７）スポー

ツ・レクリエーションの振興44.9％（2.44点）が最も多くなっています。 

 

85.6 

76.5 

84.6 

72.3 

91.6 

51.6 

46.3 

90.2 

87.7 

66.0 

75.1 

86.0 

82.1 

63.2 

82.5 

81.4 

78.6 

80.0 

91.9 

90.9 

68.4 

78.6 

63.2 

55.1 

94.7 

93.0 

82.1 

63.2 

72.3 

58.9 

70.9 

69.8 

8.4 

13.3 

9.8 

20.4 

4.6 

34.4 

38.6 

4.2 

7.0 

19.6 

12.3 

9.5 

9.8 

21.1 

12.3 

12.3 

13.0 

11.2 

5.6 

5.6 

21.4 

14.7 

23.5 

31.2 

3.2 

4.2 

11.9 

23.9 

17.5 

27.7 

19.6 

16.5 

2.1 

1.1 

1.1 

1.4 

1.8 

5.6 

6.3 

0.7 

1.1 

3.2 

3.9 

1.8 

1.1 

2.5 

2.1 

1.4 

1.1 

2.5 

1.1 

1.1 

1.1 

0.4 

1.8 

6.0 

1.4 

1.8 

1.4 

3.5 

0.7 

2.1 

3.9 

9.1 

4.6 

6.0 

2.1 

8.4 

8.8 

4.9 

4.2 

11.2 

8.8 

2.8 

7.0 

13.3 

3.2 

4.9 

7.4 

6.3 

1.4 

2.5 

9.1 

6.3 

11.6 

7.7 

2.1 

2.8 

4.6 

11.2 

8.8 

9.8 

8.8 

11.6 

0% 25% 50% 75% 100%

１）高齢者福祉の充実

２）障がい者福祉の充実

３）社会保障の充実

４）健康づくりと保健サービスの充実

５）地域医療体制の充実

６）生涯学習の推進

７）スポーツ・レクリエーションの振興

８）子育て支援の充実

９）学校教育の充実

10）青少年の健全育成

11）子育てと仕事を両立できる環境づくり

12）観光関連産業等の振興

13）雇用の機会の創造

14）産業人材育成

15）自然環境の保全

16）環境にやさしい地域づくり

17）美しい景観の保全と形成

18）情報通信基盤の整備

19）道路の整備

20）交通機関の利便性の向上

21）土地の有効利用と住宅環境の整備

22）上下水道の整備

23）河川・水路の整備

24）公園緑地の整備

25）防災体制の充実

26）消防・救急体制の充実

27）交通安全・地域安全対策の充実

28）消費生活の向上

29）地域文化の振興

30）交流の推進

31）地域福祉の推進

32）住民自治の進展

重要である あまり重要でない 重要でない わからない

全体（n=285）

2.87 

2.83 

2.88 

2.75 

2.92 

2.50 

2.44 

2.94 

2.90 

2.71 

2.78 

2.87 

2.87 

2.70 

2.83 

2.84 

2.84 

2.83 

2.92 

2.92 

2.74 

2.84 

2.69 

2.53 

2.97 

2.96 

2.85 

2.69 

2.78 

2.61 

2.77 

2.77 

2.00 3.00 4.00(点) 
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（７） 分野別まちづくりの満足度・重要度＜項目別＞ 

１）高齢者福祉の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」42.9％が最も多く、以下「ほぼ満足」23.6％、「やや不満」19.5％、「不満」10.6％、

「満足」3.2％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2 23.6 19.5 10.6 42.9 0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.89点

3.9 

2.5 

14.3 

1.6 

3.0 

2.8 

1.7 

3.3 

4.5 

23.4 

23.3 

35.7 

21.3 

7.6 

19.8 

18.6 

27.6 

38.6 

26.6 

14.6 

7.1 

11.5 

16.7 

15.1 

17.8 

28.3 

23.9 

10.6 

10.9 

4.9 

7.6 

11.3 

16.1 

12.5 

5.7 

35.1 

48.8 

42.9 

60.7 

65.2 

50.9 

45.8 

27.6 

27.3 

0.4 

0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.83点

平均2.92点

平均3.57点

平均3.03点

平均2.82点

平均2.88点

平均2.72点

平均2.81点

平均3.13点

3.9 

3.0 

3.1 

3.2 

1.4 

31.6 

25.8 

22.7 

17.6 

18.3 

14.5 

22.7 

19.5 

22.9 

25.4 

11.8 

6.1 

13.3 

10.6 

5.6 

38.2 

42.4 

41.4 

45.7 

47.9 1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.01点

平均2.97点

平均2.83点

平均2.80点

平均2.84点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」78.8％が最も多く、以下「わからない」11.9％、「あまり重要でない」5.1％、「重

要でない」1.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78.8 
5.1 

1.1 

11.9 3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.91点

76.6 

81.1 

85.7 

72.1 

71.2 

79.2 

83.9 

80.3 

79.5 

7.4 

3.1 

7.1 

7.6 

3.8 

5.1 

6.6 

4.5 

1.8 

0.6 

4.9 

1.5 

0.9 

0.8 

12.4 

11.2 

7.1 

23.0 

18.2 

12.3 

9.3 

7.2 

12.5 

1.8 

4.0 

1.5 

3.8 

0.8 

5.9 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.87点

平均2.95点

平均2.92点

平均2.87点

平均2.87点

平均2.93点

平均2.92点

平均2.92点

平均2.95点

81.6 

84.8 

81.3 

76.1 

71.8 

3.3 

4.5 

4.7 

4.8 

9.9 

1.6 

1.6 

2.8 

12.5 

9.1 

9.4 

14.9 

9.9 

2.6 

1.5 

3.1 

2.7 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.96点

平均2.95点

平均2.91点

平均2.90点

平均2.82点
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２）障がい者福祉の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」54.3％が最も多く、以下「ほぼ満足」16.9％、「やや不満」16.3％、「不満」10.0％、

「満足」1.9％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.9 16.9 16.3 10.0 54.3 0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.84点

2.1 

1.6 

14.3 

1.5 

3.8 

2.0 

1.1 

19.1 

14.9 

35.7 

14.8 

6.1 

14.2 

14.4 

19.7 

26.1 

21.6 

12.7 

7.1 

14.8 

18.2 

12.3 

14.4 

25.7 

11.4 

11.0 

9.0 

7.1 

3.3 

6.1 

15.1 

13.6 

9.2 

9.1 

45.7 

61.2 

35.7 

67.2 

68.2 

54.7 

57.6 

42.8 

50.0 

0.4 

0.6 

0.7 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.80点

平均2.87点

平均3.43点

平均2.93点

平均2.79点

平均2.79点

平均2.73点

平均2.79点

平均2.99点

1.3 

1.5 

2.3 

2.1 

1.4 

21.7 

19.7 

15.6 

14.9 

9.9 

20.4 

15.2 

17.2 

13.3 

21.1 

9.2 

6.1 

14.1 

11.7 

4.2 

46.7 

57.6 

50.8 

58.0 

60.6 

0.7 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.85点

平均2.95点

平均2.75点

平均2.82点

平均2.83点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」67.6％が最も多く、以下「わからない」19.3％、「あまり重要でない」8.5％、「重

要でない」1.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67.6 
8.5 

1.1 

19.3 3.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.86点

65.2 

69.9 

92.9 

60.7 

66.7 

67.9 

66.9 

70.4 

67.0 

12.4 

5.0 

8.2 

9.1 

7.5 

10.2 

10.5 

5.7 

1.4 

0.3 

4.9 

0.9 

0.8 

19.1 

20.2 

7.1 

26.2 

22.7 

19.8 

21.2 

12.5 

23.9 

1.8 

4.7 

1.5 

3.8 

0.8 

6.6 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.81点

平均2.93点

平均3.00点

平均2.76点

平均2.88点

平均2.88点

平均2.85点

平均2.87点

平均2.92点

72.4 

75.8 

71.9 

62.2 

57.7 

7.2 

10.6 

8.6 

7.4 

12.7 

0.7 

0.8 

1.1 

2.8 

17.8 

10.6 

14.8 

26.6 

21.1 

2.0 

3.0 

3.9 

2.7 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.89点

平均2.88点

平均2.88点

平均2.86点

平均2.75点



30 

 

 

 

３）社会保障の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」38.0％が最も多く、以下「わからない」23.6％、「やや不満」21.7％、「不満」9.3％、

「満足」6.5％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.5 38.0 21.7 9.3 23.6 0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.11点

6.4 

6.5 

14.3 

3.3 

3.0 

7.5 

5.1 

5.9 

11.4 

35.8 

40.1 

42.9 

37.7 

31.8 

34.0 

32.2 

43.4 

45.5 

24.1 

19.6 

7.1 

13.1 

22.7 

21.7 

25.4 

24.3 

20.5 

11.7 

7.1 

7.1 

6.6 

12.1 

12.3 

10.2 

9.9 

4.5 

20.9 

25.8 

21.4 

37.7 

30.3 

23.6 

26.3 

15.8 

17.0 

1.1 

0.9 

7.1 

1.6 

0.9 

0.8 

0.7 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均3.01点

平均3.19点

平均3.54点

平均3.18点

平均2.91点

平均3.03点

平均2.97点

平均3.11点

平均3.39点

5.9 

7.6 

9.4 

4.3 

7.0 

48.0 

47.0 

29.7 

32.4 

36.6 

20.4 

22.7 

21.9 

25.0 

16.9 

8.6 

3.0 

10.9 

12.8 

5.6 

17.1 

18.2 

26.6 

25.5 

29.6 

1.5 

1.6 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.22点

平均3.34点

平均3.05点

平均2.90点

平均3.24点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」83.2％が最も多く、以下「わからない」8.7％、「あまり重要でない」3.8％、「重要

でない」0.9％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83.2 
3.8 

0.9 

8.7 

3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.94点

81.9 

84.5 

100.0 

80.3 

81.8 

85.8 

86.4 

81.6 

81.8 

5.0 

2.8 

1.5 

1.9 

3.4 

8.6 

3.4 

1.8 

0.3 

1.6 

2.8 

0.8 

9.6 

8.1 

14.8 

15.2 

6.6 

7.6 

3.9 

11.4 

1.8 

4.3 

3.3 

1.5 

2.8 

1.7 

5.9 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.90点

平均2.96点

平均3.00点

平均2.96点

平均2.98点

平均2.92点

平均2.94点

平均2.91点

平均2.96点

88.8 

84.8 

81.3 

80.9 

81.7 

3.3 

4.5 

5.5 

3.7 

1.4 

0.7 

1.6 

0.5 

1.4 

5.3 

7.6 

7.8 

12.2 

9.9 

2.0 

3.0 

3.9 

2.7 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.95点

平均2.95点

平均2.90点

平均2.94点

平均2.95点
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４）健康づくりと保健サービスの充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」32.3％が最も多く、以下「ほぼ満足」31.8％、「やや不満」22.0％、「不満」7.6％、

「満足」4.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.6 31.8 22.0 7.6 32.3 1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.04点

5.0 

4.3 

21.4 

6.6 

6.1 

6.6 

1.7 

3.3 

3.4 

30.1 

33.9 

21.4 

26.2 

27.3 

27.4 

32.2 

34.2 

44.3 

27.0 

18.0 

14.3 

11.5 

19.7 

18.9 

22.9 

29.6 

21.6 

9.2 

5.9 

4.9 

9.1 

13.2 

6.8 

7.9 

4.5 

27.3 

36.3 

35.7 

50.8 

37.9 

34.0 

34.7 

22.4 

23.9 

1.4 

1.6 

7.1 

1.7 

2.6 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.95点

平均3.13点

平均3.54点

平均3.18点

平均3.02点

平均2.95点

平均2.99点

平均2.95点

平均3.21点

7.9 

1.5 

3.9 

2.7 

7.0 

33.6 

43.9 

29.7 

28.7 

28.2 

17.1 

25.8 

21.9 

23.4 

28.2 

9.9 

4.5 

7.8 

7.4 

7.0 

30.3 

24.2 

33.6 

37.2 

26.8 

1.3 

3.1 

0.5 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.13点

平均3.12点

平均3.00点

平均2.96点

平均3.00点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」69.0％が最も多く、以下「あまり重要でない」16.1％、「わからない」9.7％、「重

要でない」1.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.0 16.1 1.3 9.7 4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.78点

65.6 

72.0 

78.6 

70.5 

63.6 

64.2 

69.5 

73.7 

70.5 

21.3 

12.4 

14.3 

14.8 

21.2 

19.8 

16.9 

14.5 

13.6 

1.8 

0.9 

1.6 

1.9 

1.7 

0.7 

1.1 

8.9 

9.9 

7.1 

13.1 

13.6 

10.4 

10.2 

4.6 

9.1 

2.5 

4.7 

1.5 

3.8 

1.7 

6.6 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.72点

平均2.83点

平均2.85点

平均2.79点

平均2.75点

平均2.73点

平均2.77点

平均2.82点

平均2.81点

73.0 

78.8 

70.3 

61.7 

70.4 

15.1 

13.6 

18.8 

18.1 

15.5 

2.0 

0.8 

1.6 

5.9 

6.1 

6.3 

16.0 

8.5 

3.9 

1.5 

3.9 

2.7 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.79点

平均2.85点

平均2.77点

平均2.74点

平均2.82点
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５）地域医療体制の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「やや不満」33.5％が最も多く、以下「不満」30.7％、「ほぼ満足」19.5％、「わからない」11.6％、

「満足」3.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.6 19.5 33.5 30.7 11.6 1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.31点

3.5 

4.0 

21.4 

1.6 

1.5 

2.8 

0.8 

3.9 

9.1 

15.2 

22.7 

28.6 

14.8 

12.1 

15.1 

18.6 

21.7 

28.4 

35.8 

32.6 

7.1 

26.2 

31.8 

42.5 

32.2 

37.5 

30.7 

33.0 

28.9 

14.3 

31.1 

37.9 

33.0 

36.4 

27.6 

25.0 

10.6 

11.8 

21.4 

26.2 

16.7 

6.6 

11.9 

7.2 

6.8 

1.8 

7.1 

2.0 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.19点

平均2.40点

平均3.38点

平均2.30点

平均2.08点

平均2.12点

平均2.15点

平均2.36点

平均2.66点

3.3 

1.5 

3.9 

3.2 

7.0 

25.0 

22.7 

17.2 

14.9 

18.3 

29.6 

36.4 

31.3 

37.2 

40.8 

28.3 

30.3 

34.4 

33.5 

23.9 

13.8 

9.1 

10.9 

10.6 

8.5 

2.3 

0.5 

1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.45点

平均2.29点

平均2.23点

平均2.17点

平均2.43点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」87.5％が最も多く、以下「あまり重要でない」4.6％、「わからない」4.1％、「重要

でない」0.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87.5 
4.6 

0.3 

4.1 

3.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.94点

86.5 

89.1 

92.9 

80.3 

89.4 

90.6 

91.5 

86.8 

85.2 

6.0 

3.4 

7.1 

9.8 

1.5 

4.7 

3.4 

5.3 

3.4 

0.7 

0.9 

4.6 

3.4 

8.2 

7.6 

0.9 

4.2 

2.0 

6.8 

2.1 

4.0 

1.6 

1.5 

2.8 

0.8 

5.9 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.92点

平均2.96点

平均2.93点

平均2.89点

平均2.98点

平均2.93点

平均2.96点

平均2.94点

平均2.96点

86.2 

95.5 

89.1 

87.8 

84.5 

6.6 

3.0 

3.9 

4.3 

4.2 

1.6 

4.6 

2.3 

5.9 

4.2 

2.6 

1.5 

3.1 

2.1 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.93点

平均2.97点

平均2.93点

平均2.95点

平均2.95点
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６）生涯学習の推進 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」38.0％が最も多く、以下「やや不満」22.9％、「ほぼ満足」22.2％、「不満」13.0％、

「満足」2.7％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7 22.2 22.9 13.0 38.0 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.78点

1.4 

4.0 

21.4 

1.6 

3.0 

2.8 

2.5 

2.0 

2.3 

23.4 

21.1 

21.4 

23.0 

12.1 

19.8 

17.8 

26.3 

30.7 

25.5 

20.8 

14.3 

18.0 

16.7 

27.4 

24.6 

25.0 

20.5 

15.2 

10.2 

7.1 

8.2 

21.2 

15.1 

11.0 

12.5 

11.4 

33.7 

42.2 

28.6 

47.5 

47.0 

34.9 

43.2 

32.9 

33.0 

0.7 

1.6 

7.1 

1.6 

0.8 

1.3 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.70点

平均2.88点

平均3.38点

平均2.92点

平均2.59点

平均2.68点

平均2.76点

平均2.80点

平均2.92点

3.3 

3.0 

2.3 

2.7 

2.8 

24.3 

28.8 

21.9 

18.1 

19.7 

23.0 

22.7 

22.7 

22.9 

25.4 

13.2 

10.6 

15.6 

12.2 

9.9 

35.5 

34.8 

35.9 

43.6 

38.0 

0.7 

1.6 

0.5 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.81点

平均2.91点

平均2.72点

平均2.76点

平均2.79点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」51.4％が最も多く、以下「あまり重要でない」24.5％、「わからない」15.3％、「重

要でない」4.7％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.4 24.5 4.7 15.3 4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.58点

47.9 

53.4 

64.3 

49.2 

51.5 

52.8 

49.2 

54.6 

45.5 

29.4 

21.7 

21.4 

24.6 

19.7 

26.4 

32.2 

22.4 

23.9 

7.1 

3.1 

8.2 

4.5 

3.8 

4.2 

5.3 

4.5 

13.1 

17.1 

14.3 

18.0 

22.7 

12.3 

13.6 

11.8 

19.3 

2.5 

4.7 

1.5 

4.7 

0.8 

5.9 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.48点

平均2.64点

平均2.75点

平均2.50点

平均2.62点

平均2.59点

平均2.52点

平均2.60点

平均2.55点

58.6 

54.5 

55.5 

45.7 

40.8 

25.0 

28.8 

25.0 

22.9 

26.8 

3.3 

5.5 

5.9 

7.0 

9.9 

15.2 

10.9 

22.9 

16.9 

3.3 

1.5 

3.1 

2.7 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.64点

平均2.65点

平均2.58点

平均2.54点

平均2.45点
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７）スポーツ・レクリエーションの振興 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」36.6％が最も多く、以下「ほぼ満足」26.1％、「やや不満」21.4％、「不満」9.8％、

「満足」5.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1 26.1 21.4 9.8 36.6 1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.95点

5.7 

4.7 

14.3 

8.2 

3.0 

8.5 

5.1 

2.6 

3.4 

27.3 

25.2 

14.3 

21.3 

22.7 

27.4 

28.8 

26.3 

28.4 

26.6 

17.7 

14.3 

18.0 

19.7 

21.7 

12.7 

24.3 

36.4 

12.8 

7.5 

7.1 

6.6 

15.2 

9.4 

11.0 

10.5 

5.7 

27.0 

43.8 

42.9 

45.9 

39.4 

32.1 

41.5 

34.9 

25.0 

0.7 

1.2 

7.1 

0.9 

0.8 

1.3 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.86点

平均3.02点

平均3.15点

平均3.07点

平均2.79点

平均3.04点

平均3.04点

平均2.86点

平均2.87点

4.6 

6.1 

3.9 

6.9 

2.8 

22.4 

30.3 

27.3 

24.5 

29.6 

27.0 

22.7 

20.3 

18.1 

23.9 

14.5 

3.0 

10.9 

9.6 

7.0 

30.3 

37.9 

35.9 

41.0 

33.8 

1.3 

1.6 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.75点

平均3.14点

平均2.93点

平均3.01点

平均2.97点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」43.8％が最も多く、以下「あまり重要でない」30.4％、「わからない」14.9％、「重

要でない」7.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.8 30.4 7.3 14.9 3.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.45点

41.1 

46.0 

71.4 

49.2 

47.0 

35.8 

39.8 

45.4 

47.7 

36.5 

27.0 

14.3 

18.0 

28.8 

37.7 

36.4 

32.2 

27.3 

7.1 

7.8 

7.1 

18.0 

4.5 

10.4 

5.9 

3.9 

5.7 

13.5 

14.9 

7.1 

14.8 

18.2 

13.2 

16.9 

12.5 

13.6 

1.8 

4.3 

1.5 

2.8 

0.8 

5.9 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.40点

平均2.47点

平均2.69点

平均2.37点

平均2.53点

平均2.30点

平均2.41点

平均2.51点

平均2.52点

48.7 

45.5 

46.9 

40.4 

39.4 

30.9 

33.3 

31.3 

28.2 

35.2 

6.6 

7.6 

4.7 

9.6 

7.0 

11.2 

12.1 

14.1 

19.1 

12.7 

2.6 

1.5 

3.1 

2.7 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.49点

平均2.44点

平均2.51点

平均2.39点

平均2.40点
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８）子育て支援の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」37.3％が最も多く、以下「ほぼ満足」22.8％、「やや不満」18.5％、「不満」12.2％、

「満足」7.4％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.4 22.8 18.5 12.2 37.3 1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.95点

5.7 

9.0 

9.8 

10.6 

11.3 

8.5 

4.6 

4.5 

25.5 

21.1 

28.6 

18.0 

21.2 

22.6 

24.6 

24.3 

22.7 

20.9 

16.1 

21.3 

19.7 

19.8 

16.1 

20.4 

18.2 

15.6 

9.3 

14.3 

8.2 

18.2 

12.3 

14.4 

10.5 

8.0 

30.9 

42.5 

50.0 

42.6 

30.3 

33.0 

35.6 

36.8 

44.3 

1.4 

1.9 

7.1 

0.9 

0.8 

3.3 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.85点

平均3.04点

平均3.00点

平均3.00点

平均2.86点

平均3.01点

平均2.97点

平均2.92点

平均2.98点

10.5 

6.1 

4.7 

8.0 

7.0 

27.0 

30.3 

25.8 

20.2 

11.3 

21.1 

15.2 

16.4 

15.4 

28.2 

10.5 

4.5 

15.6 

13.8 

7.0 

30.3 

43.9 

35.2 

41.5 

40.8 

0.7 

2.3 

1.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.06点

平均3.18点

平均2.87点

平均2.93点

平均2.82点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」76.3％が最も多く、以下「わからない」12.7％、「あまり重要でない」5.2％、「重

要でない」2.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.3 5.2 

2.1 

12.7 3.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.89点

74.8 

78.3 

85.7 

80.3 

83.3 

77.4 

76.3 

75.7 

69.3 

7.8 

3.1 

7.1 

4.9 

3.0 

6.6 

5.1 

5.3 

5.7 

2.1 

1.9 

1.6 

2.8 

4.2 

0.7 

2.3 

13.1 

12.1 

7.1 

13.1 

12.1 

9.4 

13.6 

12.5 

15.9 

2.1 

4.7 

1.5 

3.8 

0.8 

5.9 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.86点

平均2.92点

平均2.92点

平均2.91点

平均2.96点

平均2.86点

平均2.84点

平均2.92点

平均2.87点

79.6 

80.3 

80.5 

73.9 

67.6 

4.6 

6.1 

4.7 

5.3 

5.6 

2.0 

3.0 

2.3 

1.6 

2.8 

11.2 

9.1 

9.4 

16.0 

16.9 

2.6 

1.5 

3.1 

3.2 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.90点

平均2.86点

平均2.89点

平均2.89点

平均2.85点
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９）学校教育の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」38.3％が最も多く、以下「ほぼ満足」20.6％、「やや不満」18.4％、「不満」15.0％、

「満足」6.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3 20.6 18.4 15.0 38.3 1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.85点

3.9 

9.0 

21.4 

6.6 

10.6 

10.4 

5.1 

3.3 

4.5 

20.6 

20.8 

14.3 

23.0 

19.7 

17.9 

20.3 

23.0 

21.6 

22.7 

14.9 

7.1 

14.8 

18.2 

19.8 

16.9 

21.7 

18.2 

18.4 

11.5 

7.1 

9.8 

16.7 

17.0 

16.9 

15.1 

10.2 

33.3 

42.5 

42.9 

45.9 

34.8 

34.9 

39.8 

34.9 

43.2 

1.1 

1.2 

7.1 

0.8 

2.0 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.68点

平均3.01点

平均3.38点

平均3.02点

平均2.89点

平均2.85点

平均2.79点

平均2.77点

平均2.92点

7.9 

7.6 

6.3 

4.3 

9.9 

23.7 

27.3 

22.7 

15.4 

18.3 

18.4 

13.6 

19.5 

18.6 

22.5 

13.8 

10.6 

12.5 

19.1 

8.5 

35.5 

40.9 

37.5 

42.0 

36.6 

0.7 

1.6 

0.5 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.93点

平均3.08点

平均2.90点

平均2.67点

平均2.99点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」76.3％が最も多く、以下「わからない」11.7％、「あまり重要でない」6.3％、「重

要でない」1.7％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.3 6.3 

1.7 
11.7 4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.88点

74.1 

79.5 

92.9 

77.0 

83.3 

73.6 

80.5 

78.3 

64.8 

10.3 

3.1 

4.9 

3.0 

11.3 

4.2 

5.9 

9.1 

1.8 

1.6 

1.6 

1.9 

4.2 

0.7 

1.1 

11.7 

11.2 

7.1 

14.8 

10.6 

9.4 

10.2 

9.2 

19.3 

2.1 

4.7 

1.6 

3.0 

3.8 

0.8 

5.9 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.84点

平均2.93点

平均3.00点

平均2.90点

平均2.96点

平均2.83点

平均2.86点

平均2.91点

平均2.85点

80.3 

81.8 

76.6 

75.5 

66.2 

5.3 

6.1 

7.8 

6.9 

5.6 

0.7 

3.0 

2.3 

1.6 

2.8 

11.8 

7.6 

9.4 

12.8 

16.9 

2.0 

1.5 

3.9 

3.2 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.92点

平均2.87点

平均2.86点

平均2.88点

平均2.85点
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10）青少年の健全育成 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」49.7％が最も多く、以下「ほぼ満足」18.8％、「やや不満」16.0％、「不満」9.8％、

「満足」4.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.0 18.8 16.0 9.8 49.7 1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.91点

3.9 

3.7 

7.1 

4.9 

3.0 

6.6 

4.2 

1.3 

3.4 

20.2 

18.6 

28.6 

23.0 

16.7 

17.9 

15.3 

20.4 

23.9 

22.0 

11.2 

7.1 

8.2 

9.1 

15.1 

13.6 

26.3 

14.8 

12.1 

7.8 

7.1 

8.2 

13.6 

14.2 

10.2 

7.2 

6.8 

40.8 

56.8 

42.9 

55.7 

57.6 

46.2 

55.9 

42.1 

47.7 

1.1 

1.9 

7.1 

0.8 

2.6 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.82点

平均2.99点

平均3.23点

平均3.08点

平均2.86点

平均2.88点

平均2.90点

平均2.82点

平均3.02点

4.6 

3.0 

3.9 

3.7 

2.8 

22.4 

19.7 

19.5 

17.0 

18.3 

13.2 

16.7 

14.8 

14.9 

26.8 

9.9 

3.0 

12.5 

9.0 

9.9 

48.7 

57.6 

47.7 

54.3 

38.0 

1.3 

1.6 

1.1 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.99点

平均3.03点

平均2.87点

平均2.91点

平均2.76点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」62.5％が最も多く、以下「わからない」15.3％、「あまり重要でない」15.2％、「重

要でない」3.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62.5 15.2 3.0 15.3 4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.74点

59.6 

65.8 

71.4 

59.0 

63.6 

60.4 

66.1 

65.1 

59.1 

20.6 

11.5 

21.4 

18.0 

13.6 

19.8 

11.9 

14.5 

15.9 

3.2 

2.8 

3.3 

1.5 

3.8 

6.8 

1.3 

1.1 

14.9 

14.9 

7.1 

18.0 

19.7 

12.3 

14.4 

12.5 

18.2 

1.8 

5.0 

1.6 

1.5 

3.8 

0.8 

6.6 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.68点

平均2.79点

平均2.77点

平均2.69点

平均2.79点

平均2.67点

平均2.70点

平均2.79点

平均2.76点

64.5 

63.6 

68.8 

60.6 

52.1 

16.4 

19.7 

9.4 

16.5 

18.3 

2.6 

1.5 

4.7 

2.7 

4.2 

13.8 

13.6 

14.1 

17.0 

16.9 

2.6 

1.5 

3.1 

3.2 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.74点

平均2.73点

平均2.77点

平均2.73点

平均2.64点
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11）子育てと仕事を両立できる環境づくり 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」45.3％が最も多く、以下「やや不満」20.4％、「ほぼ満足」と「不満」が15.0％、

「満足」2.4％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4 15.0 20.4 15.0 45.3 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.69点

2.5 

2.5 

7.1 

3.3 

1.5 

4.7 

1.7 

0.7 

3.4 

13.8 

16.5 

21.4 

6.6 

10.6 

17.9 

12.7 

17.8 

20.5 

24.1 

17.1 

19.7 

24.2 

20.8 

26.3 

19.1 

13.6 

21.6 

9.0 

14.3 

13.1 

24.2 

17.9 

15.3 

13.2 

9.1 

36.2 

53.1 

57.1 

57.4 

39.4 

37.7 

41.5 

46.1 

51.1 

1.8 

1.9 

0.9 

2.5 

3.3 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.51点

平均2.86点

平均3.07点

平均2.67点

平均2.41点

平均2.70点

平均2.58点

平均2.73点

平均2.95点

2.0 

4.5 

2.3 

2.7 

1.4 

19.1 

13.6 

14.8 

14.4 

11.3 

20.4 

15.2 

24.2 

18.6 

22.5 

15.1 

9.1 

13.3 

17.0 

18.3 

41.4 

57.6 

43.8 

45.7 

42.3 

2.0 

1.6 

1.6 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.72点

平均2.89点

平均2.68点

平均2.66点

平均2.53点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」71.0％が最も多く、以下「わからない」14.1％、「あまり重要でない」8.7％、「重

要でない」1.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.0 8.7 1.6 14.1 4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.85点

69.5 

73.3 

92.9 

86.9 

81.8 

71.7 

70.3 

69.1 

58.0 

12.4 

5.6 

3.3 

3.0 

10.4 

6.8 

12.5 

12.5 

1.4 

1.6 

3.3 

2.8 

3.4 

1.1 

13.1 

14.6 

7.1 

6.6 

13.6 

10.4 

16.9 

11.8 

20.5 

3.5 

5.0 

1.5 

4.7 

2.5 

6.6 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.82点

平均2.89点

平均3.00点

平均2.89点

平均2.96点

平均2.81点

平均2.83点

平均2.85点

平均2.79点

76.3 

66.7 

75.8 

70.2 

64.8 

10.5 

16.7 

3.9 

6.9 

9.9 

0.7 

1.5 

1.6 

1.1 

5.6 

9.2 

13.6 

14.8 

17.6 

11.3 

3.3 

1.5 

3.9 

4.3 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.86点

平均2.77点

平均2.91点

平均2.88点

平均2.74点
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12）観光関連産業等の振興 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」35.3％が最も多く、以下「やや不満」23.4％、「わからない」16.9％、「不満」13.4％、

「満足」8.2％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.2 35.3 23.4 13.4 16.9 2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.01点

7.4 

9.0 

14.3 

18.0 

7.6 

11.3 

6.8 

3.9 

8.0 

35.8 

35.4 

42.9 

44.3 

36.4 

32.1 

23.7 

40.1 

37.5 

24.8 

22.7 

14.8 

18.2 

21.7 

31.4 

27.6 

25.0 

15.2 

11.8 

21.4 

11.5 

13.6 

17.0 

14.4 

11.8 

10.2 

14.9 

18.0 

21.4 

11.5 

24.2 

15.1 

19.5 

13.8 

15.9 

1.8 

3.1 

2.8 

4.2 

2.6 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.95点

平均3.07点

平均3.29点

平均3.43点

平均3.06点

平均2.99点

平均2.76点

平均2.97点

平均3.08点

7.2 

7.6 

10.2 

9.0 

5.6 

38.2 

34.8 

32.8 

34.6 

36.6 

26.3 

30.3 

18.0 

26.6 

16.9 

14.5 

10.6 

14.1 

12.2 

18.3 

11.8 

16.7 

21.9 

15.4 

16.9 

2.0 

3.1 

2.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.97点

平均2.98点

平均3.07点

平均3.02点

平均2.94点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」78.0％が最も多く、以下「あまり重要でない」9.3％、「わからない」6.2％、「重要

でない」1.7％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78.0 
9.3 

1.7 

6.2 
4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.86点

76.2 

80.1 

85.7 

80.3 

83.3 

80.2 

77.1 

77.0 

76.1 

11.3 

8.1 

6.6 

4.5 

11.3 

12.7 

11.8 

6.8 

2.8 

0.6 

6.6 

2.8 

0.8 

2.3 

5.3 

6.5 

14.3 

4.9 

10.6 

1.9 

5.9 

5.3 

6.8 

4.3 

4.7 

1.6 

1.5 

3.8 

3.4 

5.9 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.81点

平均2.90点

平均3.00点

平均2.79点

平均2.95点

平均2.82点

平均2.84点

平均2.87点

平均2.87点

84.9 

81.8 

74.2 

76.6 

78.9 

6.6 

12.1 

10.9 

10.6 

5.6 

2.0 

0.8 

1.1 

5.6 

3.3 

3.0 

10.2 

6.4 

4.2 

3.3 

3.0 

3.9 

5.3 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.89点

平均2.87点

平均2.85点

平均2.86点

平均2.81点
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13）雇用の機会の創造 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」32.4％が最も多く、以下「やや不満」26.4％、「不満」19.8％、「ほぼ満足」16.3％

となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4 16.3 26.4 19.8 32.4 2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.54点

1.1 

3.4 

3.3 

4.5 

1.9 

1.7 

1.3 

3.4 

16.0 

17.4 

14.3 

19.7 

18.2 

18.9 

11.9 

21.7 

11.4 

31.9 

22.0 

7.1 

19.7 

24.2 

24.5 

28.8 

28.9 

33.0 

26.6 

14.0 

21.4 

13.1 

15.2 

23.6 

26.3 

20.4 

11.4 

22.3 

40.4 

57.1 

44.3 

36.4 

29.2 

29.7 

25.0 

34.1 

2.1 

2.8 

1.5 

1.9 

1.7 

2.6 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.32点

平均2.73点

平均2.64点

平均2.80点

平均2.72点

平均2.50点

平均2.33点

平均2.53点

平均2.60点

2.6 

1.5 

0.8 

2.7 

4.2 

19.1 

12.1 

18.0 

18.1 

11.3 

28.3 

28.8 

24.2 

26.6 

28.2 

18.4 

16.7 

22.7 

21.8 

12.7 

28.9 

40.9 

32.0 

28.7 

38.0 

2.6 

2.3 

2.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.58点

平均2.53点

平均2.49点

平均2.52点

平均2.64点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」70.4％が最も多く、以下「わからない」11.9％、「あまり重要でない」10.9％、「重

要でない」1.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.4 
10.9 

1.6 

11.9 
5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.83点

70.9 

70.8 

71.4 

68.9 

72.7 

72.6 

78.0 

72.4 

58.0 

13.8 

8.7 

7.1 

14.8 

10.6 

13.2 

6.8 

11.2 

13.6 

2.1 

1.2 

3.3 

0.9 

2.5 

0.7 

2.3 

8.5 

14.0 

21.4 

11.5 

12.1 

8.5 

10.2 

9.9 

15.9 

4.6 

5.3 

1.6 

4.5 

4.7 

2.5 

5.9 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.79点

平均2.86点

平均2.91点

平均2.75点

平均2.87点

平均2.83点

平均2.86点

平均2.85点

平均2.75点

71.7 

75.8 

71.9 

70.2 

67.6 

16.4 

7.6 

9.4 

10.6 

5.6 

0.7 

1.5 

1.6 

1.1 

5.6 

7.9 

13.6 

11.7 

13.3 

11.3 

3.3 

1.5 

5.5 

4.8 

9.9 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.80点

平均2.88点

平均2.85点

平均2.84点

平均2.79点
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14）産業人材育成 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」46.2％が最も多く、以下「やや不満」21.5％、「不満」16.6％、「ほぼ満足」11.4％

となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4 

11.4 
21.5 16.6 46.2 2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.58点

1.1 

1.9 

14.3 

1.6 

1.5 

0.9 

0.8 

1.3 

1.1 

13.1 

9.9 

21.4 

13.1 

10.6 

15.1 

5.9 

12.5 

12.5 

27.7 

16.1 

14.8 

18.2 

19.8 

24.6 

25.0 

23.9 

22.7 

11.8 

14.3 

11.5 

22.7 

16.0 

17.8 

17.1 

14.8 

34.0 

56.5 

50.0 

59.0 

47.0 

46.2 

47.5 

40.8 

42.0 

1.4 

3.7 

1.9 

3.4 

3.3 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.41点

平均2.73点

平均3.21点

平均2.79点

平均2.50点

平均2.64点

平均2.46点

平均2.54点

平均2.59点

1.3 

1.5 

0.8 

2.1 

1.4 

14.5 

12.1 

10.2 

10.1 

11.3 

25.0 

21.2 

18.0 

22.9 

19.7 

14.5 

7.6 

17.2 

20.2 

19.7 

42.1 

57.6 

50.8 

42.6 

42.3 

2.6 

3.1 

2.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.62点

平均2.79点

平均2.58点

平均2.50点

平均2.52点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」60.0％が最も多く、以下「わからない」19.1％、「あまり重要でない」13.1％、「重

要でない」2.8％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.0 13.1 2.8 19.1 4.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.75点

59.9 

60.9 

71.4 

60.7 

62.1 

58.5 

61.0 

60.5 

60.2 

17.0 

10.2 

14.3 

14.8 

16.7 

15.1 

11.9 

13.2 

9.1 

3.5 

2.2 

3.3 

1.5 

4.7 

3.4 

2.0 

2.3 

15.6 

21.4 

14.3 

21.3 

18.2 

17.0 

21.2 

17.1 

19.3 

3.9 

5.3 

1.5 

4.7 

2.5 

7.2 

9.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.70点

平均2.80点

平均2.83点

平均2.73点

平均2.75点

平均2.69点

平均2.76点

平均2.77点

平均2.81点

65.1 

65.2 

58.6 

59.0 

54.9 

15.8 

15.2 

10.9 

13.8 

8.5 

1.3 

1.5 

3.9 

3.2 

5.6 

14.5 

16.7 

21.9 

19.1 

22.5 

3.3 

1.5 

4.7 

4.8 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.78点

平均2.78点

平均2.74点

平均2.73点

平均2.71点
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15）自然環境の保全 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」35.0％が最も多く、以下「やや不満」22.0％、「わからない」18.2％、「不満」11.6％、

「満足」10.9％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9 35.0 22.0 11.6 18.2 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.12点

9.6 

12.7 

35.7 

18.0 

13.6 

9.4 

7.6 

9.2 

9.1 

38.7 

32.9 

28.6 

45.9 

28.8 

34.9 

33.9 

37.5 

36.4 

24.1 

19.6 

7.1 

9.8 

16.7 

21.7 

24.6 

24.3 

28.4 

12.1 

11.5 

7.1 

13.1 

15.2 

15.1 

12.7 

9.2 

8.0 

13.5 

21.1 

21.4 

13.1 

25.8 

16.0 

19.5 

17.8 

12.5 

2.1 

2.2 

2.8 

1.7 

2.0 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均3.10点

平均3.16点

平均3.79点

平均3.46点

平均3.09点

平均3.02点

平均2.99点

平均3.13点

平均3.11点

11.8 

4.5 

12.5 

12.8 

8.5 

40.8 

40.9 

32.0 

33.5 

29.6 

23.7 

25.8 

20.3 

19.7 

23.9 

6.6 

9.1 

12.5 

16.5 

12.7 

15.1 

19.7 

21.1 

16.0 

18.3 

2.0 

1.6 

1.6 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.28点

平均3.06点

平均3.12点

平均3.06点

平均2.97点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」78.0％が最も多く、以下「あまり重要でない」9.3％、「わからない」6.6％、「重要

でない」1.4％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78.0 
9.3 

1.4 

6.6 
4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.86点

74.8 

81.4 

78.6 

80.3 

72.7 

80.2 

82.2 

78.3 

76.1 

13.5 

5.9 

14.3 

13.1 

10.6 

8.5 

6.8 

8.6 

11.4 

2.1 

0.9 

3.3 

1.9 

0.8 

1.3 

1.1 

5.3 

7.5 

7.1 

3.3 

15.2 

5.7 

7.6 

4.6 

3.4 

4.3 

4.3 

1.5 

3.8 

2.5 

7.2 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.80点

平均2.91点

平均2.85点

平均2.80点

平均2.87点

平均2.86点

平均2.91点

平均2.87点

平均2.85点

82.2 

83.3 

78.9 

77.7 

69.0 

11.2 

7.6 

8.6 

7.4 

14.1 

1.5 

2.3 

1.6 

2.8 

3.9 

6.1 

6.3 

8.5 

5.6 

2.6 

1.5 

3.9 

4.8 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.88点

平均2.89点

平均2.85点

平均2.88点

平均2.77点
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16）環境にやさしい地域づくり 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」32.4％が最も多く、以下「わからない」24.1％、「やや不満」23.4％、「不満」11.7％、

「満足」6.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.0 32.4 23.4 11.7 24.1 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.98点

5.3 

6.8 

21.4 

11.5 

1.5 

7.5 

3.4 

6.6 

4.5 

31.9 

34.2 

42.9 

36.1 

36.4 

37.7 

24.6 

32.2 

33.0 

26.2 

20.8 

7.1 

13.1 

21.2 

15.1 

29.7 

28.9 

28.4 

15.6 

9.0 

7.1 

13.1 

10.6 

16.0 

13.6 

10.5 

8.0 

18.4 

27.6 

21.4 

23.0 

30.3 

21.7 

27.1 

19.7 

22.7 

2.5 

1.6 

3.3 

1.9 

1.7 

2.0 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.85点

平均3.09点

平均3.64点

平均3.20点

平均2.97点

平均3.06点

平均2.74点

平均2.95点

平均2.98点

3.9 

4.5 

7.0 

8.5 

4.2 

34.9 

33.3 

28.9 

30.9 

38.0 

30.3 

25.8 

22.7 

22.9 

12.7 

9.9 

7.6 

11.7 

14.4 

15.5 

19.1 

28.8 

28.1 

21.8 

23.9 

2.0 

1.6 

1.6 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.93点

平均3.02点

平均2.97点

平均2.96点

平均3.03点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」73.3％が最も多く、以下「あまり重要でない」11.9％、「わからない」7.0％、「重

要でない」3.2％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.3 
11.9 

3.2 

7.0 

4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.79点

70.6 

75.5 

85.7 

73.8 

69.7 

78.3 

73.7 

72.4 

71.6 

16.3 

8.4 

7.1 

11.5 

13.6 

9.4 

10.2 

13.8 

14.8 

4.3 

2.5 

8.2 

3.8 

5.1 

2.6 

4.6 

9.0 

7.1 

6.6 

15.2 

2.8 

8.5 

3.9 

6.8 

4.3 

4.7 

1.5 

5.7 

2.5 

7.2 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.73点

平均2.85点

平均2.92点

平均2.70点

平均2.84点

平均2.81点

平均2.77点

平均2.79点

平均2.83点

74.3 

74.2 

78.9 

71.3 

69.0 

15.1 

10.6 

10.2 

10.1 

14.1 

2.0 

3.0 

1.6 

5.3 

4.2 

5.9 

10.6 

5.5 

8.0 

4.2 

2.6 

1.5 

3.9 

5.3 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.79点

平均2.81点

平均2.85点

平均2.76点

平均2.74点
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17）美しい景観の保全と形成 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」35.8％が最も多く、以下「やや不満」23.9％、「わからない」14.2％、「不満」13.0％、

「満足」11.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.1 35.8 23.9 13.0 14.2 2.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.08点

9.2 

13.4 

42.9 

27.9 

9.1 

8.5 

12.7 

5.9 

8.0 

35.1 

37.0 

28.6 

34.4 

40.9 

39.6 

27.1 

34.9 

42.0 

26.6 

21.4 

14.3 

16.4 

19.7 

19.8 

29.7 

27.0 

26.1 

16.0 

10.2 

9.8 

6.1 

17.9 

16.9 

13.8 

10.2 

11.7 

15.8 

14.3 

11.5 

24.2 

12.3 

11.9 

15.8 

10.2 

1.4 

2.2 

1.9 

1.7 

2.6 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.95点

平均3.22点

平均4.00点

平均3.54点

平均3.27点

平均3.01点

平均2.89点

平均2.92点

平均3.12点

10.5 

6.1 

14.1 

12.2 

11.3 

37.5 

45.5 

36.7 

31.4 

31.0 

27.0 

28.8 

16.4 

25.0 

26.8 

9.2 

6.1 

14.1 

17.6 

14.1 

13.8 

13.6 

18.0 

12.8 

9.9 

2.0 

0.8 

1.1 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.13点

平均3.17点

平均3.20点

平均2.96点

平均2.98点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」78.2％が最も多く、以下「あまり重要でない」8.7％、「わからない」6.5％、「重要

でない」2.2％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78.2 
8.7 

2.2 

6.5 
4.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.85点

75.9 

80.4 

85.7 

83.6 

69.7 

79.2 

83.1 

77.6 

78.4 

12.4 

5.9 

14.3 

8.2 

9.1 

9.4 

7.6 

9.9 

8.0 

3.2 

1.6 

4.9 

1.9 

1.7 

1.3 

2.3 

5.0 

7.5 

3.3 

19.7 

5.7 

5.1 

3.9 

4.5 

3.5 

4.7 

1.5 

3.8 

2.5 

7.2 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.79点

平均2.90点

平均2.86点

平均2.81点

平均2.88点

平均2.85点

平均2.88点

平均2.86点

平均2.86点

79.6 

84.8 

80.5 

76.6 

76.1 

12.5 

9.1 

4.7 

8.5 

7.0 

3.1 

2.1 

7.0 

5.3 

4.5 

7.8 

8.5 

1.4 

2.6 

1.5 

3.9 

4.3 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.86点

平均2.90点

平均2.88点

平均2.85点

平均2.77点
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18）情報通信基盤の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「不満」29.1％が最も多く、以下「やや不満」26.9％、「わからない」21.8％、「ほぼ満足」17.4％、

「満足」2.4％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4 17.4 26.9 29.1 21.8 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.35点

2.1 

2.5 

1.6 

1.5 

3.8 

2.5 

2.0 

2.3 

14.2 

20.5 

21.4 

24.6 

13.6 

13.2 

12.7 

19.7 

21.6 

30.1 

24.2 

28.6 

26.2 

27.3 

29.2 

29.7 

25.7 

22.7 

33.7 

25.2 

28.6 

36.1 

34.8 

36.8 

35.6 

19.7 

19.3 

18.1 

25.2 

21.4 

9.8 

22.7 

16.0 

17.8 

29.6 

29.5 

1.8 

2.5 

1.6 

0.9 

1.7 

3.3 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.19点

平均2.50点

平均2.36点

平均2.28点

平均2.20点

平均2.17点

平均2.16点

平均2.57点

平均2.63点

2.6 

3.1 

2.7 

1.4 

19.7 

18.2 

18.0 

15.4 

14.1 

25.7 

25.8 

25.8 

30.3 

23.9 

25.0 

25.8 

28.1 

34.6 

32.4 

23.7 

30.3 

23.4 

16.0 

22.5 

3.3 

1.6 

1.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.48点

平均2.41点

平均2.41点

平均2.20点

平均2.24点



61 

 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」72.5％が最も多く、以下「あまり重要でない」12.5％、「わからない」8.5％、「重

要でない」1.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.5 
12.5 

1.1 

8.5 
5.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.83点

71.6 

73.3 

85.7 

80.3 

74.2 

75.5 

76.3 

67.8 

65.9 

16.0 

10.2 

14.3 

9.8 

12.1 

14.2 

12.7 

13.8 

9.1 

1.8 

0.6 

3.3 

1.5 

1.9 

0.8 

0.7 

7.1 

9.3 

6.6 

10.6 

3.8 

7.6 

9.9 

14.8 

3.5 

6.5 

1.5 

4.7 

2.5 

7.9 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.78点

平均2.86点

平均2.86点

平均2.82点

平均2.83点

平均2.80点

平均2.84点

平均2.82点

平均2.88点

68.4 

72.7 

73.4 

76.1 

71.8 

15.1 

10.6 

12.5 

12.2 

9.9 

1.3 

1.6 

0.5 

2.8 

10.5 

12.1 

7.8 

6.9 

7.0 

4.6 

4.5 

4.7 

4.3 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.79点

平均2.87点

平均2.82点

平均2.85点

平均2.82点
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19）道路の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「やや不満」と「不満」が34.7％と多く、以下「ほぼ満足」20.1％、「わからない」5.5％、「満足」

2.8％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8 20.1 34.7 34.7 5.5 2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.20点

3.5 

2.5 

4.9 

6.1 

1.9 

1.7 

2.0 

3.4 

17.7 

22.4 

28.6 

24.6 

15.2 

19.8 

13.6 

20.4 

27.3 

33.0 

37.3 

28.6 

34.4 

31.8 

34.0 

38.1 

37.5 

34.1 

40.4 

28.9 

21.4 

27.9 

37.9 

40.6 

39.0 

32.2 

29.5 

3.2 

7.1 

21.4 

8.2 

9.1 

2.8 

4.2 

5.3 

2.3 

2.1 

1.9 

0.9 

3.4 

2.6 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.09点

平均2.31点

平均2.57点

平均2.44点

平均2.20点

平均2.08点

平均1.97点

平均2.20点

平均2.39点

2.6 

3.0 

3.9 

1.6 

5.6 

19.7 

27.3 

25.8 

11.2 

23.9 

36.8 

40.9 

29.7 

39.9 

26.8 

32.9 

22.7 

31.3 

43.1 

33.8 

5.9 

4.5 

7.0 

3.2 

5.6 

2.0 

1.5 

2.3 

1.1 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.21点

平均2.46点

平均2.40点

平均1.87点

平均2.38点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」85.4％が最も多く、以下「あまり重要でない」6.6％、「わからない」1.9％、「重要

でない」1.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.4 
6.6 

1.1 

1.9 
4.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.90点

83.7 

87.6 

92.9 

85.2 

86.4 

87.7 

89.0 

83.6 

85.2 

9.6 

4.0 

7.1 

4.9 

7.6 

5.7 

5.9 

6.6 

6.8 

1.8 

0.6 

4.9 

1.7 

1.3 

1.1 

2.5 

3.3 

4.5 

0.9 

0.8 

1.3 

1.1 

3.9 

5.3 

1.6 

1.5 

5.7 

2.5 

7.2 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.86点

平均2.94点

平均2.93点

平均2.84点

平均2.92点

平均2.94点

平均2.90点

平均2.90点

平均2.93点

88.2 

89.4 

82.8 

86.2 

85.9 

5.9 

7.6 

7.8 

8.0 

0.7 

1.5 

0.5 

5.6 

1.3 

4.7 

1.1 

3.9 

1.5 

4.7 

4.3 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.92点

平均2.89点

平均2.91点

平均2.90点

平均2.88点
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20）交通機関の利便性の向上 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「不満」36.6％が最も多く、以下「やや不満」30.4％、「ほぼ満足」17.9％、「わからない」9.2％、

「満足」4.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1 17.9 30.4 36.6 9.2 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.21点

3.2 

5.0 

14.3 

6.6 

4.5 

4.7 

2.5 

2.6 

5.7 

18.8 

17.4 

21.4 

14.8 

15.2 

17.0 

17.8 

21.1 

18.2 

30.5 

30.7 

21.4 

27.9 

33.3 

22.6 

27.1 

33.6 

37.5 

39.7 

34.2 

21.4 

41.0 

33.3 

43.4 

40.7 

33.6 

31.8 

6.4 

10.9 

21.4 

9.8 

13.6 

11.3 

9.3 

6.6 

4.5 

1.4 

1.9 

0.9 

2.5 

2.6 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.14点

平均2.27点

平均2.86点

平均2.18点

平均2.24点

平均2.16点

平均2.12点

平均2.24点

平均2.27点

3.9 

7.6 

1.6 

3.7 

8.5 

22.4 

16.7 

14.8 

18.6 

12.7 

30.9 

37.9 

32.0 

29.3 

23.9 

34.9 

27.3 

39.8 

39.4 

36.6 

6.6 

10.6 

10.2 

8.0 

12.7 

1.3 

1.6 

1.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.29点

平均2.39点

平均2.05点

平均2.17点

平均2.28点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」83.2％が最も多く、以下「あまり重要でない」8.2％、「わからない」3.0％、「重要

でない」0.9％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83.2 
8.2 

0.9 

3.0 
4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.89点

80.5 

86.6 

92.9 

83.6 

80.3 

85.8 

84.7 

82.2 

84.1 

12.1 

4.7 

7.1 

4.9 

13.6 

6.6 

7.6 

8.6 

8.0 

1.8 

0.3 

6.6 

0.9 

0.7 

2.1 

3.4 

4.9 

4.5 

1.9 

5.1 

0.7 

2.3 

3.5 

5.0 

1.5 

4.7 

2.5 

7.9 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.83点

平均2.94点

平均2.93点

平均2.81点

平均2.85点

平均2.91点

平均2.92点

平均2.89点

平均2.91点

84.9 

86.4 

84.4 

83.0 

81.7 

9.9 

7.6 

7.8 

9.0 

4.2 

0.7 

1.5 

0.5 

2.8 

1.3 

3.0 

3.9 

3.2 

2.8 

3.3 

1.5 

3.9 

4.3 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.88点

平均2.89点

平均2.92点

平均2.89点

平均2.89点
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21）土地の有効利用と住宅環境の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「やや不満」30.9％が最も多く、以下「わからない」26.7％、「不満」22.9％、「ほぼ満足」15.2％

となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.9 15.2 30.9 22.9 26.7 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.41点

2.1 

1.9 

7.1 

1.6 

1.5 

3.8 

2.5 

1.3 

14.9 

15.8 

21.4 

18.0 

13.6 

17.0 

9.3 

15.1 

20.5 

35.1 

26.7 

35.7 

29.5 

21.2 

30.2 

31.4 

37.5 

26.1 

28.0 

18.6 

7.1 

14.8 

27.3 

23.6 

28.0 

21.1 

25.0 

17.4 

34.8 

28.6 

36.1 

34.8 

24.5 

26.3 

23.0 

21.6 

2.5 

2.2 

1.5 

0.9 

2.5 

2.0 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.26点

平均2.55点

平均2.86点

平均2.62点

平均2.40点

平均2.47点

平均2.25点

平均2.37点

平均2.40点

1.3 

1.5 

0.8 

3.2 

2.8 

15.8 

13.6 

17.2 

14.9 

12.7 

29.6 

27.3 

34.4 

29.8 

33.8 

25.0 

28.8 

16.4 

25.0 

21.1 

27.6 

25.8 

28.9 

25.0 

23.9 

0.7 

3.0 

2.3 

2.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.38点

平均2.30点

平均2.50点

平均2.40点

平均2.39点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」69.3％が最も多く、以下「あまり重要でない」13.1％、「わからない」10.8％、「重

要でない」1.4％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.3 13.1 1.4 10.8 5.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.81点

67.4 

72.0 

71.4 

68.9 

74.2 

70.8 

72.0 

68.4 

68.2 

17.7 

9.0 

21.4 

23.0 

10.6 

10.4 

11.9 

15.8 

5.7 

2.1 

0.9 

1.6 

3.8 

0.8 

0.7 

2.3 

8.2 

12.4 

7.1 

6.6 

12.1 

10.4 

11.9 

8.6 

12.5 

4.6 

5.6 

3.0 

4.7 

3.4 

6.6 

11.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.75点

平均2.87点

平均2.77点

平均2.72点

平均2.88点

平均2.79点

平均2.84点

平均2.80点

平均2.87点

74.3 

71.2 

68.0 

70.7 

63.4 

13.2 

10.6 

15.6 

12.8 

9.9 

0.7 

1.6 

2.1 

2.8 

8.6 

13.6 

10.2 

9.6 

14.1 

3.3 

4.5 

4.7 

4.8 

9.9 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.84点

平均2.87点

平均2.78点

平均2.80点

平均2.80点
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22）上下水道の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」39.2％が最も多く、以下「やや不満」と「わからない」が15.8％、「満足」15.3％、

「不満」11.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3 39.2 15.8 11.6 15.8 2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.32点

13.8 

17.4 

35.7 

27.9 

19.7 

16.0 

11.9 

10.5 

14.8 

40.8 

39.1 

7.1 

36.1 

33.3 

47.2 

44.1 

40.1 

38.6 

18.4 

14.0 

14.3 

9.8 

12.1 

14.2 

16.1 

19.1 

19.3 

13.1 

9.0 

14.3 

8.2 

6.1 

9.4 

12.7 

11.2 

14.8 

12.1 

18.0 

28.6 

16.4 

28.8 

12.3 

13.6 

15.8 

8.0 

1.8 

2.5 

1.6 

0.9 

1.7 

3.3 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均3.24点

平均3.43点

平均3.36点

平均3.67点

平均3.48点

平均3.47点

平均3.27点

平均3.20点

平均3.20点

13.8 

12.1 

18.0 

16.0 

19.7 

32.9 

34.8 

44.5 

43.1 

40.8 

18.4 

19.7 

16.4 

16.0 

8.5 

13.8 

12.1 

5.5 

11.2 

12.7 

18.4 

21.2 

14.8 

11.7 

12.7 

2.6 

0.8 

2.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.15点

平均3.15点

平均3.54点

平均3.38点

平均3.49点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」78.8％が最も多く、以下「あまり重要でない」8.9％、「わからない」5.9％、「重要

でない」1.4％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78.8 

8.9 

1.4 

5.9 

5.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.87点

77.7 

80.7 

78.6 

72.1 

75.8 

84.0 

82.2 

77.0 

81.8 

11.7 

6.8 

14.3 

18.0 

7.6 

4.7 

8.5 

9.9 

6.8 

2.5 

0.6 

6.6 

1.5 

1.9 

0.8 

1.1 

4.3 

6.2 

7.1 

3.3 

13.6 

4.7 

5.9 

4.6 

2.3 

3.9 

5.6 

1.5 

4.7 

2.5 

8.6 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.82点

平均2.91点

平均2.85点

平均2.68点

平均2.88点

平均2.91点

平均2.89点

平均2.89点

平均2.90点

78.3 

81.8 

78.1 

83.0 

76.1 

10.5 

10.6 

8.6 

7.4 

8.5 

1.3 

2.3 

1.1 

1.4 

5.9 

6.1 

7.0 

3.7 

4.2 

3.9 

1.5 

3.9 

4.8 

9.9 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.85点

平均2.89点

平均2.85点

平均2.90点

平均2.87点
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23）河川・水路の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」29.6％が最も多く、以下「やや不満」22.9％、「わからない」20.3％、「不満」15.5％、

「満足」9.5％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.5 29.6 22.9 15.5 20.3 2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.94点

9.2 

9.9 

21.4 

16.4 

12.1 

7.5 

7.6 

7.2 

10.2 

28.4 

31.4 

28.6 

31.1 

28.8 

44.3 

28.0 

26.3 

21.6 

27.7 

19.3 

14.3 

14.8 

18.2 

15.1 

26.3 

28.9 

30.7 

19.5 

11.2 

14.3 

9.8 

9.1 

17.9 

16.1 

15.8 

15.9 

13.1 

26.4 

21.4 

27.9 

30.3 

12.3 

20.3 

19.1 

19.3 

2.1 

1.9 

1.5 

2.8 

1.7 

2.6 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.80点

平均3.10点

平均3.29点

平均3.30点

平均3.17点

平均3.09点

平均2.84点

平均2.80点

平均2.79点

10.5 

10.6 

9.4 

8.5 

9.9 

34.2 

28.8 

30.5 

28.7 

23.9 

24.3 

24.2 

29.7 

18.6 

22.5 

13.2 

15.2 

10.2 

20.2 

14.1 

16.4 

21.2 

18.8 

21.8 

23.9 

1.3 

1.6 

2.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.05点

平均2.95点

平均2.99点

平均2.86点

平均2.93点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」72.6％が最も多く、以下「あまり重要でない」12.7％、「わからない」7.4％、「重

要でない」2.5％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.6 
12.7 

2.5 

7.4 
4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.80点

70.2 

75.2 

78.6 

65.6 

69.7 

76.4 

78.0 

69.1 

76.1 

16.3 

9.9 

14.3 

19.7 

12.1 

12.3 

8.5 

13.8 

12.5 

3.5 

1.9 

9.8 

3.0 

0.9 

2.5 

2.6 

5.7 

8.4 

7.1 

4.9 

12.1 

6.6 

8.5 

6.6 

4.5 

4.3 

4.7 

3.0 

3.8 

2.5 

7.9 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.74点

平均2.84点

平均2.85点

平均2.59点

平均2.79点

平均2.84点

平均2.85点

平均2.78点

平均2.86点

71.7 

77.3 

75.0 

72.9 

70.4 

17.8 

13.6 

9.4 

12.2 

9.9 

2.6 

2.3 

3.2 

4.2 

5.3 

7.6 

8.6 

6.9 

7.0 

2.6 

1.5 

4.7 

4.8 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.75点

平均2.85点

平均2.84点

平均2.79点

平均2.78点
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24）公園緑地の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「やや不満」29.3％が最も多く、以下「ほぼ満足」26.6％、「不満」と「わからない」が17.7％、

「満足」6.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3 26.6 29.3 17.7 17.7 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.74点

6.4 

6.5 

21.4 

9.8 

6.1 

5.7 

5.1 

7.2 

2.3 

28.4 

25.8 

21.4 

36.1 

25.8 

28.3 

19.5 

27.0 

28.4 

31.2 

27.6 

14.3 

26.2 

21.2 

27.4 

30.5 

28.9 

43.2 

18.1 

16.5 

13.1 

28.8 

21.7 

20.3 

15.1 

9.1 

13.8 

21.1 

42.9 

14.8 

18.2 

15.1 

22.9 

18.4 

11.4 

2.1 

2.5 

1.9 

1.7 

3.3 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.73点

平均2.78点

平均3.50点

平均3.03点

平均2.59点

平均2.68点

平均2.58点

平均2.82点

平均2.70点

5.3 

4.5 

7.0 

8.5 

4.2 

24.3 

30.3 

25.0 

27.7 

25.4 

32.2 

31.8 

25.0 

29.3 

31.0 

19.7 

12.1 

25.0 

16.5 

8.5 

16.4 

18.2 

17.2 

16.5 

23.9 

2.0 

3.0 

0.8 

1.6 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.62点

平均2.83点

平均2.64点

平均2.82点

平均2.85点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」60.6％が最も多く、以下「あまり重要でない」23.6％、「わからない」7.3％、「重

要でない」3.8％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.6 23.6 3.8 7.3 4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.65点

53.9 

65.2 

57.1 

55.7 

63.6 

60.4 

55.9 

62.5 

65.9 

30.1 

19.6 

28.6 

27.9 

27.3 

24.5 

27.1 

21.1 

18.2 

5.7 

2.5 

11.5 

1.5 

3.8 

3.4 

2.6 

3.4 

6.4 

7.5 

14.3 

4.9 

6.1 

6.6 

11.0 

7.2 

2.3 

3.9 

5.3 

1.5 

4.7 

2.5 

6.6 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.54点

平均2.72点

平均2.67点

平均2.47点

平均2.67点

平均2.64点

平均2.61点

平均2.69点

平均2.71点

61.8 

62.1 

61.7 

61.7 

54.9 

26.3 

22.7 

24.2 

22.3 

22.5 

2.6 

3.0 

4.7 

3.2 

7.0 

4.6 

9.1 

5.5 

9.0 

7.0 

4.6 

3.0 

3.9 

3.7 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.65点

平均2.67点

平均2.63点

平均2.67点

平均2.57点
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25）防災体制の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「やや不満」31.6％が最も多く、以下「ほぼ満足」24.4％、「不満」19.6％、「わからない」16.9％、

「満足」5.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1 24.4 31.6 19.6 16.9 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.63点

5.3 

5.3 

14.3 

9.8 

4.5 

6.6 

2.5 

3.3 

5.7 

26.2 

22.4 

14.3 

11.5 

27.3 

28.3 

22.9 

30.3 

19.3 

30.9 

32.3 

37.7 

27.3 

31.1 

28.8 

33.6 

36.4 

22.7 

16.8 

14.3 

18.0 

16.7 

21.7 

27.1 

14.5 

19.3 

12.4 

20.8 

57.1 

23.0 

24.2 

10.4 

16.9 

14.5 

13.6 

2.5 

2.5 

1.9 

1.7 

3.9 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.60点

平均2.66点

平均3.14点

平均2.57点

平均2.76点

平均2.66点

平均2.44点

平均2.73点

平均2.53点

5.9 

6.1 

4.7 

4.8 

4.2 

27.0 

27.3 

23.4 

23.9 

19.7 

38.2 

30.3 

30.5 

27.7 

28.2 

11.8 

19.7 

21.1 

24.5 

21.1 

15.1 

13.6 

19.5 

17.0 

19.7 

2.0 

3.0 

0.8 

2.1 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.77点

平均2.69点

平均2.60点

平均2.56点

平均2.55点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」88.3％が最も多く、以下「わからない」4.3％、「あまり重要でない」3.0％、「重要

でない」0.5％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

88.3 
3.0 

0.5 

4.3 

4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.96点

86.9 

90.4 

92.9 

85.2 

89.4 

89.6 

94.9 

86.2 

84.1 

4.6 

1.6 

6.6 

4.5 

1.9 

3.9 

3.4 

1.1 

3.3 

3.5 

4.3 

7.1 

4.9 

4.5 

3.8 

2.5 

3.3 

6.8 

3.9 

3.7 

1.5 

4.7 

2.5 

6.6 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.93点

平均2.98点

平均3.00点

平均2.86点

平均2.95点

平均2.98点

平均3.00点

平均2.96点

平均2.96点

88.2 

90.9 

86.7 

91.0 

85.9 

3.3 

6.1 

1.6 

1.1 

5.6 

0.7 

0.8 

0.5 

4.6 

1.5 

7.0 

3.7 

1.4 

3.3 

1.5 

3.9 

3.7 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.95点

平均2.94点

平均2.96点

平均2.98点

平均2.94点
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26）消防・救急体制の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」36.2％が最も多く、以下「やや不満」と「わからない」が19.5％、「満足」14.6％、

「不満」7.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.6 36.2 19.5 7.6 19.5 2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.32点

14.9 

14.6 

28.6 

11.5 

7.6 

12.3 

15.3 

15.1 

21.6 

38.7 

34.8 

28.6 

31.1 

30.3 

34.9 

34.7 

40.1 

43.2 

19.9 

17.7 

14.8 

19.7 

24.5 

22.0 

17.8 

17.0 

9.2 

6.2 

7.1 

11.5 

9.1 

11.3 

5.9 

7.2 

1.1 

15.6 

23.0 

35.7 

31.1 

33.3 

15.1 

19.5 

15.1 

11.4 

1.8 

3.7 

1.9 

2.5 

4.6 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均3.31点

平均3.35点

平均3.71点

平均3.16点

平均3.08点

平均3.13点

平均3.32点

平均3.40点

平均3.71点

15.1 

21.2 

10.9 

13.8 

16.9 

41.4 

45.5 

39.8 

27.1 

36.6 

17.8 

15.2 

18.0 

22.9 

16.9 

5.3 

6.1 

8.6 

10.1 

5.6 

19.1 

9.1 

21.1 

22.9 

16.9 

1.3 

3.0 

1.6 

3.2 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.44点

平均3.63点

平均3.27点

平均3.12点

平均3.45点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」88.4％が最も多く、以下「あまり重要でない」3.3％、「わからない」3.2％、「重要

でない」0.9％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

88.4 

3.3 

0.9 

3.2 

4.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.94点

88.7 

88.8 

92.9 

82.0 

86.4 

92.5 

93.2 

87.5 

86.4 

4.6 

2.5 

9.8 

3.0 

0.9 

0.8 

5.3 

3.4 

1.4 

0.6 

3.3 

1.9 

0.8 

1.8 

4.0 

7.1 

4.9 

9.1 

0.9 

2.5 

0.7 

3.4 

3.5 

4.0 

1.5 

3.8 

2.5 

6.6 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.92点

平均2.96点

平均3.00点

平均2.83点

平均2.97点

平均2.95点

平均2.97点

平均2.94点

平均2.96点

88.2 

93.9 

87.5 

91.0 

84.5 

5.3 

3.0 

2.3 

2.7 

1.4 

2.3 

0.5 

2.8 

3.9 

3.9 

2.1 

4.2 

2.6 

3.0 

3.9 

3.7 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.94点

平均2.97点

平均2.92点

平均2.96点

平均2.92点
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27）交通安全・地域安全対策の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」39.4％が最も多く、以下「やや不満」20.3％、「わからない」19.8％、「満足」9.7％、

「不満」7.9％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.7 39.4 20.3 7.9 19.8 3.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.23点

10.6 

9.0 

21.4 

14.8 

13.6 

13.2 

6.8 

7.9 

3.4 

40.1 

38.8 

28.6 

31.1 

36.4 

38.7 

46.6 

40.8 

40.9 

23.8 

16.5 

7.1 

13.1 

13.6 

19.8 

18.6 

22.4 

29.5 

10.6 

5.6 

11.5 

13.6 

14.2 

4.2 

5.9 

2.3 

13.1 

26.1 

42.9 

29.5 

22.7 

12.3 

21.2 

19.1 

15.9 

1.8 

4.0 

1.9 

2.5 

3.9 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均3.17点

平均3.30点

平均3.64点

平均3.25点

平均3.23点

平均3.17点

平均3.34点

平均3.23点

平均3.15点

8.6 

4.5 

10.9 

10.6 

12.7 

42.1 

43.9 

44.5 

35.6 

33.8 

22.4 

16.7 

18.0 

21.3 

18.3 

9.9 

10.6 

6.3 

7.4 

5.6 

14.5 

21.2 

18.8 

22.3 

22.5 

2.6 

3.0 

1.6 

2.7 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.18点

平均3.16点

平均3.37点

平均3.21点

平均3.32点



79 

 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」80.9％が最も多く、以下「あまり重要でない」8.2％、「わからない」4.6％、「重要

でない」1.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80.9 
8.2 

1.6 

4.6 
4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.87点

78.4 

82.6 

85.7 

72.1 

84.8 

88.7 

80.5 

78.3 

78.4 

12.4 

5.3 

7.1 

16.4 

6.1 

5.7 

8.5 

9.2 

8.0 

2.1 

1.2 

4.9 

1.5 

1.9 

1.7 

0.7 

3.5 

5.6 

7.1 

6.6 

6.1 

5.9 

4.6 

4.5 

3.5 

5.3 

1.5 

3.8 

3.4 

7.2 

9.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.82点

平均2.91点

平均2.92点

平均2.72点

平均2.90点

平均2.90点

平均2.87点

平均2.88点

平均2.91点

80.3 

80.3 

82.0 

81.4 

80.3 

9.2 

15.2 

6.3 

8.0 

5.6 

1.3 

3.1 

1.6 

1.4 

4.6 

1.5 

4.7 

4.8 

5.6 

4.6 

3.0 

3.9 

4.3 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.87点

平均2.84点

平均2.86点

平均2.88点

平均2.90点
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28）消費生活の向上 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」32.1％が最も多く、以下「ほぼ満足」25.3％、「やや不満」23.3％、「不満」12.8％、

「満足」4.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.0 25.3 23.3 12.8 32.1 2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.84点

3.9 

4.3 

14.3 

6.6 

4.5 

3.8 

2.5 

3.3 

4.5 

28.4 

22.0 

21.4 

23.0 

18.2 

26.4 

19.5 

28.9 

31.8 

25.2 

21.7 

14.3 

9.8 

10.6 

27.4 

29.7 

25.0 

27.3 

16.3 

9.6 

13.1 

13.6 

9.4 

13.6 

15.1 

11.4 

24.5 

39.1 

50.0 

47.5 

53.0 

31.1 

32.2 

23.7 

20.5 

1.8 

3.1 

1.9 

2.5 

3.9 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.78点

平均2.89点

平均3.36点

平均3.00点

平均2.89点

平均2.88点

平均2.67点

平均2.79点

平均2.90点

3.3 

4.5 

2.3 

5.3 

5.6 

28.3 

19.7 

22.7 

26.1 

25.4 

20.4 

25.8 

27.3 

23.9 

18.3 

15.1 

12.1 

10.9 

14.4 

9.9 

30.9 

34.8 

35.2 

28.2 

35.2 

2.0 

3.0 

1.6 

2.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.84点

平均2.78点

平均2.78点

平均2.84点

平均2.99点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」70.9％が最も多く、以下「あまり重要でない」13.0％、「わからない」10.4％、「重

要でない」1.4％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70.9 13.0 1.4 10.4 4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.81点

67.0 

74.5 

71.4 

67.2 

63.6 

75.5 

71.2 

75.7 

67.0 

17.4 

9.6 

7.1 

16.4 

15.2 

11.3 

14.4 

10.5 

14.8 

2.1 

0.9 

3.3 

1.5 

1.9 

0.8 

0.7 

1.1 

9.6 

10.9 

21.4 

13.1 

18.2 

6.6 

11.0 

6.6 

10.2 

3.9 

4.0 

1.5 

4.7 

2.5 

6.6 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.75点

平均2.86点

平均2.91点

平均2.74点

平均2.77点

平均2.83点

平均2.81点

平均2.86点

平均2.79点

75.7 

72.7 

68.8 

72.9 

64.8 

11.8 

10.6 

13.3 

13.3 

14.1 

1.3 

2.3 

1.1 

2.8 

8.6 

13.6 

11.7 

9.0 

9.9 

2.6 

3.0 

3.9 

3.7 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.84点

平均2.87点

平均2.79点

平均2.82点

平均2.76点
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29）地域文化の振興 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ満足」35.8％が最も多く、以下「わからない」26.6％、「やや不満」18.0％、「満足」9.8％、

「不満」6.5％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.8 35.8 18.0 6.5 26.6 3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.25点

8.5 

11.5 

21.4 

19.7 

7.6 

11.3 

8.5 

7.2 

9.1 

40.4 

32.0 

21.4 

41.0 

33.3 

35.8 

31.4 

36.8 

43.2 

18.8 

16.5 

21.4 

13.1 

22.7 

20.8 

16.1 

17.8 

14.8 

8.2 

5.0 

3.3 

6.1 

3.8 

9.3 

9.2 

4.5 

21.3 

31.4 

35.7 

21.3 

30.3 

26.4 

32.2 

25.0 

18.2 

2.8 

3.7 

1.6 

1.9 

2.5 

3.9 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均3.23点

平均3.30点

平均3.43点

平均3.62点

平均3.14点

平均3.31点

平均3.14点

平均3.16点

平均3.42点

11.8 

12.1 

8.6 

11.2 

4.2 

32.9 

31.8 

36.7 

38.8 

38.0 

22.4 

22.7 

16.4 

13.3 

19.7 

5.9 

1.5 

5.5 

8.5 

8.5 

23.0 

25.8 

30.5 

26.1 

23.9 

3.9 

6.1 

2.3 

2.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.23点

平均3.32点

平均3.27点

平均3.32点

平均3.10点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」65.2％が最も多く、以下「あまり重要でない」15.5％、「わからない」10.8％、「重

要でない」3.8％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.2 15.5 3.8 10.8 4.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.73点

59.2 

69.3 

64.3 

67.2 

65.2 

66.0 

64.4 

63.2 

67.0 

20.9 

11.8 

14.3 

13.1 

18.2 

18.9 

16.1 

17.1 

10.2 

5.3 

2.8 

8.2 

4.7 

3.4 

3.3 

4.5 

10.6 

10.9 

21.4 

9.8 

15.2 

6.6 

13.6 

10.5 

5.7 

3.9 

5.3 

1.6 

1.5 

3.8 

2.5 

5.9 

12.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.63点

平均2.79点

平均2.82点

平均2.67点

平均2.78点

平均2.68点

平均2.73点

平均2.72点

平均2.76点

69.1 

71.2 

61.7 

63.3 

64.8 

13.2 

19.7 

19.5 

14.4 

14.1 

2.6 

3.1 

6.9 

2.8 

9.9 

4.5 

11.7 

11.7 

11.3 

5.3 

4.5 

3.9 

3.7 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.78点

平均2.78点

平均2.69点

平均2.67点

平均2.76点
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30）交流の推進 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」38.6％が最も多く、以下「ほぼ満足」27.8％、「やや不満」16.0％、「不満」7.1％、

「満足」7.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.0 27.8 16.0 7.1 38.6 3.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.12点

7.4 

7.1 

14.3 

16.4 

9.1 

4.7 

5.9 

7.2 

3.4 

30.5 

25.2 

28.6 

31.1 

18.2 

34.9 

25.4 

27.0 

28.4 

19.1 

13.0 

11.5 

16.7 

10.4 

18.6 

17.1 

20.5 

9.9 

4.3 

7.1 

3.3 

10.6 

6.6 

8.5 

7.2 

4.5 

30.1 

46.3 

50.0 

36.1 

43.9 

40.6 

37.3 

37.5 

37.5 

2.8 

4.0 

1.6 

1.5 

2.8 

4.2 

3.9 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均3.07点

平均3.18点

平均3.43点

平均3.47点

平均2.98点

平均3.21点

平均3.02点

平均3.10点

平均3.06点

6.6 

4.5 

7.8 

9.0 

5.6 

23.7 

27.3 

29.7 

29.3 

29.6 

18.4 

13.6 

12.5 

16.5 

18.3 

4.6 

6.1 

5.5 

10.1 

7.0 

42.8 

45.5 

41.4 

33.0 

32.4 

3.9 

3.0 

3.1 

2.1 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.10点

平均3.11点

平均3.23点

平均3.11点

平均3.09点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」49.2％が最も多く、以下「あまり重要でない」22.8％、「わからない」16.3％、「重

要でない」6.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.2 22.8 6.6 16.3 5.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.54点

44.3 

52.5 

64.3 

57.4 

53.0 

43.4 

42.4 

48.0 

53.4 

28.4 

18.6 

14.3 

21.3 

22.7 

28.3 

29.7 

22.4 

12.5 

8.2 

5.6 

8.2 

4.5 

6.6 

10.2 

5.9 

5.7 

14.9 

17.7 

21.4 

13.1 

16.7 

16.0 

14.4 

17.1 

19.3 

4.3 

5.6 

3.0 

5.7 

3.4 

6.6 

9.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.45点

平均2.61点

平均2.82点

平均2.57点

平均2.60点

平均2.47点

平均2.39点

平均2.55点

平均2.67点

51.3 

50.0 

50.8 

46.3 

49.3 

20.4 

24.2 

25.0 

24.5 

18.3 

8.6 

4.5 

3.1 

8.5 

7.0 

15.1 

18.2 

17.2 

16.0 

16.9 

4.6 

3.0 

3.9 

4.8 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.53点

平均2.58点

平均2.60点

平均2.48点

平均2.57点
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31）地域福祉の推進 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」32.8％が最も多く、以下「ほぼ満足」31.5％、「やや不満」19.0％、「不満」8.7％、

「満足」5.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1 31.5 19.0 8.7 32.8 3.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均3.05点

5.7 

5.0 

14.3 

8.2 

6.1 

7.5 

0.8 

3.9 

6.8 

30.9 

32.6 

21.4 

27.9 

22.7 

33.0 

30.5 

38.8 

33.0 

23.4 

14.6 

21.4 

19.7 

9.1 

16.0 

22.9 

19.1 

21.6 

10.6 

6.8 

6.6 

9.1 

5.7 

12.7 

7.9 

10.2 

27.3 

37.3 

42.9 

36.1 

53.0 

35.8 

30.5 

25.0 

23.9 

2.1 

3.7 

1.6 

1.9 

2.5 

5.3 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.97点

平均3.15点

平均3.29点

平均3.12点

平均3.08点

平均3.21点

平均2.83点

平均3.13点

平均3.05点

4.6 

6.1 

3.9 

5.9 

7.0 

35.5 

30.3 

39.1 

27.7 

25.4 

17.8 

15.2 

14.8 

22.9 

21.1 

9.2 

7.6 

7.8 

9.0 

8.5 

30.3 

37.9 

32.8 

31.9 

31.0 

2.6 

3.0 

1.6 

2.7 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均3.09点

平均3.13点

平均3.17点

平均2.98点

平均3.02点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」63.1％が最も多く、以下「あまり重要でない」17.1％、「わからない」11.7％、「重

要でない」3.8％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.1 17.1 3.8 11.7 4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.71点

59.9 

65.2 

71.4 

60.7 

50.0 

55.7 

64.4 

69.1 

70.5 

20.6 

14.6 

21.4 

21.3 

24.2 

22.6 

15.3 

14.5 

11.4 

4.6 

3.1 

3.3 

3.0 

4.7 

6.8 

1.3 

4.5 

11.3 

12.4 

7.1 

14.8 

21.2 

13.2 

10.2 

8.6 

6.8 

3.5 

4.7 

1.5 

3.8 

3.4 

6.6 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.65点

平均2.75点

平均2.77点

平均2.67点

平均2.61点

平均2.61点

平均2.67点

平均2.80点

平均2.76点

67.8 

69.7 

61.7 

58.5 

63.4 

16.4 

16.7 

18.0 

18.6 

14.1 

2.6 

1.5 

4.7 

4.3 

7.0 

11.2 

9.1 

11.7 

14.4 

7.0 

2.0 

3.0 

3.9 

4.3 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.75点

平均2.78点

平均2.68点

平均2.67点

平均2.67点
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32）住民自治の進展 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

「わからない」39.2％が最も多く、以下「ほぼ満足」23.4％、「やや不満」22.2％、「不満」7.9％、

「満足」4.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.0 23.4 22.2 7.9 39.2 3.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

平均2.93点

4.6 

3.4 

7.1 

6.6 

4.5 

5.7 

1.7 

3.3 

3.4 

24.1 

22.7 

28.6 

19.7 

19.7 

23.6 

22.0 

28.9 

22.7 

25.2 

18.9 

14.3 

18.0 

16.7 

18.9 

25.4 

20.4 

29.5 

9.6 

6.8 

4.9 

3.0 

11.3 

7.6 

8.6 

10.2 

34.0 

44.4 

50.0 

47.5 

56.1 

38.7 

40.7 

32.9 

29.5 

2.5 

3.7 

3.3 

1.9 

2.5 

5.9 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.89点

平均2.97点

平均3.29点

平均3.05点

平均3.06点

平均2.93点

平均2.84点

平均2.98点

平均2.79点

1.3 

4.5 

3.9 

5.9 

4.2 

28.3 

22.7 

24.2 

20.2 

22.5 

22.4 

18.2 

21.9 

23.4 

22.5 

8.6 

4.5 

8.6 

9.0 

5.6 

35.5 

47.0 

39.8 

38.8 

38.0 

3.9 

3.0 

1.6 

2.7 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域

平均2.91点

平均3.05点

平均2.93点

平均2.90点

平均2.97点
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

「重要である」56.6％が最も多く、以下「わからない」18.7％、「あまり重要でない」16.1％、「重

要でない」3.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.6 16.1 3.6 18.7 4.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

平均2.69点

56.0 

56.5 

71.4 

54.1 

53.0 

51.9 

52.5 

62.5 

59.1 

18.1 

15.5 

7.1 

19.7 

21.2 

16.0 

20.3 

13.2 

14.8 

5.0 

2.5 

4.9 

7.5 

5.1 

1.3 

3.4 

16.7 

20.5 

21.4 

19.7 

24.2 

18.9 

18.6 

16.4 

14.8 

4.3 

5.0 

1.6 

1.5 

5.7 

3.4 

6.6 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

性 別

年 代

平均2.65点

平均2.73点

平均2.91点

平均2.63点

平均2.71点

平均2.59点

平均2.61点

平均2.79点

平均2.72点

59.9 

57.6 

53.9 

54.8 

59.2 

18.4 

18.2 

18.8 

16.0 

8.5 

1.3 

1.5 

2.3 

5.9 

8.5 

16.4 

19.7 

21.1 

18.6 

15.5 

3.9 

3.0 

3.9 

4.8 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

居住地域

平均2.74点

平均2.73点

平均2.69点

平均2.64点

平均2.67点
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（８） 特に優先的に取り組むべき分野 

◇１）～32）のうち、特に優先的に取り組むべき分野を１位から５位まで選び、（  ）の番号を記

入してください。 【町Ｑ４・職Ｑ３】 

【町民】 【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各順位5.0％未満は表示していない。 

【町民】特に優先的に取り組むべき分野（１～５位まとめ）では、「（25）防災体制の充実」44.8％

が最も多く、以下「（５）地域医療体制の充実」35.8％、「（１）高齢者福祉の充実」29.1％、

「（19）道路の整備」29.0％、「（20）交通機関の利便性の向上」28.8％となっています。 

【職員】特に優先的に取り組むべき分野（１～５位まとめ）では、「（５）地域医療体制の充実」

39.3％が最も多く、以下「（８）子育て支援の充実」37.5％、「（25）防災体制の充実」

37.2％となっています。 

12.5 

11.9 

6.0 

5.9 

13.6 

6.6 

5.2 

7.6 

7.4 

5.5 

5.4 

6.2 

7.1 

7.3 

6.3 

7.1 

6.5 

5.9 

6.5 

6.8 

9.7 

5.1 

7.9 

29.1 

7.0 

19.5 

5.5 

35.8 

1.7 

2.2 

27.1 

19.5 

3.6 

17.1 

17.4 

16.8 

5.4 

12.2 

6.6 

10.9 

17.1 

29.0 

28.8 

9.3 

5.5 

5.7 

10.1 

44.8 

18.7 

11.2 

10.6 

6.3 

3.3 

7.3 

4.9 

0% 15% 30% 45%

１）高齢者福祉の充実

２）障がい者福祉の充実

３）社会保障の充実

４）健康づくりと保健サービスの充実

５）地域医療体制の充実

６）生涯学習の推進

７）スポーツ・レクリエーションの振興

８）子育て支援の充実

９）学校教育の充実

10）青少年の健全育成

11）子育てと仕事を両立できる環境づくり

12）観光関連産業等の振興

13）雇用の機会の創造

14）産業人材育成

15）自然環境の保全

16）環境にやさしい地域づくり

17）美しい景観の保全と形成

18）情報通信基盤の整備

19）道路の整備

20）交通機関の利便性の向上

21）土地の有効利用と住宅環境の整備

22）上下水道の整備

23）河川・水路の整備

24）公園緑地の整備

25）防災体制の充実

26）消防・救急体制の充実

27）交通安全・地域安全対策の充実

28）消費生活の向上

29）地域文化の振興

30）交流の推進

31）地域福祉の推進

32）住民自治の進展

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

【町民】全体(n=632)

10.5 

9.5 

11.6 

5.6 

7.0 

6.7 

9.5 

7.0 

8.4 

11.2 

8.1 

6.7 

7.7 

7.0 

6.3 

7.0 

8.8 

6.3 

7.4 

8.8 

6.7 

6.7 

6.7 

5.3 

6.0 

7.4 

5.6 

6.0 

5.6 

7.4 

7.4 

6.7 

8.1 

7.7 

9.1 

5.6 

6.7 

7.7 

6.0 

6.0 

6.0 

35.1 

10.5 

18.9 

9.1 

39.3 

2.5 

2.5 

37.5 

26.0 

2.5 

34.0 

35.1 

20.7 

6.0 

14.0 

7.4 

10.2 

15.1 

27.7 

34.7 

6.0 

3.5 

3.9 

2.1 

37.2 

27.0 

5.6 

6.3 

2.8 

0.7 

7.0 

7.0 

0% 15% 30% 45%

【職員】全体(n=285)
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【町民】 

 

 

調
査
数 

１
位 

２
位 

３
位 

４
位 

５
位 

総
得
点 

順
位 

１）高齢者福祉の充実 632 79 42 26 24 13 702 3 

２）障がい者福祉の充実 632 7 13 14 7 3 146 18 

３）社会保障の充実 632 30 33 26 8 26 402 7 

４）健康づくりと保健サービスの充実 632 4 12 6 7 6 106 22 

５）地域医療体制の充実 632 75 48 46 29 28 791 2 

６）生涯学習の推進 632 1 1 4 4 1 30 32 

７）スポーツ・レクリエーションの振興 632 1 1 4 3 5 32 31 

８）子育て支援の充実 632 38 47 30 37 19 561 4 

９）学校教育の充実 632 18 35 21 29 20 371 8 

10）青少年の健全育成 632 2 4 5 6 6 59 29 

11）子育てと仕事を両立できる環境づくり 632 18 20 31 21 18 323 12 

12）観光関連産業等の振興 632 27 13 21 29 20 328 9 

13）雇用の機会の創造 632 22 17 26 22 19 319 13 

14）産業人材育成 632 6 11 4 4 9 103 23 

15）自然環境の保全 632 19 12 12 19 15 232 14 

16）環境にやさしい地域づくり 632 3 10 10 9 10 113 21 

17）美しい景観の保全と形成 632 7 19 14 16 13 198 15 

18）情報通信基盤の整備 632 18 20 29 26 15 324 10 

19）道路の整備 632 37 34 40 41 31 554 5 

20）交通機関の利便性の向上 632 23 39 45 43 32 524 6 

21）土地の有効利用と住宅環境の整備 632 6 5 16 14 18 144 20 

22）上下水道の整備 632 5 5 8 11 6 97 24 

23）河川・水路の整備 632 4 8 7 6 11 96 25 

24）公園緑地の整備 632 4 11 10 12 27 145 19 

25）防災体制の充実 632 86 45 41 61 50 905 1 

26）消防・救急体制の充実 632 12 29 25 21 31 324 11 

27）交通安全・地域安全対策の充実 632 6 13 18 19 15 189 16 

28）消費生活の向上 632 7 9 11 12 28 156 17 

29）地域文化の振興 632 6 2 5 9 18 89 27 

30）交流の推進 632 1 5 3 2 10 48 30 

31）地域福祉の推進 632 2 5 5 11 23 90 26 

32）住民自治の進展 632 2 6 7 5 11 76 28 

※加点方法：１位は５点、２位は４点、３位は３点、４位は２点、５位は１点。網掛けは、上位５項目につけている。 

 

【町民】特に優先的に取り組むべき分野の総得点では、25）防災体制の充実905点が最も高く、以下

５）地域医療体制の充実791点、１）高齢者福祉の充実702点となっています。 
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５．【共通】産業政策について 
 

（９） 観光振興のために力を入れるべき誘客対象  

◇観光振興のために誘客する対象として力を入れるべき観光客は、次のうちどれだと思いますか。

 （○は主なものにひとつ）【町Ｑ５・職Ｑ４】 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】観光振興のために力を入れるべき誘客対象では、「日本全国からの観光客の誘客」61.2％が

最も多く、以下「外国（アジア圏以外）からの観光客の誘客」16.8％、「関東・東海地方か

らの観光客の誘客」9.7％、「外国（アジア圏）からの観光客の誘客」8.5％となっています。 

【職員】観光振興のために力を入れるべき誘客対象では、「日本全国からの観光客の誘客」47.0％が

最も多く、以下「関東・東海地方からの観光客の誘客」19.6％、「外国（アジア圏以外）か

らの観光客の誘客」18.9％、「外国（アジア圏）からの観光客の誘客」14.4％となっていま

す。 

 

8.5 16.8 9.7 61.2 3.8 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

外国（アジア圏）からの観光客の誘客 外国（アジア圏以外）からの観光客の誘客

関東・東海地方からの観光客の誘客 日本全国からの観光客の誘客

無回答

14.4 18.9 19.6 47.0 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

外国（アジア圏）からの観光客の誘客 外国（アジア圏以外）からの観光客の誘客

関東・東海地方からの観光客の誘客 日本全国からの観光客の誘客
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【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.5 

7.5 

7.1 

11.5 

1.5 

7.5 

6.8 

7.9 

11.4 

20.6 

13.4 

35.7 

14.8 

28.8 

17.9 

15.3 

14.5 

11.4 

10.6 

9.0 

7.1 

21.3 

10.6 

8.5 

10.2 

7.2 

8.0 

57.4 

65.8 

50.0 

49.2 

53.0 

65.1 

65.3 

65.8 

63.6 

2.8 

4.3 

0.0 

3.3 

6.1 

0.9 

2.5 

4.6 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

外国（アジア圏）からの観光客の誘客 外国（アジア圏以外）からの観光客の誘客

関東・東海地方からの観光客の誘客 日本全国からの観光客の誘客

無回答

性 別

年 代

5.9 

3.0 

8.6 

12.2 

5.6 

13.2 

16.7 

19.5 

16.0 

21.1 

12.5 

9.1 

7.8 

9.6 

7.0 

65.8 

69.7 

61.7 

58.5 

57.7 

2.6 

1.5 

2.3 

3.7 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

居住地域
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（10） 箱根町の産業や観光に生かすべき地域資源 

◇箱根町の産業や観光に生かすべき地域資源は、次のうちどれだと思いますか。 

 （○は主なものに２つまで）【町Ｑ６・職Ｑ５】 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】箱根町の産業や観光に生かすべき地域資源では、「温泉」81.2％が最も多く、以下「自然環

境（富士山含む）」59.2％、「箱根寄木細工等伝統工芸」11.6％、「歴史・文化資源」9.7％、

「料理・スイーツ・和菓子」7.9％となっています。 

【職員】箱根町の産業や観光に生かすべき地域資源では、「温泉」89.1％が最も多く、以下「自然環

境（富士山含む）」55.8％、「歴史・文化資源」13.0％、「料理・スイーツ・和菓子」9.1％、

「アウトドア・スポーツ」8.1％となっています。 

 

81.2 

59.2 

11.6 

9.7 

7.9 

5.5 

4.3 

4.0 

3.2 

3.2 

1.1 

1.3 

0% 30% 60% 90%

温泉

自然環境（富士山含む）

箱根寄木細工等伝統工芸

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アート・芸術作品

企業の研修や保養地

アウトドア・スポーツ

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他

無回答 全体(n=632)

「その他」の意見 

● 企業や学校などの誘致。 

● 近郊。 

● 夏でもさほど暑くない気候で東京や横

浜に近いこと。 

● 別荘地・別荘文化の跡地利用。 

● 国有地借り上げ事業の模索、国際会

議、園芸館、著名人別荘、次男坊終の

住処、人口増計画、水耕栽培、各大学

でマラソン宿舎など。 

● サブカルチャーとのコラボ、エヴァ以

外とも。 

● アニメ。 

89.1 

55.8 

13.0 

9.1 

8.1 

7.4 

4.2 

3.9 

1.8 

1.4 

1.4 

0% 30% 60% 90%

温泉

自然環境（富士山含む）

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アウトドア・スポーツ

箱根寄木細工等伝統工芸

企業の研修や保養地

アート・芸術作品

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他 全体(n=285)

「その他」の意見 

● エヴァンゲリオンや弱虫ペダルなどの

アニメとのタイアップ。 

● モータースポーツ・コンサートなど。 

● 体験型アクティビティ。 

● 箱根を題材にしている作品とコラボレ

ーション。 
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【町民】クロス集計（性別・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

78.4 

59.9 

9.6 

12.8 

7.4 

4.3 

5.0 

4.3 

3.5 

2.8 

2.1 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

温泉

自然環境（富士山含む）

箱根寄木細工等伝統工芸

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アート・芸術作品

企業の研修や保養地

アウトドア・スポーツ

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他

無回答

男性(n=282)

82.9 

58.1 

13.0 

6.5 

8.7 

7.1 

4.0 

4.0 

3.1 

3.7 

0.3 

1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

女性(n=322)

性  別 

85.7 

42.9 

14.3 

21.4 

21.4 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

温泉

自然環境（富士山含む）

箱根寄木細工等伝統工芸

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アート・芸術作品

企業の研修や保養地

アウトドア・スポーツ

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他

無回答

10代（18・19歳）(n=14)

88.5 

45.9 

24.6 

9.8 

14.8 

6.6 

0.0 

4.9 

0.0 

1.6 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

20代(n=61)

80.3 

48.5 

12.1 

6.1 

13.6 

9.1 

3.0 

3.0 

4.5 

6.1 

3.0 

3.0 

0% 50% 100%

30代(n=66)

85.8 

55.7 

11.3 

9.4 

6.6 

8.5 

4.7 

2.8 

2.8 

2.8 

0.9 

0.9 

0% 50% 100%

40代(n=106)

84.7 

62.7 

5.9 

5.1 

11.0 

4.2 

6.8 

5.1 

3.4 

0.8 

0.8 

0.8 

0% 50% 100%

温泉

自然環境（富士山含む）

箱根寄木細工等伝統工芸

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アート・芸術作品

企業の研修や保養地

アウトドア・スポーツ

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他

無回答

50代(n=118)

75.0 

65.8 

12.5 

11.2 

3.9 

4.6 

4.6 

5.3 

2.6 

2.6 

0.7 

2.0 

0% 50% 100%

60代(n=152)

75.0 

67.0 

6.8 

13.6 

3.4 

1.1 

5.7 

3.4 

5.7 

6.8 

2.3 

0.0 

0% 50% 100%

70代以上(n=88)

年 代 別 



96 

 

 

 

【町民】クロス集計（居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80.3 

54.6 

15.8 

10.5 

10.5 

4.6 

1.3 

2.6 

1.3 

5.3 

1.3 

2.0 

0% 50% 100%

温泉

自然環境（富士山含む）

箱根寄木細工等伝統工芸

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アート・芸術作品

企業の研修や保養地

アウトドア・スポーツ

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他

無回答

湯本地域(n=152)

90.9 

56.1 

15.2 

7.6 

9.1 

4.5 

1.5 

3.0 

4.5 

1.5 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

温泉地域(n=66)

82.0 

59.4 

10.9 

5.5 

7.8 

3.1 

6.3 

3.9 

6.3 

6.3 

2.3 

0.0 

0% 50% 100%

宮城野地域(n=128)

81.4 

63.8 

9.0 

6.9 

5.9 

9.6 

6.9 

5.9 

3.2 

1.1 

0.0 

1.1 

0% 50% 100%

温泉

自然環境（富士山含む）

箱根寄木細工等伝統工芸

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アート・芸術作品

企業の研修や保養地

アウトドア・スポーツ

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他

無回答

仙石原地域(n=188)

69.0 

59.2 

7.0 

21.1 

9.9 

4.2 

4.2 

4.2 

1.4 

1.4 

1.4 

2.8 

0% 50% 100%

箱根地域(n=71)

居住地域別 
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（11） とるべき生活の場と観光地のバランス  

◇生活の場と観光地のバランスについて、あなたのお考えに近いものは次のうちどれだと思いますか。

 （○はひとつ）【町Ｑ７・職Ｑ６】 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】とるべき生活の場と観光地のバランスでは、「観光地としての魅力を高めることと、生活の

場としての魅力を高めることを両立すべき」79.9％が最も多く、以下「生活の場としての

魅力を高めることに集中すべき」10.1％、「観光地としての魅力を高めることに集中すべき」

8.4％となっています。 

【職員】とるべき生活の場と観光地のバランスでは、「観光地としての魅力を高めることと、生活の

場としての魅力を高めることを両立すべき」66.3％が最も多く、以下「観光地としての魅

力を高めることに集中すべき」24.9％、「生活の場としての魅力を高めることに集中すべき」

8.8％となっています。 

 

8.4 10.1 79.9 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

観光地としての魅力を高めることに集中すべき

生活の場としての魅力を高めることに集中すべき

観光地としての魅力を高めることと、生活の場としての魅力を高めることを両立すべき

無回答

24.9 8.8 66.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

観光地としての魅力を高めることに集中すべき

生活の場としての魅力を高めることに集中すべき

観光地としての魅力を高めることと、生活の場としての魅力を高めることを両立すべき
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【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.9 

7.1 

14.3 

16.4 

12.1 

8.5 

5.9 

7.2 

5.7 

13.1 

7.5 

14.8 

4.5 

13.2 

9.3 

7.9 

14.8 

75.9 

83.5 

85.7 

68.9 

80.3 

77.4 

84.7 

81.6 

78.4 

1.1 

1.9 

3.0 

0.9 

3.3 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

観光地としての魅力を高めることに集中すべき

生活の場としての魅力を高めることに集中すべき

観光地としての魅力を高めることと、生活の場としての魅力を高めることを両立すべき

無回答

性 別

年 代

10.5 

6.1 

10.2 

7.4 

7.0 

10.5 

9.1 

10.2 

9.6 

9.9 

76.3 

84.8 

79.7 

81.9 

80.3 

2.6 

1.1 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

観光地としての魅力を高めることに集中すべき

生活の場としての魅力を高めることに集中すべき

観光地としての魅力を高めることと、生活の場としての魅力を高めることを両立すべき

無回答

居住地域
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（12）とるべき観光関連産業とそれ以外の産業のバランス   

◇観光関連産業とそれ以外の産業のバランスについて、あなたのお考えに近いものは次のうちどち

らですか。 （○はひとつ）【町Ｑ８・職Ｑ７】 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】とるべき観光関連産業とそれ以外の産業のバランスでは、「観光関連産業に特化したまちづ

くりを行うべき」が56.8％、「観光関連産業以外の産業の育成に力を入れるべき」が37.7％

となっています。 

【職員】とるべき観光関連産業とそでは、「観光関連産業に特化したまちづくりを行うべき」が

66.3％、「観光関連産業以外の産業の育成に力を入れるべき」が33.7％となっています。 

 

37.7 56.8 5.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

観光関連産業以外の産業の育成に力を入れるべき

観光関連産業に特化したまちづくりを行うべき

無回答

33.7 66.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

観光関連産業以外の産業の育成に力を入れるべき

観光関連産業に特化したまちづくりを行うべき
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【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.1 

35.1 

28.6 

42.6 

27.3 

39.6 

36.4 

37.5 

44.3 

54.3 

59.0 

64.3 

55.7 

68.2 

58.5 

59.3 

55.3 

46.6 

4.6 

5.9 

7.1 

1.6 

4.5 

1.9 

4.2 

7.2 

9.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

観光関連産業以外の産業の育成に力を入れるべき

観光関連産業に特化したまちづくりを行うべき

無回答

性 別

年 代

32.9 

37.9 

39.1 

40.4 

39.4 

61.8 

56.1 

57.8 

54.8 

52.1 

5.3 

6.1 

3.1 

4.8 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

観光関連産業以外の産業の育成に力を入れるべき

観光関連産業に特化したまちづくりを行うべき

無回答

居住地域
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（13）若者が働くために必要なもの 

◇若者が働くために必要なものは、次のうちどれだと思いますか。 

 （○は重要だと思うものに２つまで）【町Ｑ９・職Ｑ８】 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】若者が働くために必要なものでは、「収入」59.5％が最も多く、以下「仕事のやりがい・楽

しさ」35.8％、「職場の良好な人間関係・仲間との絆」28.2％、「適切な労働時間・休暇制度」

24.7％、「保険や手当などの福利厚生」20.9％となっています。 

【職員】若者が働くために必要なものでは、「収入」75.1％が最も多く、以下「仕事のやりがい・楽

しさ」29.5％、「職場の良好な人間関係・仲間との絆」と「適切な労働時間・休暇制度」が

27.0％、「職場付近の利便性」24.6％となっています。 

 

59.5

35.8

28.2

24.7

20.9

18.7

1.4

0.9

0% 25% 50% 75% 100%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

保険や手当などの福利厚生

職場付近の利便性

その他

無回答 全体(n=632)

「その他」の意見 

● 住居・交通の便。 

● 選択肢すべてが重要、若者に限らず。 

● 就労の機会。 

● 住宅供給。 

● 選択肢すべてがたりない。 

● 住居。 

● 居住地確保、働きがいのある職場が付

近にある。 

● スキル評価制度による収入、終身雇用

撤廃（日本全体の問題）。 

● ブラック企業の改善が一番必要。 

「その他」の意見 

● いずれも必要であり、「収入」と「人

間関係」と「適切な労働時間」が特に

必要。 

● 居住地を箱根とした場合の住環境や子

育て環境。 

● 職種が豊富にあること。 

● 住居。 

● 田舎特有の煩わしい行事等への強制参

加などを防ぐ。 

75.1 

29.5 

27.0 

27.0 

24.6 

9.8 

1.8 

0% 25% 50% 75% 100%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

職場付近の利便性

保険や手当などの福利厚生

その他
全体(n=285)
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【町民】クロス集計（性別・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67.4 

34.0 

27.3 

24.1 

16.3 

18.8 

2.1 

0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

保険や手当などの福利厚生

職場付近の利便性

その他

無回答

男性(n=282)

52.5 

38.2 

29.2 

25.2 

24.5 

18.9 

0.6 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

女性(n=322)

57.1 

28.6 

35.7 

42.9 

14.3 

21.4 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

保険や手当などの福利厚生

職場付近の利便性

その他

無回答

10代（18・19歳）(n=14)

63.9 

19.7 

31.1 

31.1 

26.2 

21.3 

1.6 

0.0 

0% 50% 100%

20代(n=61)

69.7 

16.7 

28.8 

36.4 

15.2 

21.2 

3.0 

3.0 

0% 50% 100%

30代(n=66)

55.7 

37.7 

35.8 

19.8 

22.6 

18.9 

0.9 

0.0 

0% 50% 100%

40代(n=106)

55.9 

33.1 

33.9 

32.2 

15.3 

20.3 

1.7 

0.0 

0% 50% 100%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

保険や手当などの福利厚生

職場付近の利便性

その他

無回答

50代(n=118)

59.2 

44.1 

23.7 

17.1 

20.4 

20.4 

0.0 

2.0 

0% 50% 100%

60代(n=152)

61.4 

51.1 

14.8 

20.5 

28.4 

9.1 

2.3 

0.0 

0% 50% 100%

70代以上(n=88)

性  別 

年 代 別 
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【町民】クロス集計（居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61.8 

34.2 

25.7 

29.6 

27.0 

10.5 

1.3 

1.3 

0% 50% 100%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

保険や手当などの福利厚生

職場付近の利便性

その他

無回答

湯本地域(n=152)

56.1 

39.4 

30.3 

19.7 

22.7 

22.7 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

温泉地域(n=66)

61.7 

40.6 

28.9 

23.4 

16.4 

21.1 

0.8 

0.0 

0% 50% 100%

宮城野地域(n=128)

60.6 

33.0 

30.9 

26.6 

19.1 

19.1 

1.6 

0.5 

0% 50% 100%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

保険や手当などの福利厚生

職場付近の利便性

その他

無回答

仙石原地域(n=188)

56.3 

36.6 

25.4 

21.1 

15.5 

22.5 

2.8 

2.8 

0% 50% 100%

箱根地域(n=71)

居住地域別 
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６．【町民のみ】防災対策について 
 

（14）家族等と災害時の対応を話し合ったことがあるか 

◇家族や親せきと災害時の対応について話し合ったことがありますか。（○はひとつ） 【町Ｑ10】 

 

 

 

 

 

 

家族等と災害時の対応を話し合ったことがあるかでは、「はい」が65.7％、「いいえ」が32.9％とな

っています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

65.7 32.9 1.4

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

はい いいえ 無回答

66.3 

64.9 

50.0 

49.2 

51.5 

76.4 

65.3 

68.4 

73.9 

32.6 

33.5 

50.0 

50.8 

45.5 

23.6 

33.9 

28.9 

26.1 

1.1 

1.6 

3.0 

0.8 

2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

はい いいえ 無回答

性 別

年 代

63.8 

60.6 

68.0 

70.2 

57.7 

34.9 

37.9 

31.3 

28.7 

39.4 

1.3 

1.5 

0.8 

1.1 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

はい いいえ 無回答

居住地域
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（15）近所や地域で災害時の対応を話し合ったことがあるか 

◇近所や地域で災害時の対応について話し合ったことがありますか。（○はひとつ） 【町Ｑ11】 

 

 

 

 

 

 

近所や地域で災害時の対応を話し合ったことがあるかでは、「いいえ」が64.1％、「はい」が34.2％

となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.2 64.1 1.7

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

はい いいえ 無回答

32.2 

31.8 

32.0 

39.4 

32.4 

65.1 

66.7 

68.0 

60.1 

63.4 

2.6 

1.5 

0.5 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

はい いいえ 無回答

居住地域

37.2 

31.4 

21.4 

18.0 

27.3 

34.0 

27.1 

45.4 

47.7 

61.7 

66.8 

78.6 

82.0 

71.2 

66.0 

72.9 

52.0 

47.7 

1.1 

1.9 

1.5 

2.6 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

はい いいえ 無回答

性 別

年 代
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（16）災害時持ち出し品を準備しているか 

◇災害時持ち出し品を準備していますか。（○はひとつ） 【町Ｑ12】 

 

 

 

 

 

 

災害時持ち出し品を準備しているかでは、「はい」が53.3％、「いいえ」が45.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53.3 45.1 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

はい いいえ 無回答

54.3 

53.1 

35.7 

45.9 

53.0 

50.0 

55.9 

58.6 

56.8 

44.0 

46.0 

64.3 

54.1 

45.5 

50.0 

44.1 

39.5 

38.6 

1.8 

0.9 

1.5 

2.0 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

はい いいえ 無回答

性 別

年 代

57.9 

54.5 

53.9 

53.2 

42.3 

39.5 

45.5 

45.3 

46.3 

54.9 

2.6 

0.8 

0.5 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

はい いいえ 無回答

居住地域
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（17）自宅の耐震強度の確認は十分か 

◇自宅の耐震強度の確認は十分ですか。（○はひとつ） 【町Ｑ13】 

 

 

 

 

 

 

自宅の耐震強度の確認は十分かでは、「不十分」が59.0％、「十分」が37.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3 59.0 3.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

十分 不十分 無回答

41.1 

35.1 

50.0 

29.5 

28.8 

42.5 

41.5 

38.8 

34.1 

56.0 

61.2 

50.0 

67.2 

66.7 

54.7 

57.6 

57.9 

60.2 

2.8 

3.7 

3.3 

4.5 

2.8 

0.8 

3.3 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

十分 不十分 無回答

性 別

年 代

38.8 

31.8 

36.7 

42.0 

32.4 

57.9 

68.2 

61.7 

54.8 

57.7 

3.3 

1.6 

3.2 

9.9 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

十分 不十分 無回答

居住地域
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（18）地域や町で行う避難訓練に参加したことがあるか 

◇地域や町で行う避難訓練に参加したことがありますか。（○はひとつ） 【町Ｑ14】 

 

 

 

 

 

 

地域や町で行う避難訓練に参加したことがあるかでは、「いいえ」が50.0％、「はい」が48.6％とな

っています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.6 50.0 1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

はい いいえ 無回答

53.2 

45.7 

14.3 

26.2 

27.3 

45.3 

49.2 

61.8 

67.0 

45.7 

53.1 

85.7 

73.8 

71.2 

54.7 

50.8 

36.2 

29.5 

1.1 

1.2 

1.5 

2.0 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

はい いいえ 無回答

性 別

年 代

45.4 

65.2 

55.5 

43.1 

43.7 

52.6 

34.8 

44.5 

56.4 

52.1 

2.0 

0.5 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

はい いいえ 無回答

居住地域
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（19）最寄りの避難場所・避難所の場所を知っているか 

◇最寄りの避難場所・避難所がどこにあるか知っていますか。（○はひとつ） 【町Ｑ15】 

 

 

 

 

 

 

最寄りの避難場所・避難所の場所を知っているかでは、「はい」が86.4％、「いいえ」が12.2％とな

っています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86.9 

86.3 

50.0 

73.8 

86.4 

92.5 

88.1 

88.2 

90.9 

11.7 

12.7 

50.0 

26.2 

12.1 

7.5 

11.0 

9.2 

8.0 

1.4 

0.9 

1.5 

0.8 

2.6 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

はい いいえ 無回答

性 別

年 代

89.5 

84.8 

85.9 

88.3 

80.3 

8.6 

15.2 

14.1 

10.6 

16.9 

2.0 

1.1 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

はい いいえ 無回答

居住地域

86.4 12.2 1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

はい いいえ 無回答
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（20）避難所以外に避難先はあるか 

◇避難所以外に避難先はありますか。（○はひとつ） 【町Ｑ16】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

避難所以外に避難先はあるかでは、「なし」が73.7％、「ある」が23.7％となっています。 

「ある」方の具体的な避難先は、”親族の家など”や”実家”が多くなっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.7 73.7 2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

ある なし 無回答

22.7 

25.5 

21.4 

21.3 

15.2 

27.4 

25.4 

24.3 

27.3 

74.5 

72.7 

78.6 

78.7 

83.3 

71.7 

73.7 

71.1 

69.3 

2.8 

1.9 

1.5 

0.9 

0.8 

4.6 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

ある なし 無回答

性 別

年 代

24.3 

31.8 

21.1 

27.1 

15.5 

72.4 

63.6 

78.9 

71.3 

80.3 

3.3 

4.5 

1.6 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

ある なし 無回答

居住地域

「ある」方の具体的な避難先 

●親族の家など  （24 件） ●実家      （24 件） ●自宅・別宅     （14 件） 
●会社・職場   （12 件） ●知人のところ  （10 件） ●役場・公共施設・公園（10 件） 
●子どものところ （ ８件） ●学校      （ ６件） ●ホテル・旅館    （ ６件） 
●町外・県外   （ ５件） ●その他・記入なし（31 件） 
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（21）箱根町のハザードマップを確認しているか 

◇箱根町の土砂災害ハザードマップや洪水ハザードマップ・火山ハザードマップを確認しています

か。（○はひとつ） 【町Ｑ17】 

 

 

 

 

 

 

 

箱根町のハザードマップを確認しているかでは、「この１年のうちに確認した」31.6％が最も多く、

以下「あることは知っているが確認していない」30.4％、「１年以上前に確認した」25.2％、「ハザー

ドマップがあることを知らない」10.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.6 25.2 30.4 10.3 2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

この１年のうちに確認した １年以上前に確認した

あることは知っているが確認していない ハザードマップがあることを知らない

無回答

31.9 

32.0 

14.3 

16.4 

37.9 

37.7 

31.4 

29.6 

37.5 

26.6 

24.5 

14.3 

13.1 

15.2 

26.4 

28.0 

32.2 

27.3 

31.2 

28.6 

64.3 

34.4 

36.4 

25.5 

33.9 

26.3 

25.0 

7.8 

12.7 

7.1 

34.4 

9.1 

9.4 

6.8 

7.9 

5.7 

2.5 

2.2 

1.6 

1.5 

0.9 

3.9 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

この１年のうちに確認した １年以上前に確認した

あることは知っているが確認していない ハザードマップがあることを知らない

無回答

性 別

年 代

31.6 

36.4 

36.7 

29.8 

23.9 

20.4 

22.7 

16.4 

34.6 

31.0 

32.2 

27.3 

35.9 

26.6 

28.2 

11.8 

10.6 

10.2 

7.4 

14.1 

3.9 

3.0 

0.8 

1.6 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

この１年のうちに確認した １年以上前に確認した

あることは知っているが確認していない ハザードマップがあることを知らない

無回答

居住地域
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（22）希望する避難勧告や避難指示のタイミング  

◇町が出す避難勧告や避難指示は、どのタイミングで出して欲しいとお考えですか。  

 （○はひとつ）【町Ｑ18】 

 

 

 

 

 

 

 

希望する避難勧告や避難指示のタイミングでは、「空振りに終わっても早めに出してほしい」が

82.0％、「確実に危険な時だけ発令してほしい」が16.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

82.0 16.0 2.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

空振りに終わっても早めに出してほしい 確実に危険な時だけ発令してほしい

無回答

80.5 

83.9 

92.9 

80.3 

74.2 

86.8 

78.8 

82.2 

85.2 

17.4 

14.6 

7.1 

19.7 

22.7 

11.3 

20.3 

15.1 

12.5 

2.1 

1.6 

3.0 

1.9 

0.8 

2.6 

2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

空振りに終わっても早めに出してほしい 確実に危険な時だけ発令してほしい

無回答

性 別

年 代

81.6 

75.8 

85.2 

82.4 

83.1 

16.4 

22.7 

13.3 

16.5 

12.7 

2.0 

1.5 

1.6 

1.1 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

空振りに終わっても早めに出してほしい 確実に危険な時だけ発令してほしい

無回答

居住地域
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（23）災害時の情報入手方法 

◇災害時に情報をどこから入手しますか。（○はいくつでも） 【町Ｑ19】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害時の情報入手方法では、「テレビ」77.8％が最も多く、以下「携帯電話・スマートフォン」

72.0％、「町の防災行政無線」53.2％、「防災メール」32.9％、「ラジオ」14.4％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

77.8 

72.0 

53.2 

32.9 

14.4 

13.6 

11.2 

8.2 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

町の防災行政無線

防災メール

ラジオ

パソコン

町のウェブサイト（ホームページ）

ご近所や知人に直接聞く・電話する

無回答 全体(n=632)

80.1 

71.3 

51.8 

32.3 

19.1 

21.3 

11.3 

6.4 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

町の防災行政無線

防災メール

ラジオ

パソコン

町のウェブサイト（ホームページ）

ご近所や知人に直接聞く・電話する

無回答

男性(n=282)

77.0 

73.0 

55.6 

33.9 

10.9 

8.1 

12.1 

10.6 

0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

女性(n=322)
性  別 
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【町民】クロス集計（年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.4 

92.9 

35.7 

14.3 

7.1 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

町の防災行政無線

防災メール

ラジオ

パソコン

町のウェブサイト（ホームページ）

ご近所や知人に直接聞く・電話する

無回答

10代（18・19歳）(n=14)

75.4 

86.9 

29.5 

31.1 

9.8 

14.8 

11.5 

3.3 

0.0 

0% 50% 100%

20代(n=61)

78.8 

86.4 

59.1 

37.9 

15.2 

16.7 

13.6 

9.1 

1.5 

0% 50% 100%

30代(n=66)

82.1 

82.1 

50.9 

42.5 

14.2 

17.0 

16.0 

8.5 

0.0 

0% 50% 100%

40代(n=106)

79.7 

79.7 

52.5 

35.6 

18.6 

13.6 

11.9 

4.2 

0.0 

0% 50% 100%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

町の防災行政無線

防災メール

ラジオ

パソコン

町のウェブサイト（ホームページ）

ご近所や知人に直接聞く・電話する

無回答

50代(n=118)

78.3 

61.2 

57.9 

28.9 

15.1 

13.8 

11.2 

9.9 

2.0 

0% 50% 100%

60代(n=152)

75.0 

47.7 

67.0 

30.7 

12.5 

11.4 

5.7 

15.9 

1.1 

0% 50% 100%

70代以上(n=88)

75.7 

73.7 

53.9 

34.9 

11.2 

15.8 

8.6 

5.9 

1.3 

0% 50% 100%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

町の防災行政無線

防災メール

ラジオ

パソコン

町のウェブサイト（ホームページ）

ご近所や知人に直接聞く・電話する

無回答

湯本地域(n=152)

84.8 

71.2 

54.5 

37.9 

13.6 

13.6 

10.6 

7.6 

0.0 

0% 50% 100%

温泉地域(n=66)

71.9 

71.9 

50.8 

35.2 

18.0 

15.6 

7.8 

9.4 

0.0 

0% 50% 100%

宮城野地域(n=128)

81.4 

73.9 

53.2 

33.5 

14.9 

13.8 

16.0 

12.2 

0.5 

0% 50% 100%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

町の防災行政無線

防災メール

ラジオ

パソコン

町のウェブサイト（ホームページ）

ご近所や知人に直接聞く・電話する

無回答

仙石原地域(n=188)

80.3 

69.0 

59.2 

23.9 

14.1 

8.5 

15.5 

4.2 

2.8 

0% 50% 100%

箱根地域(n=71)

年 代 別 

居住地域別 
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（24）災害発生時に近くに避難の支援が必要な人がいたとき避難支援をできるか 

◇災害発生時に近くに、避難の支援が必要な人（高齢者・障がい者・観光客等）がいた場合、避難

の支援をすることができますか。（○はひとつ） 【町Ｑ20】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害発生時に近くに避難の支援が必要な人がいたとき避難支援をできるかでは、「できると思う」

27.4％が最も多く、以下「他の人と一緒であればできると思う」23.6％、「呼びかけがあればできる

と思う」18.7％、「わからない」16.5％、「自分や家族の避難で精いっぱいで他の人の支援はできない」

13.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.4 23.6 18.7 13.0 16.5 0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

できると思う

他の人と一緒であればできると思う

呼びかけがあればできると思う

自分や家族の避難で精いっぱいで他の人の支援はできない

わからない

無回答

27.0 

28.8 

33.6 

27.7 

19.7 

23.7 

28.8 

22.7 

21.8 

21.1 

15.1 

10.6 

20.3 

19.1 

31.0 

17.8 

7.6 

10.9 

12.2 

14.1 

15.1 

24.2 

12.5 

18.6 

12.7 

1.3 

0.5 

1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

できると思う

他の人と一緒であればできると思う

呼びかけがあればできると思う

自分や家族の避難で精いっぱいで他の人の支援はできない

わからない

無回答

居住地域
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【町民】クロス集計（性別・年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.4 

21.7 

42.9 

23.0 

15.2 

32.1 

24.6 

27.6 

35.2 

19.5 

26.4 

21.4 

34.4 

28.8 

22.6 

24.6 

20.4 

18.2 

17.4 

19.6 

21.4 

9.8 

25.8 

17.0 

20.3 

19.1 

19.3 

13.1 

13.7 

16.4 

13.6 

12.3 

11.0 

16.4 

12.5 

14.9 

18.0 

14.3 

16.4 

15.2 

16.0 

19.5 

15.1 

13.6 

0.7 

0.6 

1.5 

1.3 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

できると思う

他の人と一緒であればできると思う

呼びかけがあればできると思う

自分や家族の避難で精いっぱいで他の人の支援はできない

わからない

無回答

性 別

年 代
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７．【町民のみ】新型コロナウイルス感染症について 
 

（25）新型コロナウイルス感染症に関する不安＜一覧＞ 

◇新型コロナウイルス感染症について、あなたが具体的に不安を感じていることはありますか。 

 （○は１）～10）それぞれにひとつずつ）【町Ｑ21】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症に関する不安で、「とても不安を感じる」は、１）効果的な治療やワク

チンがないこと63.1％が最も多くなっています。 

「やや不安を感じる」は、３）病院へ行くことで感染してしまうかもしれないこと41.8％が最も多

くなっています。 

「とても不安を感じる」と「やや不安を感じる」を合わせた『不安を感じる』では、１）効果的な

治療やワクチンがないこと86.2％が最も多く、以下、６）いつまで続くか見通しが立たないこと

83.3％、４）爆発的な感染が発生すること78.2％などとなっています。 

 

63.1 

36.7 

29.7 

47.8 

28.0 

50.9 

25.8 

37.8 

41.5 

35.3 

23.1 

33.5 

41.8 

30.4 

36.7 

32.4 

36.9 

31.2 

29.1 

36.1 

5.9 

15.8 

12.5 

10.4 

17.2 

7.8 

18.8 

16.0 

13.3 

17.4 

4.6 

8.7 

11.4 

7.9 

13.4 

6.0 

12.5 

10.3 

10.3 

7.3 

2.1 

3.6 

3.0 

1.6 

3.0 

1.3 

3.8 

2.5 

3.5 

1.9 

1.3 

1.6 

1.6 

1.9 

1.6 

1.6 

2.2 

2.2 

2.4 

2.1 

0% 25% 50% 75% 100%

１）効果的な治療やワクチンがないこと

２）ＰＣＲ検査などを受けたくても受けられないこと

３）病院へ行くことで感染してしまうかもしれないこと

４）爆発的な感染が発生すること

５）再び緊急事態宣言や休業要請が出されること

６）いつまで続くか見通しが立たないこと

７）以前の生活に戻れないかもしれないこと

８）自分が感染したら批判や差別を受けるかもしれないこと

９）収入が減少し生活が苦しくなること

10）経済活動の停滞や株価の急落などで世界的な不況になること

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

全体(n=632)
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（26）新型コロナウイルス感染症に関する不安＜項目別＞ 

１)効果的な治療やワクチンがないこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

「とても不安を感じる」63.1％が最も多く、以下「やや不安を感じる」23.1％、「どちらともいえ

ない」5.9％、「あまり不安を感じない」4.6％、「全く不安を感じない」2.1％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.1 23.1 
5.9 

4.6 

2.1 
1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

62.1 

64.9 

42.9 

62.3 

63.6 

67.9 

68.6 

63.2 

59.1 

24.5 

22.0 

42.9 

26.2 

19.7 

17.9 

20.3 

22.4 

28.4 

6.0 

5.9 

7.1 

6.6 

6.1 

5.7 

8.5 

5.3 

4.5 

3.9 

4.7 

7.1 

3.3 

7.6 

5.7 

1.7 

4.6 

3.4 

2.1 

1.9 

1.6 

3.0 

2.8 

0.8 

3.3 

1.4 

0.6 

1.3 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

60.5 

68.2 

62.5 

67.6 

60.6 

25.0 

19.7 

24.2 

20.7 

22.5 

7.9 

4.5 

7.0 

5.3 

4.2 

3.3 

4.5 

5.5 

4.3 

5.6 

2.6 

1.5 

0.8 

2.1 

2.8 

0.7 

1.5 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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２）ＰＣＲ検査などを受けたくても受けられないこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

「とても不安を感じる」36.7％が最も多く、以下「やや不安を感じる」33.5％、「どちらともいえ

ない」15.8％、「あまり不安を感じない」8.7％、「全く不安を感じない」3.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.7 33.5 15.8 8.7 3.6 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

37.9 

35.7 

28.6 

29.5 

39.4 

41.5 

37.3 

36.8 

34.1 

32.3 

34.8 

35.7 

34.4 

27.3 

32.1 

33.9 

34.2 

38.6 

15.6 

16.1 

35.7 

24.6 

13.6 

12.3 

18.6 

12.5 

15.9 

8.5 

8.7 

8.2 

12.1 

8.5 

7.6 

9.9 

5.7 

4.3 

3.4 

3.3 

7.6 

4.7 

2.5 

4.6 

1.1 

1.4 

1.2 

0.9 

2.0 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

32.2 

48.5 

37.5 

38.3 

29.6 

35.5 

27.3 

30.5 

35.1 

39.4 

17.8 

15.2 

20.3 

11.7 

14.1 

10.5 

6.1 

10.2 

8.0 

7.0 

3.3 

1.5 

1.6 

6.4 

4.2 

0.7 

1.5 

0.5 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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３）病院へ行くことで感染してしまうかもしれないこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

「やや不安を感じる」41.8％が最も多く、以下「とても不安を感じる」29.7％、「どちらともいえ

ない」12.5％、「あまり不安を感じない」11.4％、「全く不安を感じない」3.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.7 41.8 12.5 11.4 3.0 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

26.2 

31.7 

28.6 

26.2 

33.3 

37.7 

30.5 

28.3 

19.3 

41.8 

42.9 

35.7 

27.9 

42.4 

38.7 

49.2 

44.1 

45.5 

17.4 

8.7 

14.3 

19.7 

9.1 

9.4 

10.2 

12.5 

17.0 

10.3 

12.7 

21.4 

19.7 

12.1 

10.4 

9.3 

9.2 

12.5 

2.8 

2.8 

6.6 

3.0 

3.8 

0.8 

3.9 

1.4 

1.2 

2.0 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

22.4 

28.8 

28.9 

35.6 

29.6 

42.8 

36.4 

46.1 

42.0 

42.3 

17.1 

12.1 

11.7 

11.7 

8.5 

12.5 

19.7 

10.9 

8.0 

11.3 

3.9 

1.5 

2.3 

2.7 

2.8 

1.3 

1.5 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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４）爆発的な感染が発生すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

「とても不安を感じる」47.8％が最も多く、以下「やや不安を感じる」30.4％、「どちらともいえ

ない」10.4％、「あまり不安を感じない」7.9％、「全く不安を感じない」1.6％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.8 30.4 10.4 
7.9 

1.6 

1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

39.7 

55.0 

50.0 

49.2 

45.5 

52.8 

42.4 

49.3 

48.9 

36.9 

25.2 

21.4 

29.5 

27.3 

29.2 

32.2 

34.9 

27.3 

11.0 

9.9 

21.4 

11.5 

15.2 

10.4 

13.6 

5.3 

8.0 

8.9 

6.8 

7.1 

9.8 

9.1 

4.7 

9.3 

5.3 

11.4 

1.8 

1.6 

3.0 

2.8 

0.8 

2.6 

1.8 

1.6 

1.7 

2.6 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

39.5 

51.5 

50.8 

52.1 

49.3 

32.9 

25.8 

26.6 

32.4 

32.4 

12.5 

12.1 

10.9 

9.6 

5.6 

11.2 

7.6 

10.2 

4.3 

4.2 

2.6 

1.5 

0.8 

1.6 

1.4 

1.3 

1.5 

0.8 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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５）再び緊急事態宣言や休業要請が出されること 

 

 

 

 

 

 

 

 

「やや不安を感じる」36.7％が最も多く、以下「とても不安を感じる」28.0％、「どちらともいえ

ない」17.2％、「あまり不安を感じない」13.4％、「全く不安を感じない」3.0％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.0 36.7 17.2 13.4 3.0 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

25.2 

29.8 

35.7 

32.8 

25.8 

30.2 

25.4 

28.9 

21.6 

36.9 

37.0 

21.4 

21.3 

31.8 

34.0 

38.1 

46.7 

39.8 

22.0 

13.7 

7.1 

26.2 

21.2 

21.7 

20.3 

6.6 

19.3 

11.0 

15.8 

28.6 

18.0 

16.7 

11.3 

13.6 

13.2 

10.2 

3.2 

2.8 

7.1 

1.6 

4.5 

2.8 

2.5 

2.6 

3.4 

1.8 

0.9 

2.0 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

24.3 

31.8 

25.8 

28.7 

31.0 

32.9 

31.8 

43.0 

37.2 

39.4 

19.7 

19.7 

18.0 

18.1 

9.9 

19.1 

12.1 

12.5 

12.2 

8.5 

3.3 

3.0 

0.8 

3.2 

5.6 

0.7 

1.5 

0.5 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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６）いつまで続くか見通しが立たないこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

「とても不安を感じる」50.9％が最も多く、以下「やや不安を感じる」32.4％、「どちらともいえ

ない」7.8％、「あまり不安を感じない」6.0％、「全く不安を感じない」1.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.9 32.4 7.8 
6.0 

1.3 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

47.9 

54.0 

78.6 

49.2 

50.0 

60.4 

44.9 

52.6 

47.7 

33.3 

31.7 

14.3 

41.0 

25.8 

23.6 

41.5 

32.2 

31.8 

10.3 

5.9 

7.1 

4.9 

13.6 

8.5 

9.3 

5.9 

5.7 

5.7 

6.2 

4.9 

9.1 

7.5 

3.4 

5.3 

6.8 

1.4 

0.9 

1.5 

0.8 

2.0 

2.3 

1.4 

1.2 

2.0 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

47.4 

50.0 

52.3 

53.2 

56.3 

36.8 

36.4 

28.1 

31.4 

25.4 

7.2 

4.5 

10.2 

9.0 

7.0 

6.6 

6.1 

7.8 

5.9 

2.8 

1.3 

1.5 

1.6 

0.5 

1.4 

0.7 

1.5 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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７）以前の生活に戻れないかもしれないこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

「やや不安を感じる」36.9％が最も多く、以下「とても不安を感じる」25.8％、「どちらともいえ

ない」18.8％、「あまり不安を感じない」12.5％、「全く不安を感じない」3.8％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.8 36.9 18.8 12.5 3.8 2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

22.7 

28.9 

14.3 

26.2 

22.7 

33.0 

23.7 

27.6 

22.7 

35.8 

37.6 

42.9 

24.6 

30.3 

33.0 

43.2 

44.1 

34.1 

20.6 

17.1 

21.4 

29.5 

16.7 

18.9 

16.1 

12.5 

25.0 

14.5 

11.2 

14.3 

14.8 

19.7 

13.2 

15.3 

8.6 

8.0 

3.9 

3.7 

7.1 

4.9 

10.6 

1.9 

0.8 

3.9 

3.4 

2.5 

1.6 

0.8 

3.3 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

24.3 

24.2 

25.0 

26.6 

31.0 

38.2 

33.3 

37.5 

37.8 

32.4 

20.4 

22.7 

15.6 

18.6 

19.7 

11.2 

15.2 

15.6 

12.8 

8.5 

3.9 

3.0 

4.7 

3.7 

2.8 

2.0 

1.5 

1.6 

0.5 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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８）自分が感染したら批判や差別を受けるかもしれないこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

「とても不安を感じる」37.8％が最も多く、以下「やや不安を感じる」31.2％、「どちらともいえ

ない」16.0％、「あまり不安を感じない」10.3％、「全く不安を感じない」2.5％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.8 31.2 16.0 10.3 2.5 2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

32.6 

42.2 

42.9 

31.1 

37.9 

45.3 

38.1 

42.1 

29.5 

31.9 

30.1 

35.7 

36.1 

21.2 

31.1 

32.2 

33.6 

28.4 

17.4 

15.8 

7.1 

16.4 

28.8 

8.5 

14.4 

12.5 

23.9 

12.1 

9.3 

7.1 

13.1 

6.1 

13.2 

11.9 

7.2 

12.5 

3.5 

1.2 

7.1 

3.3 

3.0 

1.9 

2.5 

2.0 

1.1 

2.5 

1.2 

3.0 

0.8 

2.6 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

31.6 

39.4 

45.3 

42.0 

28.2 

36.8 

30.3 

23.4 

30.3 

36.6 

17.1 

9.1 

18.8 

16.5 

15.5 

12.5 

16.7 

7.0 

10.1 

7.0 

1.3 

3.0 

3.9 

1.1 

4.2 

0.7 

1.5 

1.6 

8.5 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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９）収入が減少し生活が苦しくなること 

 

 

 

 

 

 

 

 

「とても不安を感じる」41.5％が最も多く、以下「やや不安を感じる」29.1％、「どちらともいえ

ない」13.3％、「あまり不安を感じない」10.3％、「全く不安を感じない」3.5％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.5 29.1 13.3 10.3 3.5 2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

41.1 

42.2 

35.7 

34.4 

40.9 

61.3 

46.6 

38.8 

23.9 

29.1 

28.0 

21.4 

26.2 

30.3 

20.8 

25.4 

35.5 

31.8 

14.2 

13.0 

21.4 

23.0 

13.6 

8.5 

11.0 

9.2 

21.6 

12.1 

9.3 

7.1 

13.1 

9.1 

8.5 

13.6 

8.6 

12.5 

2.1 

4.7 

14.3 

3.3 

6.1 

0.9 

1.7 

3.9 

4.5 

1.4 

2.8 

1.7 

3.9 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

45.4 

31.8 

40.6 

42.6 

42.3 

24.3 

36.4 

25.0 

31.4 

31.0 

13.2 

12.1 

14.8 

13.8 

12.7 

13.2 

12.1 

11.7 

9.6 

4.2 

2.0 

6.1 

5.5 

1.6 

5.6 

2.0 

1.5 

2.3 

1.1 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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10）経済活動の停滞や株価の急落などで世界的な不況になること 

 

 

 

 

 

 

 

 

「やや不安を感じる」36.1％が最も多く、以下「とても不安を感じる」35.3％、「どちらともいえ

ない」17.4％、「あまり不安を感じない」7.3％、「全く不安を感じない」1.9％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.3 36.1 17.4 
7.3 

1.9 
2.1 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

34.8 

36.3 

42.9 

31.1 

34.8 

45.3 

34.7 

34.2 

28.4 

38.7 

33.5 

42.9 

29.5 

42.4 

34.0 

33.1 

39.5 

36.4 

17.4 

17.7 

14.3 

27.9 

15.2 

16.0 

21.2 

11.8 

19.3 

6.7 

8.1 

9.8 

6.1 

4.7 

8.5 

8.6 

8.0 

1.1 

2.2 

1.5 

2.5 

2.6 

2.3 

1.4 

2.2 

1.6 

3.3 

5.7 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

性 別

年 代

30.3 

30.3 

39.8 

38.3 

35.2 

36.2 

36.4 

32.8 

36.7 

40.8 

19.1 

18.2 

19.5 

17.6 

11.3 

9.2 

12.1 

6.3 

6.4 

4.2 

2.6 

1.6 

1.1 

2.8 

2.6 

3.0 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とても不安を感じる やや不安を感じる どちらともいえない

あまり不安を感じない 全く不安を感じない 無回答

居住地域
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（27）現在の心身状況＜一覧＞ 

◇現在の心身の状況について、以下の項目にどの程度あてはまりますか。 

 （○は１）～５）それぞれにひとつずつ）【町Ｑ22】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在の心身状況で「とてもそう思う」と「ややそう思う」を合わせた『そう思う』は、１）新型

コロナウイルス感染症への対策を行うことに疲れた52.9％や３）外出を控えているため、運動不足

だ43.3％が多くなっています。 

一方、「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『そう思わない』は、５）仕事

に関するストレスが減った52.9％や２）品切れなどで欲しいものが手に入らず、ストレスが増えた

49.5％が多くなっています。 

17.1 

9.3 

13.1 

8.2 

2.7 

35.8 

18.7 

30.2 

19.0 

7.0 

16.0 

21.2 

20.1 

24.4 

34.8 

23.3 

39.4 

26.4 

34.2 

29.3 

6.2 

10.1 

8.9 

12.8 

23.6 

1.7 

1.3 

1.3 

1.4 

2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

１）新型コロナウイルス感染症への対策を行うことに疲れた

２）品切れなどで欲しいものが手に入らず、ストレスが増えた

３）外出を控えているため、運動不足だ

４）外出を控えているため、心身の調子が悪い

５）仕事に関するストレスが減った

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

全体(n=632)
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（28）現在の心身状況＜項目別＞ 

１）新型コロナウイルス感染症への対策を行うことに疲れた 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ややそう思う」35.8％が最も多く、以下「あまりそう思わない」23.3％、「とてもそう思う」

17.1％、「どちらともいえない」16.0％、「全くそう思わない」6.2％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.1 35.8 16.0 23.3 6.2 1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

16.0 

18.9 

35.7 

32.8 

19.7 

17.9 

14.4 

15.1 

9.1 

35.1 

36.0 

28.6 

26.2 

36.4 

34.0 

42.4 

36.8 

34.1 

16.7 

14.3 

7.1 

11.5 

9.1 

17.0 

14.4 

17.1 

20.5 

23.0 

24.2 

14.3 

21.3 

25.8 

24.5 

22.9 

24.3 

25.0 

7.1 

5.6 

14.3 

8.2 

9.1 

6.6 

5.9 

4.6 

4.5 

2.1 

0.9 

2.0 

6.8 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

性 別

年 代

17.8 

19.7 

13.3 

19.7 

15.5 

36.8 

37.9 

30.5 

37.2 

35.2 

9.9 

19.7 

17.2 

17.0 

18.3 

25.7 

16.7 

31.3 

19.7 

23.9 

9.2 

3.0 

7.8 

5.9 

1.4 

0.7 

3.0 

0.5 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

居住地域
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２）品切れなどで欲しいものが手に入らず、ストレスが増えた 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あまりそう思わない」39.4％が最も多く、以下「どちらともいえない」21.2％、「ややそう思う」

18.7％、「全くそう思わない」10.1％、「とてもそう思う」9.3％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.3 18.7 21.2 39.4 10.1 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

10.3 

8.7 

7.1 

14.8 

7.6 

11.3 

9.3 

10.5 

3.4 

19.5 

18.0 

14.3 

16.4 

16.7 

27.4 

15.3 

17.8 

19.3 

22.7 

19.3 

42.9 

23.0 

16.7 

17.0 

22.9 

18.4 

23.9 

36.5 

41.9 

14.3 

29.5 

45.5 

35.8 

40.7 

43.4 

43.2 

9.6 

11.5 

21.4 

16.4 

13.6 

8.5 

11.9 

8.6 

5.7 

1.4 

0.6 

1.3 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

性 別

年 代

7.9 

9.1 

6.3 

13.3 

9.9 

17.8 

22.7 

20.3 

16.5 

18.3 

19.1 

16.7 

23.4 

22.3 

19.7 

44.1 

34.8 

39.1 

39.4 

38.0 

10.5 

15.2 

10.9 

8.5 

9.9 

0.7 

1.5 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

居住地域
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３）外出を控えているため、運動不足だ 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ややそう思う」30.2％が最も多く、以下「あまりそう思わない」26.4％、「どちらともいえない」

20.1％、「とてもそう思う」13.1％、「全くそう思わない」8.9％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.1 30.2 20.1 26.4 8.9 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

12.4 

14.3 

14.3 

18.0 

9.1 

12.3 

14.4 

13.2 

13.6 

29.1 

31.7 

57.1 

18.0 

30.3 

33.0 

26.3 

28.3 

40.9 

22.0 

18.6 

14.3 

24.6 

21.2 

21.7 

22.9 

19.7 

11.4 

25.5 

26.4 

7.1 

24.6 

25.8 

19.8 

28.0 

33.6 

25.0 

9.6 

8.4 

7.1 

14.8 

13.6 

13.2 

8.5 

3.3 

5.7 

1.4 

0.6 

2.0 

3.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

性 別

年 代

17.1 

12.1 

10.2 

11.7 

18.3 

27.6 

25.8 

32.0 

33.5 

29.6 

23.0 

25.8 

18.0 

19.7 

15.5 

23.0 

19.7 

30.5 

28.2 

25.4 

8.6 

15.2 

9.4 

6.9 

7.0 

0.7 

1.5 

4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

居住地域
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４）外出を控えているため、心身の調子が悪い 

 

 

 

 

 

 

 

 

「あまりそう思わない」34.2％が最も多く、以下「どちらともいえない」24.4％、「ややそう思う」

19.0％、「全くそう思わない」12.8％、「とてもそう思う」8.2％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.2 19.0 24.4 34.2 12.8 1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

5.3 

10.6 

21.4 

16.4 

4.5 

11.3 

5.9 

5.9 

6.8 

18.4 

20.2 

28.6 

13.1 

24.2 

13.2 

20.3 

21.7 

20.5 

29.1 

20.2 

21.4 

32.8 

19.7 

30.2 

23.7 

19.7 

23.9 

33.0 

35.4 

21.4 

23.0 

34.8 

32.1 

37.3 

38.2 

34.1 

12.8 

12.7 

7.1 

14.8 

16.7 

13.2 

12.7 

12.5 

10.2 

1.4 

0.9 

2.0 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

性 別

年 代

7.9 

7.6 

4.7 

9.0 

15.5 

21.1 

18.2 

21.1 

17.6 

18.3 

23.7 

28.8 

22.7 

25.5 

21.1 

34.9 

28.8 

39.1 

35.6 

25.4 

11.8 

15.2 

12.5 

12.2 

14.1 

0.7 

1.5 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

居住地域
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５）仕事に関するストレスが減った 

 

 

 

 

 

 

 

 

「どちらともいえない」34.8％が最も多く、以下「あまりそう思わない」29.3％、「全くそう思わ

ない」23.6％、「ややそう思う」7.0％、「とてもそう思う」2.7％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7 

7.0 
34.8 29.3 23.6 2.7 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

1.4 

4.0 

7.1 

1.6 

3.0 

1.9 

2.5 

3.3 

2.3 

7.4 

5.9 

7.1 

9.8 

7.6 

7.5 

5.1 

7.9 

4.5 

37.6 

32.0 

42.9 

27.9 

36.4 

35.8 

34.7 

36.8 

29.5 

31.2 

27.6 

14.3 

19.7 

22.7 

21.7 

38.1 

32.9 

34.1 

20.2 

27.6 

28.6 

41.0 

30.3 

33.0 

19.5 

15.8 

18.2 

2.1 

2.8 

3.3 

11.4 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

性 別

年 代

2.0 

3.1 

2.1 

8.5 

4.6 

4.5 

7.8 

8.0 

9.9 

36.8 

42.4 

32.0 

31.4 

36.6 

28.3 

27.3 

31.3 

32.4 

19.7 

25.0 

24.2 

24.2 

25.0 

19.7 

3.3 

1.5 

1.6 

1.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

居住地域
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（29）新型コロナウイルス感染症対策として行政に期待すること 

◇新型コロナウイルス感染症対策として、行政に期待することは何ですか。（○はいくつでも） 

 【町Ｑ23】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症対策として行政に期待することでは、「医療体制や検査体制の確保」

76.1％が最も多く、以下「治療薬やワクチンの確保」75.0％、「正確な情報の提供」62.7％、「休業補

償や所得補償」50.5％、「税徴収の猶予」27.2％となっています。 

 

【町民】クロス集計（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の意見 
● 学校や保育園（幼稚園）に行かれない子どもたちへのフォロー。 
● 行政として方針の表明。 
● せめて定期的に少なくともマスク、消毒薬の配布。 
● コロナウイルスに対して、あまりにも騒ぎすぎ、日蓮宗、臨済宗のどうわの人種がなる病気だと考え

ます。他宗派は、後防御でよろしいのでは、経済活動は早く元にもどすべし。 
● 箱根にウイルスを持ち込まないようお願いしたい。 
● 特にありません。 
● コロナに対し気の緩みに注意。 
● インバウンド→国内観光客へシフト。 
● 乗り物、寒くなるので、バス窓など運転手さんによっては開けてる人と閉め切っている人がいる。こ

れから観光客も増え、心配な点である。企業に、統一性をはかってほしい（開けましょう！と）。 
● 観光客が感染対策を意識して施設側の指示に従ってもらえるようにアナウンスしてほしい。 
● 税徴収の減免。 
● ３密を防ぐ行動の呼びかけ。 

76.1 

75.0 

62.7 

50.5 

27.2 

22.2 

17.9 

13.0 

7.4 

1.9 

1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

医療体制や検査体制の確保

治療薬やワクチンの確保

正確な情報の提供

休業補償や所得補償

税徴収の猶予

３密を防ぐ対策への補助

Ｗｉ-Ｆｉ等テレワーク環境の整備

観光客の誘致

接触確認アプリの普及

その他

無回答 全体(n=632)

74.5 

73.0 

61.0 

48.6 

28.7 

22.0 

19.5 

15.2 

8.5 

1.4 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

医療体制や検査体制の確保

治療薬やワクチンの確保

正確な情報の提供

休業補償や所得補償

税徴収の猶予

３密を防ぐ対策への補助

Ｗｉ-Ｆｉ等テレワーク環境の整備

観光客の誘致

接触確認アプリの普及

その他

無回答

男性(n=282)

77.0 

78.3 

64.0 

52.5 

26.4 

21.7 

16.8 

9.6 

6.8 

2.5 

0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

女性(n=322)
性  別 
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【町民】クロス集計（年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.1 

78.6 

57.1 

71.4 

21.4 

14.3 

21.4 

21.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

医療体制や検査体制の確保

治療薬やワクチンの確保

正確な情報の提供

休業補償や所得補償

税徴収の猶予

３密を防ぐ対策への補助

Ｗｉ-Ｆｉ等テレワーク環境の整備

観光客の誘致

接触確認アプリの普及

その他

無回答

10代（18・19歳）(n=14)

60.7 

72.1 

57.4 

50.8 

18.0 

26.2 

18.0 

8.2 

6.6 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

20代(n=61)

68.2 

77.3 

56.1 

69.7 

28.8 

25.8 

28.8 

15.2 

4.5 

1.5 

0.0 

0% 50% 100%

30代(n=66)

80.2 

77.4 

67.9 

60.4 

33.0 

24.5 

26.4 

14.2 

8.5 

2.8 

1.9 

0% 50% 100%

40代(n=106)

76.3 

66.1 

54.2 

57.6 

32.2 

22.0 

14.4 

9.3 

9.3 

2.5 

0.8 

0% 50% 100%

医療体制や検査体制の確保

治療薬やワクチンの確保

正確な情報の提供

休業補償や所得補償

税徴収の猶予

３密を防ぐ対策への補助

Ｗｉ-Ｆｉ等テレワーク環境の整備

観光客の誘致

接触確認アプリの普及

その他

無回答

50代(n=118)

83.6 

79.6 

69.1 

44.1 

27.0 

21.1 

14.5 

13.2 

7.9 

1.3 

2.6 

0% 50% 100%

60代(n=152)

78.4 

79.5 

69.3 

22.7 

19.3 

17.0 

11.4 

14.8 

8.0 

2.3 

3.4 

0% 50% 100%

70代以上(n=88)

74.3 

73.7 

53.9 

53.9 

28.3 

21.7 

18.4 

13.2 

9.9 

2.0 

0.7 

0% 50% 100%

医療体制や検査体制の確保

治療薬やワクチンの確保

正確な情報の提供

休業補償や所得補償

税徴収の猶予

３密を防ぐ対策への補助

Ｗｉ-Ｆｉ等テレワーク環境の整備

観光客の誘致

接触確認アプリの普及

その他

無回答

湯本地域(n=152)

75.8 

84.8 

63.6 

42.4 

22.7 

19.7 

16.7 

18.2 

4.5 

1.5 

1.5 

0% 50% 100%

温泉地域(n=66)

79.7 

72.7 

65.6 

56.3 

25.8 

25.8 

21.1 

10.9 

10.2 

0.8 

1.6 

0% 50% 100%

宮城野地域(n=128)

77.7 

78.2 

67.6 

50.5 

31.9 

23.4 

20.2 

12.8 

6.4 

2.7 

1.1 

0% 50% 100%

医療体制や検査体制の確保

治療薬やワクチンの確保

正確な情報の提供

休業補償や所得補償

税徴収の猶予

３密を防ぐ対策への補助

Ｗｉ-Ｆｉ等テレワーク環境の整備

観光客の誘致

接触確認アプリの普及

その他

無回答

仙石原地域(n=188)

73.2 

70.4 

64.8 

43.7 

21.1 

16.9 

9.9 

9.9 

1.4 

1.4 

4.2 

0% 50% 100%

箱根地域(n=71)

年 代 別 

居住地域別 
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８．【共通】SDGs(エス・ディ・ジー・ズ)について 
 

（30）ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）を知っているか  

◇2015年９月の国連サミットで採択されたSDGs（持続可能な開発目標）を知っていますか。  

 （○はひとつ）【町Ｑ24・職Ｑ９】 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）を知っているかでは、「知らない」61.1％が最も多く、以

下「名称は知っている」15.2％、「名称も内容も知っている」9.3％、「イラスト・ロゴは見

たことがある」9.2％となっています。 

【職員】ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）を知っているかでは、「名称も内容も知っている」33.0％

が最も多く、以下「知らない」30.2％、「名称は知っている」29.1％、「イラスト・ロゴは見

たことがある」7.7％となっています。 

 

9.3 9.2 15.2 61.1 5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=632)

名称も内容も知っている イラスト・ロゴは見たことがある

名称は知っている 知らない

無回答

33.0 7.7 29.1 30.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

名称も内容も知っている イラスト・ロゴは見たことがある

名称は知っている 知らない
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【町民】クロス集計（性別・年代別・居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.6 

8.4 

14.3 

9.8 

13.6 

11.3 

14.4 

3.9 

6.8 

9.2 

9.6 

7.1 

9.8 

6.1 

9.4 

12.7 

7.9 

10.2 

18.1 

13.4 

21.4 

13.1 

9.1 

14.2 

11.9 

19.7 

19.3 

58.5 

64.3 

57.1 

67.2 

71.2 

62.3 

57.6 

62.5 

53.4 

3.5 

4.3 

2.8 

3.4 

5.9 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

男性 (n=282)

女性 (n=322)

10代（18・19歳）(n= 14)

20代 (n= 61)

30代 (n= 66)

40代 (n=106)

50代 (n=118)

60代 (n=152)

70代以上(n= 88)

名称も内容も知っている イラスト・ロゴは見たことがある

名称は知っている 知らない

無回答

性 別

年 代

13.8 

9.1 

10.2 

8.0 

5.6 

8.6 

18.2 

10.9 

7.4 

5.6 

15.8 

12.1 

13.3 

15.4 

22.5 

57.2 

57.6 

62.5 

64.4 

63.4 

4.6 

3.0 

3.1 

4.8 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

湯本地域 (n=152)

温泉地域 (n= 66)

宮城野地域(n=128)

仙石原地域(n=188)

箱根地域 (n= 71)

名称も内容も知っている イラスト・ロゴは見たことがある

名称は知っている 知らない

無回答

居住地域
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（31）ＳＤＧｓの17のゴールのうち箱根町が重点的に取り組むべきこと 

◇17のゴールのうち、箱根町は何を重点的に取り組むべきだと思いますか。（○は３つまで） 

 【町Ｑ25・職Ｑ10】 

【町民】 【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】ＳＤＧｓの17のゴールのうち箱根町が重点的に取り組むべきことでは、「11．住み続けられ

るまちづくりを」67.6％が最も多く、以下「３．すべての人に健康と福祉を」38.6％、「８．

働きがいも経済成長も」25.2％、「13．気候変動に具体的な対策を」23.1％、「１．貧困を

なくそう」16.0％となっています。 

【職員】ＳＤＧｓの17のゴールのうち箱根町が重点的に取り組むべきことでは、「11．住み続けられ

るまちづくりを」63.9％が最も多く、以下「３．すべての人に健康と福祉を」46.7％、「８．

働きがいも経済成長も」39.6％、「４．質の高い教育をみんなに」26.0％、「13．気候変動

に具体的な対策を」17.5％となっています。 

 

16.0 

4.9 

38.6 

15.8 

3.2 

9.0 

7.8 

25.2 

6.0 

8.7 

67.6 

4.9 

23.1 

2.1 

9.8 

14.7 

1.6 

5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

１．貧困をなくそう

２．飢餓をゼロに

３．すべての人に健康と福祉を

４．質の高い教育をみんなに

５．ジェンダー平等を実現しよう

６．安全な水とトイレを世界中に

７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに

８．働きがいも経済成長も

９．産業と技術革新の基盤をつくろう

10．人や国の不平等をなくそう

11．住み続けられるまちづくりを

12．つくる責任つかう責任

13．気候変動に具体的な対策を

14．海の豊かさを守ろう

15．陸の豊かさも守ろう

16．平和と公正をすべての人に

17．パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

【町民】全体(n=632)

11.6 

1.8 

46.7 

26.0 

5.6 

4.2 

11.6 

39.6 

7.7 

8.1 

63.9 

4.2 

17.5 

1.4 

5.3 

9.8 

2.8 

0% 25% 50% 75% 100%

【職員】全体(n=285)
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【町民】クロス集計（性別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.7 

3.9 

35.5 

15.2 

2.8 

9.6 

7.4 

24.8 

6.4 

10.3 

67.7 

4.6 

25.2 

2.5 

9.6 

12.8 

2.1 

3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

１．貧困をなくそう

２．飢餓をゼロに

３．すべての人に健康と福祉を

４．質の高い教育をみんなに

５．ジェンダー平等を実現しよう

６．安全な水とトイレを世界中に

７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに

８．働きがいも経済成長も

９．産業と技術革新の基盤をつくろう

10．人や国の不平等をなくそう

11．住み続けられるまちづくりを

12．つくる責任つかう責任

13．気候変動に具体的な対策を

14．海の豊かさを守ろう

15．陸の豊かさも守ろう

16．平和と公正をすべての人に

17．パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

男性(n=282)

15.2 

6.2 

41.6 

15.8 

3.7 

8.7 

8.7 

26.7 

5.9 

7.8 

68.6 

5.3 

23.0 

1.9 

10.2 

16.1 

1.2 

4.0 

0% 25% 50% 75% 100%

女性(n=322)

性  別 
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【町民】クロス集計（年代別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.1 

14.3 

28.6 

14.3 

21.4 

7.1 

0.0 

21.4 

7.1 

21.4 

78.6 

7.1 

14.3 

7.1 

14.3 

21.4 

0.0 

0.0 

0% 50% 100%

１．貧困をなくそう

２．飢餓をゼロに

３．すべての人に健康と福祉を

４．質の高い教育をみんなに

５．ジェンダー平等を実現しよう

６．安全な水とトイレを世界中に

７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに

８．働きがいも経済成長も

９．産業と技術革新の基盤をつくろう

10．人や国の不平等をなくそう

11．住み続けられるまちづくりを

12．つくる責任つかう責任

13．気候変動に具体的な対策を

14．海の豊かさを守ろう

15．陸の豊かさも守ろう

16．平和と公正をすべての人に

17．パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

10代（18・19歳）(n=14)

16.4 

3.3 

26.2 

13.1 

11.5 

16.4 

6.6 

32.8 

8.2 

9.8 

75.4 

6.6 

13.1 

0.0 

11.5 

18.0 

1.6 

0.0 

0% 50% 100%

20代(n=61)

16.7 

6.1 

36.4 

21.2 

3.0 

16.7 

7.6 

34.8 

10.6 

9.1 

71.2 

10.6 

16.7 

3.0 

12.1 

6.1 

4.5 

0.0 

0% 50% 100%

30代(n=66)

19.8 

3.8 

37.7 

17.9 

0.9 

8.5 

12.3 

20.8 

4.7 

2.8 

62.3 

2.8 

27.4 

1.9 

17.9 

14.2 

0.0 

4.7 

0% 50% 100%

40代(n=106)

12.7 

5.1 

35.6 

14.4 

0.8 

4.2 

8.5 

28.8 

8.5 

8.5 

64.4 

3.4 

29.7 

1.7 

11.0 

11.9 

0.8 

4.2 

0% 50% 100%

１．貧困をなくそう

２．飢餓をゼロに

３．すべての人に健康と福祉を

４．質の高い教育をみんなに

５．ジェンダー平等を実現しよう

６．安全な水とトイレを世界中に

７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに

８．働きがいも経済成長も

９．産業と技術革新の基盤をつくろう

10．人や国の不平等をなくそう

11．住み続けられるまちづくりを

12．つくる責任つかう責任

13．気候変動に具体的な対策を

14．海の豊かさを守ろう

15．陸の豊かさも守ろう

16．平和と公正をすべての人に

17．パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

50代(n=118)

15.1 

4.6 

48.7 

15.1 

2.6 

5.9 

9.2 

25.0 

3.3 

9.9 

71.1 

5.9 

30.3 

2.6 

5.9 

12.5 

0.7 

3.9 

0% 50% 100%

60代(n=152)

19.3 

5.7 

43.2 

13.6 

2.3 

10.2 

3.4 

19.3 

4.5 

11.4 

69.3 

3.4 

15.9 

2.3 

3.4 

26.1 

4.5 

8.0 

0% 50% 100%

70代以上(n=88)

年 代 別 
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【町民】クロス集計（居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.4 

3.9 

42.1 

18.4 

5.9 

7.2 

7.9 

27.6 

6.6 

8.6 

71.1 

5.3 

21.1 

2.0 

5.3 

11.8 

2.0 

3.9 

0% 50% 100%

１．貧困をなくそう

２．飢餓をゼロに

３．すべての人に健康と福祉を

４．質の高い教育をみんなに

５．ジェンダー平等を実現しよう

６．安全な水とトイレを世界中に

７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに

８．働きがいも経済成長も

９．産業と技術革新の基盤をつくろう

10．人や国の不平等をなくそう

11．住み続けられるまちづくりを

12．つくる責任つかう責任

13．気候変動に具体的な対策を

14．海の豊かさを守ろう

15．陸の豊かさも守ろう

16．平和と公正をすべての人に

17．パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

湯本地域(n=152)

9.1 

4.5 

45.5 

12.1 

1.5 

9.1 

12.1 

19.7 

3.0 

12.1 

69.7 

4.5 

28.8 

3.0 

10.6 

21.2 

0.0 

4.5 

0% 50% 100%

温泉地域(n=66)

18.0 

7.0 

37.5 

13.3 

2.3 

5.5 

6.3 

28.1 

7.8 

9.4 

71.9 

5.5 

22.7 

1.6 

10.9 

13.3 

1.6 

2.3 

0% 50% 100%

宮城野地域(n=128)

14.9 

3.7 

37.2 

14.9 

3.2 

11.2 

9.6 

23.4 

6.4 

8.5 

64.9 

5.3 

27.1 

2.1 

10.6 

16.0 

1.6 

4.3 

0% 50% 100%

１．貧困をなくそう

２．飢餓をゼロに

３．すべての人に健康と福祉を

４．質の高い教育をみんなに

５．ジェンダー平等を実現しよう

６．安全な水とトイレを世界中に

７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに

８．働きがいも経済成長も

９．産業と技術革新の基盤をつくろう

10．人や国の不平等をなくそう

11．住み続けられるまちづくりを

12．つくる責任つかう責任

13．気候変動に具体的な対策を

14．海の豊かさを守ろう

15．陸の豊かさも守ろう

16．平和と公正をすべての人に

17．パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

仙石原地域(n=188)

18.3 

7.0 

39.4 

19.7 

1.4 

11.3 

4.2 

31.0 

2.8 

5.6 

63.4 

4.2 

19.7 

2.8 

15.5 

14.1 

2.8 

4.2 

0% 50% 100%

箱根地域(n=71)

居住地域別 
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９．【職員のみ】仕事のやりがい、 

職場の活力を高める方策について 

（32）仕事に「やりがい」「働き甲斐」を感じているか 

◇あなたは今の仕事に「やりがい」「働き甲斐」を感じていますか。（○はひとつ） 【職Ｑ11】 

 

 

 

 

 

 

 

仕事に「やりがい」「働き甲斐」を感じているかでは、「まあまあ感じている」49.8％が最も多く、

以下「どちらとも言えない」21.1％、「大いに感じている」16.5％、「あまり感じていない」8.4％と

なっています。 

 

（33）仕事に「やりがい」「働き甲斐」を感じるとき 

◇あなたが仕事に「やりがい」「働き甲斐」を感じるときは、どんなときですか。 

 （○は主なものに３つまで）【職Ｑ12】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕事に「やりがい」「働き甲斐」を感じるときでは、「町民や関係者等のために役立ったと実感し

たとき、または仕事の成果を実感したとき」56.8％が最も多く、以下「取組んでいた仕事を完了、

達成したとき」53.3％、「自分の能力が発揮できた、あるいは仕事を通じて能力が高まったと感じた

とき」46.7％、「上司や同僚など周りから仕事ぶりを評価されたとき」30.9％、「自分がやりたいと思

っていた仕事に従事できたとき」17.9％となっています。 

16.5 49.8 21.1 8.4 4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

大いに感じている まあまあ感じている どちらとも言えない

あまり感じていない 全く感じていない

町民や関係者等のために役立ったと実感したと
き、または仕事の成果を実感したとき

困難な仕事を任されたとき

その他

取組んでいた仕事を完了、達成したとき

自分の能力が発揮できた、あるいは仕事を通じ

て能力が高まったと感じたとき

上司や同僚など周りから仕事ぶりを評価された
とき

自分がやりたいと思っていた仕事に従事できた
とき

町民や議会など周りから仕事ぶりを評価された
とき

人事評価（勤務評定）の結果により給与面に反
映があったとき

56.8 

53.3 

46.7 

30.9 

17.9 

17.2 

17.2 

3.9 

2.5 

0% 25% 50% 75%

全体(n=285)

「その他」の意見 

● 仕事柄町民と接した際に、お礼

を言われたり感謝されたとき。

また、外であいさつされたり話

しかけられたりしたとき。 

● 令状等を頂いたとき。 

● 町民や観光客からありがとうと

言われたとき。 

● ない（４） 
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（34）「職員配置の見直し」で対応する場合に進めるべきこと 

◇より効果的、効率的に仕事を進め、職場の活力を高めていくために、「職員配置の見直し」で対応

するとしたら、どのようなことを進めるべきだと思いますか。（○は主なものに２つまで） 

 【職Ｑ13】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

効果的・効率的に仕事を進め、職場の活力を高めていくための「職員配置の見直し」では、「年齢

や経験、能力を勘案して、バランスよく職員を配置する」44.9％が最も多く、以下「専門職員の増

員・確保、専門職員の活用方法、配置の見直しなどを進めることで、一般事務職員とのバランスを

とる」42.1％、「仕事の繁閑に応じて、組織間で応援体制を敷くなど、柔軟に職員数（配置）を変え

ることで対応する」40.0％、「係などを統廃合（機構改革）させることで、全体としての事務量に対

応できる体制をとる」19.3％、「各級の役割を見直しすることで、業務量のバランスをとる」17.2％

となっています。 

その他

年齢や経験、能力を勘案して、バランスよく職員を配置する

専門職員の増員・確保、専門職員の活用方法、配置の見直しな
どを進めることで、一般事務職員とのバランスをとる

仕事の繁閑に応じて、組織間で応援体制を敷くなど、柔軟に職

員数（配置）を変えることで対応する

係などを統廃合（機構改革）させることで、全体としての事務
量に対応できる体制をとる

各級の役割を見直しすることで、業務量のバランスをとる

係を廃止、グループ制を導入して、課レベルの裁量権の中で自

由にグループを組み、事務量にあわせた執行体制を編制する

44.9 

42.1 

40.0 

19.3 

17.2 

10.2 

4.6 

0% 20% 40% 60%

全体(n=285)

「その他」の意見 

● 近年、若い職員が退職することが多いため、若い職員の異動希望を極力叶える職員配置を考える。 

● 業務種別や事務量に応じた係編成に細分化し、係長以上の裁量権の負担低減化を図る。 

● 出先が長い職員をなくす。 

● 同じ考えの職員が集まる。 

● 能力主義にする。 

● 管理職の立候補制（ビジョンを持った人、これをやりたいんだという人）、経験者の再配置。 

● 消防署警防係を消防本部に戻す。 

● 業務量の格差を是正する。 

● 部長制を廃止し、副町長を 2 名とする。 

● 問題のある職員の排除。 

● 人員の増加（３） 
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（35）「仕事量（数）そのものの低減」で対応する場合に進めるべきこと 

◇より効果的、効率的に仕事を進め、職場の活力を高めていくために、「仕事量（数）そのものの低

減」で対応するとしたら、どのようなことを進めるべきだと思いますか。（○はひとつ）【職Ｑ14】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

効果的・効率的に仕事を進め、職場の活力を高めていくための「仕では、「事業の整理などを行い、

行政・民間の役割分担を見直すことで、事務事業数を減らす」45.6％が最も多く、以下「可能な限

り外部委託を進め、事務事業数を減らす」と「行政評価などを活用、継続的に事務事業の見直し

（廃止や縮小、統合等を含む）を進める」が26.0％となっています。 

26.0 45.6 26.0 2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=285)

可能な限り外部委託を進め、事務事業数を減らす

事業の整理などを行い、行政・民間の役割分担を見直すことで、事務事業数を減らす

行政評価などを活用、継続的に事務事業の見直し（廃止や縮小、統合等を含む）を進める

その他

「その他」の意見 

● 特に職場環境ソフト面（時差出勤等）の充実を図ることで、ワークライフバランスによる組織生産性向

上に繋げる。 

● 判断が難しいと感じています。 

● 各課業務を設問項目１、２を活用する方針へ移行する方法を検討し、行政としての業務を総合計画の執

行管理やまちづくりの企画立案を行う方向へシフトする。 

● 職員数の増加。 

● 仕事量は減らせないと思う。 

● 事業等の整理を行ったうえで無駄を省き、本当に必要なものに力を注ぐ。 

● 外部（又は、別荘・企業を含めた町民主体）による行政評価制度を導入する。 
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「その他」の意見 

● 庁舎内完結の事務を徹底して削減する（公用車予約のシステム化、各課への依頼文を廃止（メールで

完結させる）、重複する内容の照会の廃止や一元化など）。 

● 慣習にとらわれず効率的な手法を柔軟にとりいれる。 

● リモートワークの導入。 

● とりあえず与えられた分だけの仕事をすれば良いそれ以上しても給料は同じ、と考える職員がたくさ

ん存在するので、具体的な実績を上席が認め評価しサラリーに繁栄。反対に怠慢な態度や努力の足跡

が認められない職員は、ちゃんと理由を明確にし改善のポイントを示した上で、サラリーを下げるシ

ステムを導入すべきである。 

● 実行年度の事業を柔軟に修正・中止できるようにし、予算の硬直化を改善する。 

● 現在は職員一人ひとりが事務処理で使用している電子ファイル（主にエクセル）の成熟度・完成度に

差がありすぎる。全職員が使用しているエクセル等電子ファイルを確認し、より高度な内容に作り変

えるまたは作製することだけに特化した部署または担当（元 SE 等 PC スキルの高い者を雇用）をつく

る。 

● どのセクションに配置されても時間外が多い職員の事務処理方法の見直し。 

● 職員数の増加。 

● 会計年度職員の仕事の枠を広げること。 

● できるだけヒューマンエラーの起きないようなシステムを導入する。 

● 「事務のやり方」などというレベルではなく、国県や先進自治体の動向、IT 化も踏まえ、現在の非効

率極まりない「規定・規則」そのものを見直す必要があると考えます。 

● 前例踏襲型の業務を見直す風潮をつくり、向上心を芽生えやすい職場環境をつくる。 

 

 

（36）「仕事のやり方の改善」で対応する場合に進めるべきこと 

◇より効果的、効率的に仕事を進め、職場の活力を高めていくために、「仕事のやり方の改善」で対

応するとしたら、どのようなことを進めるべきだと思いますか。（○は主なものに２つまで） 

 【職Ｑ15】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

効果的・効率的に仕事を進め、職場の活力を高めていくための「仕事のやり方の改善」では、「事

務のやり方を総合的に見直した上で、「業務マニュアル」を作成・整備し、誰もが効率的に事務が遂

行できるようにする」42.8％が最も多く、以下「庶務的な仕事、組織横断的な事務などをまとめて

処理する部署（または担当）をつくり、事務軽減を図る」40.7％、「より一層の事務のIT（情報シス

テム）化を進める」37.5％、「決裁権限等を見直し、権限移譲により現場での裁量権を拡大、意思決

定の迅速化を図る」21.8％、「小集団活動、改善提案制度などを進め、現場レベルでの改善活動を推

進する」11.6％となっています。 

事務のやり方を総合的に見直した上で、「業務マニュアル」を

作成・整備し、誰もが効率的に事務が遂行できるようにする

庶務的な仕事、組織横断的な事務などをまとめて処理する部署

（または担当）をつくり、事務軽減を図る

より一層の事務のIT（情報システム）化を進める

決裁権限等を見直し、権限移譲により現場での裁量権を拡大、
意思決定の迅速化を図る

小集団活動、改善提案制度などを進め、現場レベルでの改善活

動を推進する

その他

42.8 

40.7 

37.5 

21.8 

11.6 

4.2 

0% 20% 40% 60%

全体(n=285)





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 前回調査との比較 
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１．【町民のみ】満足度について 
 

（１） 満足度＜項目別＞ 

１）必要最低限の衣食住（食べ物や住む所等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「十分満足している」が

8.7ポイント高くなっています。 

 

 

 

２）安全・安心（犯罪、災害、健康の不安がない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

11.7 

7.2 

56.2 

59.4 

25.9 

26.7 

3.8 

5.6 

2.4 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

22.8 

14.1 

54.6 

57.0 

16.3 

22.6 

4.1 

5.4 

2.2 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答
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３）所属・信頼（心許せる家族や仲間がいる） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

４）承認・尊重（他者から必要とされ、尊重されていると感じる） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ある程度満足している」

が8.3ポイント低くなっています。 

 

５）自己実現（自分の経験や能力を生かし、人や世の中の役に立つことができていると感じる） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ある程度満足している」

が7.8ポイント低くなっています。 

33.4 

31.2 

49.8 

56.0 

11.4 

8.2 

2.7 

3.7 

2.7 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

15.3 

12.8 

55.5 

63.8 

21.7 

18.4 

4.3 

3.9 

3.2 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答

10.8 

7.8 

47.5 

55.3 

32.4 

29.3 

6.3 

6.7 

3.0 

0.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

十分満足している ある程度満足している あまり満足していない

全く満足していない 無回答
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２．【町民のみ】定住意向について 
 

（２） 今後も現在の場所に住み続けたいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜町外に移りたい理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】今後も現在の場所に住み続けたいかでは、平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査

では、大きな差はみられません。 

「町外に移りたい」と答えた人の理由を、平成27（2015）年調査と比較すると、令和２

（2020）年調査は、「日常の買い物が不便だから」、「町内の医療機関が十分でなく、通院が

大変だから」、「交通渋滞が多いから」、「町内に親しい仲間がいないから」がやや多くなっ

ています。 

 

84.2 

69.0 

36.8 

26.3 

26.3 

25.7 

17.0 

25.7 

0% 30% 60% 90%

日常の買い物が不便だから

町内の医療機関が十分でなく、通院が大変だから

交通渋滞が多いから

子どもの教育環境が十分でないから

働く場があまりないから

行政サービスに不満があるから

町内に親しい仲間がいないから

その他

令和２（2020）年調査(n=171)

80.9 

63.4 

32.8 

32.1 

26.7 

27.5 

15.3 

25.2 

0% 30% 60% 90%

平成27（2015）年調査(n=131)

46.8 

27.1 

2.2 

21.2 

2.7 

0% 20% 40% 60%

住み続けたい

町外に移りたい

町内の他地域に移りたい

わからない

無回答

令和２（2020）年調査(n=632)

48.4 

28.4 

2.4 

20.2 

0.7 

0% 20% 40% 60%

平成27（2015）年調査(n=461)
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３．【共通】分野別のまちづくりについて 
 

（３） 分野別まちづくりの満足度・重要度＜項目別＞ 

１）高齢者福祉の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が8.2ポイン

ト高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が13.6ポイ

ント高くなっています。一方、「不満」や「わからない」は低くなっています。 

3.2 

2.0 

23.6 

15.4 

19.5 

22.1 

10.6 

14.8 

42.9 

41.0 

0.3 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

6.0 

1.3 

41.8 

28.2 

32.6 

30.8 

4.9 

11.7 

14.7 

25.6 2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が7.7ポイ

ント高くなっています。 

78.8 

76.1 

5.1 

4.1 

1.1 

1.5 

11.9 

11.3 

3.2 

6.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

85.6 

77.9 

8.4 

7.5 

2.1 

1.9 

3.9 

8.8 3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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２）障がい者福祉の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が7.4ポイン

ト高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が20.9ポイ

ント高くなっています。一方、「不満」や「わからない」は低くなっています。 

1.9 

1.7 

16.9 

9.5 

16.3 

19.5 

10.0 

12.1 

54.3 

52.1 

0.6 

5.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

3.9 

1.9 

40.7 

19.8 

28.4 

29.9 

3.5 

13.0 

23.5 

33.8 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が6.7ポイ

ント高くなっています。 

 

 

 

 

67.6 

67.0 

8.5 

6.7 

1.1 

2.0 

19.3 

16.9 

3.5 

7.4 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

76.5 

69.8 

13.3 

13.0 

1.1 

1.0 

9.1 

13.0 3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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３）社会保障の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が7.4ポイン

ト高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が21.9ポイ

ント高くなっています。一方、「不満」や「わからない」は低くなっています。 

6.5 

5.0 

38.0 

30.6 

21.7 

21.7 

9.3 

13.2 

23.6 

25.4 

0.9 

4.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

10.9 

5.5 

53.7 

31.8 

16.8 

28.6 

3.2 

7.1 

15.4 

24.7 2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が9.0ポイ

ント高くなっています。 

 

 

83.2 

78.3 

3.8 

5.2 

0.9 

1.3 

8.7 

8.5 

3.3 

6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

84.6 

75.6 

9.8 

12.3 

1.1 

1.6 

4.6 

6.8 3.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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４）健康づくりと保健サービスの充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が7.3ポイント、

「ほぼ満足」が11.0ポイント高くなっています。 

4.6 

3.5 

31.8 

30.4 

22.0 

22.1 

7.6 

9.1 

32.3 

30.6 

1.7 

4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

10.9 

3.6 

52.6 

41.6 

18.9 

22.7 

1.4 

5.8 

16.1 

24.0 2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が5.7ポイ

ント高くなっています。 

 

 

 

69.0 

70.1 

16.1 

12.6 

1.3 

1.3 

9.7 

9.5 

4.0 

6.5 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

72.3 

66.6 

20.4 

17.5 

1.4 

2.9 

6.0 

8.8 4.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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５）地域医療体制の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「やや不満」が6.4ポイン

ト高くなっています。一方、「不満」は6.6ポイント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が7.1ポイン

ト、「やや不満」が13.4ポイント高くなっています。一方、「不満」は13.9ポイント低くなっ

ています。 

3.6 

3.5 

19.5 

16.3 

33.5 

27.1 

30.7 

37.3 

11.6 

11.7 

1.1 

4.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

5.3 

2.9 

20.4 

13.3 

43.9 

30.5 

26.7 

40.6 

3.9 

10.7 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が6.2ポイ

ント高くなっています。 

87.5 

84.2 

4.6 

3.5 

0.3 

0.4 

4.1 

5.2 

3.5 

6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

91.6 

85.4 

4.6 

5.5 

1.8 

1.9 

2.1 

3.6 3.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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６）生涯学習の推進 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が5.3ポイン

ト高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が8.6ポイン

ト高くなっています。 

2.7 

2.8 

22.2 

16.9 

22.9 

21.3 

13.0 

18.0 

38.0 

36.4 

1.3 

4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

8.1 

3.2 

45.3 

36.7 

25.3 

25.6 

3.2 

7.8 

18.2 

24.4 2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



161 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が6.1ポイ

ント低くなっています。一方、「あまり重要でない」は8.4ポイント高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が6.8ポイ

ント高くなっています。 

 

51.4 

57.5 

24.5 

16.1 

4.7 

3.5 

15.3 

16.3 

4.0 

6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

51.6 

44.8 

34.4 

32.1 

5.6 

6.8 

8.4 

11.7 4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



162 

 

 

７）スポーツ・レクリエーションの振興 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が6.5ポイン

ト高くなっています。 

5.1 

3.9 

26.1 

25.6 

21.4 

19.5 

9.8 

13.9 

36.6 

33.0 

1.1 

4.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

7.7 

5.5 

47.7 

41.2 

23.9 

23.7 

4.6 

5.5 

16.1 

22.4 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



163 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が7.0ポイ

ント低くなっています。一方、「あまり重要でない」は6.8ポイント高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

43.8 

50.8 

30.4 

23.6 

7.3 

5.6 

14.9 

13.2 

3.6 

6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

46.3 

41.6 

38.6 

36.0 

6.3 

9.7 

8.8 

9.1 3.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



164 

 

 

８）子育て支援の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が6.6ポイン

ト高くなっています。 

7.4 

3.3 

22.8 

19.7 

18.5 

18.7 

12.2 

15.4 

37.3 

37.1 

1.7 

5.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

13.3 

10.7 

44.6 

38.0 

22.1 

22.4 

5.6 

9.7 

14.4 

17.5 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



165 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

76.3 

78.7 

5.2 

3.0 

2.1 

0.7 

12.7 

10.0 

3.8 

7.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

90.2 

86.4 

4.2 

3.6 

0.7 

1.6 

4.9 

5.2 3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



166 

 

 

９）学校教育の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が9.2ポイント、

「ほぼ満足」が10.3ポイント高くなっています。一方、「やや不満」や「不満」は低くなっ

ています。 

6.3 

3.3 

20.6 

16.7 

18.4 

20.4 

15.0 

15.4 

38.3 

37.5 

1.4 

6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

14.4 

5.2 

47.0 

36.7 

18.9 

25.6 

5.6 

13.3 

14.0 

17.9 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



167 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が8.2ポイ

ント高くなっています。 

 

 

76.3 

79.0 

6.3 

2.4 

1.7 

0.9 

11.7 

9.5 

4.0 

8.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

87.7 

79.5 

7.0 

8.4 

1.1 

1.6 

4.2 

7.1 3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



168 

 

 

10）青少年の健全育成 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が12.1ポイ

ント高くなっています。 

4.0 

2.8 

18.8 

14.1 

16.0 

15.6 

9.8 

9.5 

49.7 

51.6 

1.7 

6.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

7.4 

3.6 

48.1 

36.0 

17.5 

20.1 

2.5 

4.9 

24.6 

33.8 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



169 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が11.5ポ

イント高くなっています。 

62.5 

62.7 

15.2 

11.5 

3.0 

1.5 

15.3 

16.5 

4.0 

7.8 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

66.0 

54.5 

19.6 

22.4 

3.2 

4.2 

11.2 

14.9 3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



170 

 

 

11）子育てと仕事を両立できる環境づくり 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が5.5ポイン

ト高くなっています。 

2.4 

2.4 

15.0 

10.6 

20.4 

21.0 

15.0 

16.1 

45.3 

43.8 

1.9 

6.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

6.7 

1.9 

30.2 

24.7 

30.2 

30.5 

11.6 

15.6 

21.4 

26.0 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



171 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

71.0 

72.2 

8.7 

4.3 

1.6 

2.2 

14.1 

12.1 

4.6 

9.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

75.1 

71.4 

12.3 

13.6 

3.9 

2.6 

8.8 

8.4 3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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12）観光関連産業等の振興 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が5.7ポイン

ト高くなっています。一方、「やや不満」や「不満」は低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が12.2イント高

くなっています。一方、「やや不満」は低くなっています。 

8.2 

5.0 

35.3 

29.3 

23.4 

30.6 

13.4 

19.5 

16.9 

12.1 

2.7 

3.5 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

20.0 

7.8 

50.5 

48.7 

18.9 

24.0 

4.6 

8.1 

6.0 

10.7 0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



173 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

78.0 

78.7 

9.3 

8.0 

1.7 

1.5 

6.2 

6.5 

4.7 

5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

86.0 

83.4 

9.5 

8.1 

1.8 

1.0 

2.8 

6.2 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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13）雇用の機会の創造 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が5.0ポイント高

くなっています。一方、「不満」が5.7ポイント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が13.7ポイ

ント高くなっています。一方、「不満」は14.2ポイント低くなっています。 

2.4 

2.2 

16.3 

11.3 

26.4 

27.5 

19.8 

26.0 

32.4 

28.6 

2.7 

4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

6.3 

1.9 

31.9 

18.2 

31.2 

35.1 

9.8 

24.0 

20.7 

19.8 1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



175 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が7.7ポイ

ント低くなっています。一方、「あまり重要でない」が6.8ポイント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

70.4 

78.1 

10.9 

4.1 

1.6 

1.5 

11.9 

10.8 

5.2 

5.4 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

82.1 

78.2 

9.8 

11.4 

1.1 

2.6 

7.0 

6.5 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



176 

 

 

14）産業人材育成 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「不満」が6.4ポイント低

くなっています。一方、「わからない」は10.4ポイント高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が10.5ポイ

ント高くなっています。一方、「不満」は13.5ポイント低くなっています。 

1.4 

1.7 

11.4 

10.0 

21.5 

24.5 

16.6 

23.0 

46.2 

35.8 

2.8 

5.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

5.6 

1.3 

26.7 

16.2 

29.8 

30.5 

6.0 

19.5 

31.9 

31.2 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が9.0ポ

イント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

60.0 

69.0 

13.1 

9.1 

2.8 

1.3 

19.1 

14.8 

4.9 

5.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

63.2 

62.3 

21.1 

17.9 

2.5 

3.9 

13.3 

14.3 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



178 

 

 

15）自然環境の保全 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が7.9ポイント

高くなっています。 

10.9 

9.1 

35.0 

36.0 

22.0 

21.9 

11.6 

11.1 

18.2 

16.3 

2.4 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

22.5 

14.6 

54.0 

50.3 

13.3 

16.2 

2.1 

5.2 

8.1 

12.0 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



179 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「あまり重要でない」が

5.5ポイント高くなっています。 

 

78.0 

80.3 

9.3 

5.0 

1.4 

1.1 

6.6 

5.6 

4.6 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

82.5 

83.4 

12.3 

6.8 

2.1 

1.9 

3.2 

5.5 2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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16）環境にやさしい地域づくり 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「わからない」が5.4ポ

イント高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が5.1ポイント、

「ほぼ満足」が7.9ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は7.7ポイント低くなっ

ています。 

6.0 

5.4 

32.4 

33.2 

23.4 

25.4 

11.7 

12.8 

24.1 

18.7 

2.4 

4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

16.1 

11.0 

53.7 

45.8 

14.7 

22.4 

2.8 

5.5 

12.6 

14.0 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



181 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

73.3 

77.0 

11.9 

8.9 

3.2 

0.4 

7.0 

5.6 

4.7 

8.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

81.4 

78.6 

12.3 

12.0 

1.4 

3.2 

4.9 

4.5 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



182 

 

 

17）美しい景観の保全と形成 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が9.8ポイント、

「ほぼ満足」が5.1ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は7.4ポイント低くなっ

ています。 

11.1 

8.0 

35.8 

36.2 

23.9 

26.5 

13.0 

12.4 

14.2 

13.2 

2.1 

3.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

22.5 

12.7 

50.2 

45.1 

14.4 

21.8 

3.5 

7.1 

9.5 

12.0 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



183 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

78.2 

78.7 

8.7 

5.6 

2.2 

1.1 

6.5 

6.3 

4.4 

8.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

78.6 

77.6 

13.0 

14.0 

1.1 

1.6 

7.4 

4.9 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



184 

 

 

18）情報通信基盤の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「不満」が5.7ポイント

高くなっています。一方、「わからない」は8.4ポイント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が10.9ポイ

ント、「やや不満」が9.2ポイント高くなっています。一方、「不満」や「わからない」は

低くなっています。 

2.4 

1.5 

17.4 

13.4 

26.9 

26.5 

29.1 

23.4 

21.8 

30.2 

2.4 

5.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

4.6 

2.9 

24.9 

14.0 

40.7 

31.5 

18.2 

31.2 

11.6 

18.5 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



185 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が8.9ポ

イント高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が19.3ポ

イント高くなっています。一方、「あまり重要でない」は15.1ポイント低くなっています。 

 

72.5 

63.6 

12.5 

12.6 

1.1 

3.7 

8.5 

13.2 

5.4 

6.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

80.0 

60.7 

11.2 

26.3 

2.5 

5.2 

6.3 

5.8 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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19）道路の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が17.8ポイ

ント高くなっています。一方、「不満」は19.2ポイント低くなっています。 

2.8 

2.6 

20.1 

18.0 

34.7 

33.6 

34.7 

36.0 

5.5 

5.9 

2.2 

3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

6.3 

1.9 

33.7 

15.9 

37.9 

37.7 

17.5 

36.7 

4.6 

6.2 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

85.4 

83.1 

6.6 

5.9 

1.1 

1.1 

1.9 

3.9 

4.9 

6.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

91.9 

86.7 

5.6 

6.5 

1.1 

1.3 

1.4 

2.9 2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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20）交通機関の利便性の向上 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が6.5ポイント、

「ほぼ満足」が17.8ポイント高くなっています。一方、「不満」は15.5ポイント低くなって

います。 

4.1 

2.4 

17.9 

17.4 

30.4 

30.8 

36.6 

35.4 

9.2 

10.0 

1.9 

4.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

8.4 

1.9 

26.3 

14.3 

36.5 

37.7 

23.5 

39.0 

5.3 

6.5 0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



189 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

83.2 

83.1 

8.2 

4.3 

0.9 

0.9 

3.0 

5.6 

4.6 

6.1 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

90.9 

86.0 

5.6 

7.5 

1.1 

1.0 

2.5 

3.6 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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21）土地の有効利用と住宅環境の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が13.9ポイ

ント高くなっています。一方、「不満」は8.9ポイント低くなっています。 

1.9 

1.1 

15.2 

12.4 

30.9 

29.3 

22.9 

25.6 

26.7 

27.3 

2.4 

4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

3.9 

1.9 

34.7 

20.8 

31.6 

35.1 

10.9 

19.8 

18.9 

20.8 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が6.7ポ

イント高くなっています。 

 

 

69.3 

67.5 

13.1 

11.9 

1.4 

2.0 

10.8 

12.4 

5.4 

6.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

68.4 

61.7 

21.4 

23.1 

1.1 

3.6 

9.1 

8.8 2.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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22）上下水道の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が11.0ポイント

高くなっています。一方、「やや不満」は8.6ポイント低くなっています。 

15.3 

13.4 

39.2 

39.0 

15.8 

17.1 

11.6 

10.4 

15.8 

15.2 

2.2 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

24.6 

13.6 

49.8 

45.1 

10.2 

18.8 

2.1 

6.2 

13.3 

14.6 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

78.8 

79.0 

8.9 

7.2 

1.4 

0.9 

5.9 

5.9 

5.1 

7.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

78.6 

79.2 

14.7 

12.0 

0.4 

1.6 

6.3 

5.2 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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23）河川・水路の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ほぼ満足」が8.8ポイ

ント高くなっています。 

9.5 

5.6 

29.6 

30.2 

22.9 

24.3 

15.5 

15.6 

20.3 

19.7 

2.2 

4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

10.2 

8.4 

52.6 

43.8 

15.8 

19.2 

3.2 

7.1 

18.2 

19.5 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

63.2 

61.4 

23.5 

25.0 

1.8 

1.9 

11.6 

9.1 2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

72.6 

72.2 

12.7 

10.6 

2.5 

1.5 

7.4 

9.5 

4.7 

6.1 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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24）公園緑地の整備 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が5.9ポイント、

「ほぼ満足」が13.0ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は5.1ポイント、「不

満」は9.8ポイント低くなっています。 

6.3 

4.1 

26.6 

25.4 

29.3 

27.5 

17.7 

22.8 

17.7 

15.4 

2.4 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

13.7 

7.8 

48.1 

35.1 

23.5 

28.6 

3.2 

13.0 

11.6 

14.0 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答



197 

 

 

 

 

【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

55.1 

55.2 

31.2 

31.2 

6.0 

4.2 

7.7 

6.8 2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

60.6 

64.2 

23.6 

19.5 

3.8 

2.6 

7.3 

7.2 

4.7 

6.5 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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25）防災体制の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が7.3ポイント、

「ほぼ満足」が14.9ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は6.2ポイント、「不

満」は9.1ポイント低くなっています。 

5.1 

2.8 

24.4 

22.6 

31.6 

28.4 

19.6 

21.3 

16.9 

19.5 

2.4 

5.4 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

10.9 

3.6 

43.5 

28.6 

30.2 

36.4 

8.8 

17.9 

6.7 

11.7 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

88.3 

85.9 

3.0 

2.0 

0.5 

0.7 

4.3 

4.8 

4.0 

6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

94.7 

92.5 

3.2 

2.6 

0.6 

2.1 

2.3 
1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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26）消防・救急体制の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が7.4ポイント

高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が12.1ポイント、

「ほぼ満足」が5.6ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は9.3ポイント低くなっ

ています。 

14.6 

7.4 

36.2 

34.9 

19.5 

22.3 

7.6 

10.2 

19.5 

20.4 

2.7 

4.8 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

22.5 

10.4 

53.7 

48.1 

10.2 

19.5 

5.6 

7.8 

8.1 

12.7 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

88.4 

86.8 

3.3 

2.0 

0.9 

0.7 

3.2 

4.3 

4.1 

6.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

93.0 

91.2 

4.2 

3.9 

0.6 

2.8 

2.3 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



202 

 

 

27）交通安全・地域安全対策の充実 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が6.1ポイント、

「ほぼ満足」が10.3ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は6.1ポイント低くな

っています。 

9.7 

6.3 

39.4 

36.4 

20.3 

22.3 

7.9 

10.8 

19.8 

19.1 

3.0 

5.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

16.5 

10.4 

63.2 

52.9 

9.5 

15.6 

1.1 

4.2 

9.8 

14.9 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

80.9 

80.9 

8.2 

5.6 

1.6 

0.4 

4.6 

5.4 

4.7 

7.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

82.1 

79.9 

11.9 

12.3 

1.4 

1.6 

4.6 

3.9 2.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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28）消費生活の向上 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が5.3ポイント、

「ほぼ満足」が13.8ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は8.9ポイント低くな

っています。 

4.0 

2.4 

25.3 

23.6 

23.3 

19.1 

12.8 

14.1 

32.1 

35.8 

2.5 

5.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

9.5 

4.2 

45.6 

31.8 

15.8 

24.7 

2.8 

9.7 

26.3 

27.9 1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

70.9 

71.1 

13.0 

11.5 

1.4 

1.3 

10.4 

9.3 

4.3 

6.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

63.2 

64.3 

23.9 

23.4 

1.8 

3.9 

11.2 

6.5 1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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29）地域文化の振興 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が13.6ポイント、

「ほぼ満足」が7.1ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は8.2ポイント、「わか

らない」は6.4ポイント低くなっています。 

9.8 

5.4 

35.8 

33.2 

18.0 

18.9 

6.5 

8.0 

26.6 

29.1 

3.3 

5.4 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

20.4 

6.8 

56.8 

49.7 

11.6 

19.8 

1.1 

4.5 

10.2 

16.6 2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「あまり重要ではない」

が6.0ポイント高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

65.2 

69.4 

15.5 

9.5 

3.8 

1.5 

10.8 

11.9 

4.7 

7.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

72.3 

70.5 

17.5 

18.2 

1.4 

1.9 

8.8 

6.5 2.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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30）交流の推進 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が8.2ポイント、

「ほぼ満足」が5.6ポイント高くなっています。一方、「わからない」は5.9ポイント低くな

っています。 

7.0 

3.7 

27.8 

25.4 

16.0 

19.5 

7.1 

8.9 

38.6 

36.2 

3.5 

6.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

14.0 

5.8 

49.8 

44.2 

16.8 

17.2 

1.8 

6.2 

17.5 

23.4 3.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が6.8ポ

イント低くなっています。一方、「あまり重要でない」は5.4ポイント高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

49.2 

56.0 

22.8 

17.4 

6.6 

3.0 

16.3 

14.8 

5.1 

8.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

58.9 

57.5 

27.7 

26.3 

3.5 

4.2 

9.8 

9.1 2.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答



210 

 

 

31）地域福祉の推進 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が9.4ポイント、

「ほぼ満足」が14.3ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は13.8ポイント、「不

満」は5.6ポイント低くなっています。 

5.1 

3.0 

31.5 

27.3 

19.0 

19.3 

8.7 

11.7 

32.8 

33.4 

3.0 

5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

12.3 

2.9 

48.1 

33.8 

16.1 

29.9 

3.5 

9.1 

20.0 

21.8 2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「あまり重要でない」が

5.6ポイント高くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

63.1 

67.9 

17.1 

11.5 

3.8 

2.4 

11.7 

10.6 

4.3 

7.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

70.9 

68.5 

19.6 

17.5 

0.7 

2.9 

8.8 

7.1 3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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32）住民自治の進展 

 

【町民】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「満足」が9.4ポイント、

「ほぼ満足」が14.3ポイント高くなっています。一方、「やや不満」は13.8ポイント、「不

満」は5.6ポイント低くなっています。 

4.0 

3.3 

23.4 

19.7 

22.2 

24.5 

7.9 

12.4 

39.2 

34.9 

3.3 

5.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答

7.7 

1.6 

43.2 

26.9 

24.9 

33.1 

4.6 

9.7 

19.6 

26.0 2.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【町民】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が6.5ポ

イント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「重要である」が5.8ポ

イント高くなっています。 

 

56.6 

63.1 

16.1 

12.1 

3.6 

2.4 

18.7 

14.1 

4.9 

8.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

69.8 

64.0 

16.5 

19.8 

2.1 

2.9 

11.6 

9.4 3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

重要である あまり重要でない 重要でない わからない 無回答
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４．【共通】産業政策について 
 

（４） 観光振興のために力を入れるべき誘客対象  

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「外国（アジア圏）から

の観光客の誘客」が5.6ポイント、「外国（アジア圏以外）からの観光客の誘客」が9.0ポイ

ント低くなっています。一方、「日本全国からの観光客の誘客」は14.8ポイント高くなっ

ています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「外国（アジア圏）から

の観光客の誘客」が9.6ポイント、「外国（アジア圏以外）からの観光客の誘客」が4.8ポイ

ント低くなっています。一方、「関東・東海地方からの観光客の誘客」は6.9ポイント、

「日本全国からの観光客の誘客」は8.7ポイント高くなっています。 

8.5 

14.1 

16.8 

25.8 

9.7 

9.1 

61.2 

46.4 

3.8 

4.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

外国（アジア圏）からの観光客の誘客 外国（アジア圏以外）からの観光客の誘客

関東・東海地方からの観光客の誘客 日本全国からの観光客の誘客

無回答

14.4 

24.0 

18.9 

23.7 

19.6 

12.7 

47.0 

38.3 1.3 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

外国（アジア圏）からの観光客の誘客 外国（アジア圏以外）からの観光客の誘客

関東・東海地方からの観光客の誘客 日本全国からの観光客の誘客

無回答
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（５） 箱根町の産業や観光に生かすべき地域資源 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「温泉」が9.0ポイント

高くなっています。一方、「企業の研修や保養地」は5.0ポイント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「温泉」が7.9ポイント

高くなっています。一方、「外国人との交流」は6.4ポイント低くなっています。 

81.2 

59.2 

11.6 

9.7 

7.9 

5.5 

4.3 

4.0 

3.2 

3.2 

1.1 

1.3 

0% 30% 60% 90%

温泉

自然環境（富士山含む）

箱根寄木細工等伝統工芸

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アート・芸術作品

企業の研修や保養地

アウトドア・スポーツ

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他

無回答

令和２（2020）年調査(n=632)

72.2 

56.6 

12.1 

11.9 

6.5 

3.5 

9.3 

5.6 

2.2 

6.1 

2.2 

2.6 

0% 30% 60% 90%

平成27（2015）年調査(n=461)

89.1 

55.8 

13.0 

9.1 

8.1 

7.4 

4.2 

3.9 

1.8 

1.4 

1.4 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

温泉

自然環境（富士山含む）

歴史・文化資源

料理・スイーツ・和菓子

アウトドア・スポーツ

箱根寄木細工等伝統工芸

企業の研修や保養地

アート・芸術作品

別荘地・別荘文化

外国人との交流

その他

無回答

令和２（2020）年調査(n=285)

81.2 

53.9 

13.3 

9.7 

7.5 

8.4 

6.5 

2.6 

1.9 

7.8 

2.6 

0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

平成27（2015）年調査(n=308)
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（６） とるべき生活の場と観光地のバランス 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

【職員】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

8.4 

10.6 

10.1 

6.7 

79.9 

80.5 

1.6 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

観光地としての魅力を高めることに集中すべき

生活の場としての魅力を高めることに集中すべき

観光地としての魅力を高めることと、生活の場としての魅力を高めることを両立すべき

無回答

24.9 

21.1 

8.8 

9.7 

66.3 

68.5 0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

観光地としての魅力を高めることに集中すべき

生活の場としての魅力を高めることに集中すべき

観光地としての魅力を高めることと、生活の場としての魅力を高めることを両立すべき

無回答
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（７） とるべき観光関連産業とそれ以外の産業のバランス   

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「観光関連産業以外の産

業の育成に力を入れるべき」が9.3ポイント高くなっています。一方、「観光関連産業に特

化したまちづくりを行うべき」は6.1ポイント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「観光関連産業以外の産

業の育成に力を入れるべき」が7.1ポイント高くなっています。 

37.7 

28.4 

56.8 

62.9 

5.5 

8.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

観光関連産業以外の産業の育成に力を入れるべき

観光関連産業に特化したまちづくりを行うべき

無回答

33.7 

26.6 

66.3 

69.5 3.9 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=285)

平成27（2015）年

調査(n=308)

観光関連産業以外の産業の育成に力を入れるべき

観光関連産業に特化したまちづくりを行うべき

無回答
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（８） 若者が働くために必要なもの 

【町民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「職場の良好な人間関

係・仲間との絆」が7.2ポイント高くなっています。一方、「仕事のやりがい・楽しさ」は

5.6ポイント低くなっています。 

【職員】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「適切な労働時間・休暇

制度」が7.5ポイント高くなっています。一方、「職場付近の利便性」は8.8ポイント低くな

っています。 

59.5 

35.8 

28.2 

24.7 

20.9 

18.7 

1.4 

0.9 

0% 30% 60% 90%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

保険や手当などの福利厚生

職場付近の利便性

その他

無回答

令和２（2020）年調査(n=632)

60.1 

41.4 

21.0 

20.6 

21.3 

21.0 

2.6 

2.6 

0% 30% 60% 90%

平成27（2015）年調査(n=461)

75.1 

29.5 

27.0 

27.0 

24.6 

9.8 

1.8 

0.0 

0% 30% 60% 90%

収入

仕事のやりがい・楽しさ

職場の良好な人間関係・仲間との絆

適切な労働時間・休暇制度

職場付近の利便性

保険や手当などの福利厚生

その他

無回答

令和２（2020）年調査(n=285)

71.1 

33.1 

24.7 

19.5 

33.4 

11.7 

2.3 

0.6 

0% 30% 60% 90%

平成27（2015）年調査(n=308)
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５．【町民のみ】防災対策について 
 

（９） 家族等と災害時の対応を話し合ったことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

（10）近所や地域で災害時の対応を話し合ったことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

65.7 

67.2 

32.9 

30.6 

1.4 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

はい いいえ 無回答

34.2 

38.2 

64.1 

59.7 

1.7 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

はい いいえ 無回答
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（11）災害時持ち出し品を準備しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

（12）地域や町で行う避難訓練に参加したことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「はい」が5.4ポイント

低くなっています。一方、「いいえ」は6.0ポイント高くなっています。 

 

53.3 

54.7 

45.1 

43.0 

1.6 

2.4 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

はい いいえ 無回答

48.6 

54.0 

50.0 

44.0 

1.4 

2.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

はい いいえ 無回答
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（13）最寄りの避難場所・避難所の場所を知っているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

 

 

（14）希望する避難勧告や避難指示のタイミング    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

 

 

86.4 

85.2 

12.2 

13.0 

1.4 

1.7 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

はい いいえ 無回答

82.0 

85.9 

16.0 

12.1 

2.1 

2.0 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

空振りに終わっても早めに出してほしい

確実に危険な時だけ発令してほしい

無回答
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（15）災害時の情報入手方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と比較すると、令和２（2020）年調査は、「ラジオ」が17.9ポイン

ト、「パソコン」が5.5ポイント、「ご近所や知人に直接聞く・電話する」が6.3ポイント、

「町の防災行政無線」6.9ポイント低くなっています。一方、「携帯電話・スマートフォン」

は19.7ポイント、「防災メール」は14.0ポイント高くなっています。 

 

 

 

（16）災害発生時に近くに避難の支援が必要な人がいたとき避難支援をできるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【町民】平成27（2015）年調査と令和２（2020）年調査では、大きな差はみられません。 

27.4 

29.5 

23.6 

21.9 

18.7 

18.9 

13.0 

12.8 

16.5 

14.8 

0.9 

2.2 

0% 25% 50% 75% 100%

令和２（2020）年

調査(n=632)

平成27（2015）年

調査(n=461)

できると思う

他の人と一緒であればできると思う

呼びかけがあればできると思う

自分や家族の避難で精いっぱいで他の人の支援はできない

わからない

無回答

77.8 

72.0 

53.2 

32.9 

14.4 

13.6 

11.2 

8.2 

1.1 

0% 30% 60% 90%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

町の防災行政無線

防災メール

ラジオ

パソコン

町のウェブサイト（ホームページ）

ご近所や知人に直接聞く・電話する

無回答

令和２（2020）年調査(n=632)

79.4 

52.3 

60.1 

18.9 

32.3 

19.1 

12.1 

14.5 

1.5 

0% 30% 60% 90%

平成27（2015）年調査(n=461)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査票 
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１．町民アンケート 
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228 
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231 

 

 

 

 

 

 

 

 



232 
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２．職員アンケート 
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